
Setor de
Licitação

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA, 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2022.04.29.1

fFld

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
coberta e revitalização de quadras no Município de Várzea Alegre - CE, conforme 
projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data do Julgamento: 25 de Maio de 2022
Horário: 11:00 (onze) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos vinte e cinco dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois, na cidade de 
Várzea Alegre - CE, reuniu-se, a partir das 11:00 (onze) horas, em sessão pública, a 
Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria 
n° 070, de 08 de abril de 2022, composta pelos servidores Anna Leyla de Sousa 
Medeiros, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem concluídas a 
análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 
2022,04.29.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente 
Interina nomeou o Senhor Ivanildo Oliveira Gonçalves para secretariar a sessão. 
Posteriormente, a Senhora Presidente Interina determinou que fosse iniciada uma 
minudente análise junto a toda documentação de habilitação apresentada, determinando 
ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se verificar a autenticidade de
alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão chegou ao 
seguinte resultado: EMPRESAS HABILITADAS -  FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, CONSEL - 
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA 
EIRELI ME, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI,/•)
JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, COSTRUTORA SUASSUNA 8£ 
MARTINS LTDA - EPP, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI-ME, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS/E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, H B SERVIÇOS 
DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, LEXON SERVIÇOS & CONTRUTOI 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS LTDA, ROMA 
CONSTRUTORA LTDA - ME, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, META EMPR. E 
SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, 
INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, N3 CONSTRUTORA EIRELI, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, 
SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, FV CONSTRUÇÕES ^  
EIRELI - ME, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, M JOSENEIDE ^
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LIMA MELO EIRELI, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, J DE FONTH|F| 
RANGEL EIRELI, KLEBIO LANDIM DE FRANÇA, ABRAV CONSTRUCOES?F 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ITALO RODRIGO G O M E S % S r ^  
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, VK CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES 
EIRELI - ME, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, 
CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME,
JOSÉ ERINALDO OLIVEIRA COSTA - ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI * EPP, T A FRANÇA EVENTOS, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI, R M CLEMENTE CÂNDIDO, por cumprimento integral ao Edital 
Convocatório.^ EMPRESAS INABILITADAS: EXATA SERVIÇOS
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, por des cumprimento aos itens 3.2.4.1 e 3.2.4.2 
do Edital Convocatório (comprovação de capacidade técnico-operacional e 

O  comprovação de capacidade técnico-profissional, incompatíveis com o objeto da 
licitação, respectivamente); VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, por 
descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório (índice EG de seu balanço 
patrimonial acima do limite exigido no Edital Convocatório); JOSE URJAS FILHO - 
ME, por descumprimento aos itens 3.2.1.1 e 3.2.3.1 do Edital Convocatório (Prova de 
Regularidade para com a Fazenda Federal - relativas à Dívida Ativa da União e Secretaria 
da Receita Federal com a data de validade vencida) e (índice EG de seu balanço 
patrimonial acima do limite exigido no Edital Convocatório), respectivamente;
CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES EIRELI, por descumprimento 
ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório (não apresentou o índice EG no seu balanço 
patrimonial); LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, por 
descumprimento aos itens 3.2.4.1 e 3.2.4.2 do Edital Convocatório (comprovação de 
capacidade técnico-operacional e comprovação de capacidade técnico-profissional, 
incompatíveis com o objeto da licitação, respectivamente); T.C.S. DA SILVA 
CONSTRUCOES EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório 
(o índice EG de seu balanço patrimonial acima do limite exigido no Edital 

^  Convocatório); AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, por 
descumprimento aos itens 3.2.4.1 e 3.2,4,2 do Edital Convocatório (comprovação de 
capacidade técnico-operacional e comprovação de capacidade técnico-profissional, 
incompatíveis com o objeto da licitação, respectivamente); X7E EMPREENDIMENTO /]
EIRELI, por descumprimento aos itens 3.2.1.5, 3.2.4.1, 3.2.4.2 e 3.2.4.2.1 do E d ita l// 
Convocatório (apresentação da Prova de Regularidade relativa ao Fundo de Garantia por 
Tempo de Serviço - FGTS com sua validade vencida, não apresentou a comprovação de j  
capacidade técnico-operacional, não apresentou comprovação de capacidade técnicf 
profissional e não apresentou a comprovação de capacidade técnico-profissiona 
respectivamente); MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, pi 
descumprimento aos itens 3.2.4.1 e 3.2.4.2 do Edital Convocatório (comprovação ... 
capacidade técnico-operacional e comprovação de capacidade técnico-profissional, 
incompatíveis com o objeto da licitação, respectivamente); LANDIM ENGENHARIA 
EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório (não apresentou o 
balanço patrimonial da empresa); SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS o Y *  
EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório (não apresentou 
ART ou CAT, referente a sua comprovação de capacidade técnico-operacional). Por sua
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vez a empresa MR ENGENHARIA IMOBILIÁRIA E SERVIÇOS EIRELI, fico 
impossibilitada de participar da presente licitação por descumprimento ao item 2.1 di 
Edital Convocatório, (item este referente a condição de participação). Ato contínuo, 
Senhora Presidente Interina informou que o presente resultado será publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data 
da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos 
junto ao julgamento da fase de habilitação. A Senhora Presidente Interina destacou ainda, 
que os envelopes contendo as propostas comerciais permanecerão em poder da 
Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada 
mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Interina determinou o encerramento da 
sessão, do que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim
..... ..................... , Ivanildo Oliveira Gonçalves e pelos demais membros da Comissão de
Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão
_/ ^ \

Função Nome
/ f

Assinatura
/  s /

Presidente Interina Anna Leyla de Sousa Medeiros
|
j

Membro Bruno Bezerra Bastos
_ _ y _ _ P J lF

\ c  *  I

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves L
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CIDADES

LÚCIO
BRASILEI

Amigo Totnnho l<aprovtlcru mc leva hoje, às 22 horas, ao publico 
espectador da TV Otimista.

Gonzaguinha do José 
Walter receberá demanda 
da unidade de Messejana

Kntre oh temas abordados, a eleição de Fmflia Corrêa Lima para 
MLssCPara, nn MeirrinçeMi»! Brasil, nnQuitanílmha de FTtrópolw.

Aiadnalo que o Casamento do Século, da aneva mais bonita. Beatriz 
Gentil, e  do consorte mais rico, Oiku Phiiomena aconteceu na base 
da Gd Seca.

Porque peguci Brasileiro em meu nome. sendo ÇXiezado da 
Aurora e Cavalcante de Penullna. Pernambuco

Minha prim eim  condição de sócio do Náutico, na categoria 
Juvenil, único cluhe do qual fui pagante.

E que o Brasil perdeu a Copa de 50, em pleno Maracanã, porque 
Uruguai líniia sete craques e  nós apenas cinco.

HOJE OE NOITE, mexo em tudo que sei e  que merece, 
puxado pelo televisivo Laprovitera.

Rute o n a  centenário do grandioso Antônio Bandeira, mmnr pincel 
do« abstratos.

Hora do Banco do Norctejte sedimentar prêmio com seu nome. 
que Camilo Caiazans criou, por sugestão desta coluna.

Quem primeiro aventou possibilidade de Cd n u  Bitar ser imortal 
loiAída Coelho

Que bem antes foi batizada por mim de Vermetl, quer dizer, prata 
Iwnlvida a ouro.

| HOSPITAIS I Novo equipamento de saúde no José Walter 
deve ser entregue em julho

GABRIEL BORGES
jâfcr e. borgt4®Opdvd (ôm 0'

A ampliação do Gonzagui
nha do José Walter, em Forta
leza, deve ser entregue em ju
lho. A expectativa é que o novo 
hospital posso atender a de
manda vinda do Gonzaguinha 
de Messejana. que será fecha
do em breve. As obras passam 
por ajustes antes de iniciar 
i  atendimento ao público. “A 
medida que os atendimentos 
se iniciem aqui, a gente in
terrompe o funcionamento do 
Gonzaguiuiia de Messejana. 
para que possa ser construído 
um novo", explica Ana Este
ia Leite, titular da Secretaria 
Municipal da Saúde (SMS).

Desde o dia 29 de maio, data 
do anúncio de fechamento da 
unidade, localizada no bair
ro Messejana, funcionários sc 
mobilizam contra a suspensão 
de atendimento 110 prédio. En
tretanto, de acordo com Ana 
Esteia, o hospital já não possui 
condições adequadas para s e 
guir funcionando. “Ismj é ne
cessário, porque nada hoje nn 
hospital se adequa à s  normas 
técnicas da rede hospitalar. A 
UTI neunaUl de lá já está sem
estrutura física de funciona
mento, d cvtnam  ler dez leitos

e sri e*tava com quatro, devido 
a problemas estruturais" des
taca a secretária.

Segundo a titular da pasta, 
a redis tribuição de atendi
mentos na rede de saúde de 
Fortaleza não é  um a novidade. 
Ela explica que, para a própria 
construção do novo Gonzagui
nha do José Walter, foram ne
cessários remanejamentos.

“ Vamos iscei' algo icuila 
semelhante a<? que fo» íri- 
■ n aqui, que também teve o  
atendimento suspenso. O; 
profissionais do José Vtel- 
s ir  foram tra-i.-tíeridos pftrft 
a Messejana. com a  entre
ga destr nov*! equipfcmriiWi. 
e sst movimento scra o ron- 
irário", esclarece.

A nova unidade do José 
W alter foi construída em aa 
m eses e passou de 54 para 
154 leitos. A nova área do 
hospital possui o dobro do 
tam anho da antiga, indo dc 
3 m il m3 para 6  mil *, o  que 
proporciona que unidade tr i
plique a capacidade de aten
dim entos. O investimento é 
de cerca de US 05 milhões.

Sobre u inicio das obras no 
Gonzaguinha da Messejana, 
Samuel Dias, titular da Secre
taria Municipal da Infraea- 
trutura (Setnf), informou que

a Prefeitura ainda está dando 
andamento à fase do projeto 
e  de licitação. A expectativa 
é  que 0 novo hospital passe a 
funcionar no primeiro semes
tre de 202.;."0  Gonzaguinha 
da Messejana não tem mais 
condições de ser reformado, 
precisa ser demolido. É uma 
estrutura antiga, comple
tamente fora de norma, e  já 
gasta-se  multo para m anter 0 
funcionando", finaliza.

O (ron xagninha 
da Messejana não  
tem mais condições 
de ser reformado, 
precisa ser 
demolido.'
Samuel Dias, secretário 
municipal da Infraestruiura 
ISainf)

iVun a sabia do cbef Van. que, ao que tudo indica, está trocando 
de ares.

Pedro da P aiva retom a terça o manejo das lenhas do Foruetto 
rio Icarai.

f f
BON MOT

TENTE COLOCAR 
BOM SENSO NA 
CABECA DE UM TOLO 
E ELE OIRA QUE É
TOLICE. (Euripedes)

Sexta, 10 de junho: Ary Kamalha. 
da geração Hégte Jucá _  Víccncia 
Meireles, rainha-mãe dc Santa Cruz _ 
Aprigiu Girão, companheiro vtageiro 
de primeira Urdia _  Gabtiria Justa, 
nora do dr Valter, mulher do Daniel, 
que participou com n pai do ajuste de 
minhas catarata* _  Everton Lima _  
Isahri Harroan _  Silvia Paiva.

í  b t * do_ 00”  H uattc iea im  ̂c iô ó w *  - ' m ^
; UCtTaÇÀO - -  PíRidmlB da Ctnbwla da L tertaçSc d-j rw ^ lp io  da Ca-íií.!;Cf í 
! ««Hinwa sol iManM *30* íw Cia 7* da jucd>.- |H 7CJZ H  OP*v abtaà ‘•caaflw na 
, ™ **-5»* l  IVTJH3* 1* 631Ú r*ia<n * * ilortiOttçir. d# iKtíO.'**»
í nfwaiaiaa* * **  a m ii í ln a  Vh  8* <taccfu* Husauoi j
• c FTOWMP.fi*; de da*Mna ehuv»at»c aa «Jfie C.aQEO. DC-Tf E Si-S . ***« w t m
■- S*'.'.CÍ OSSI.-j-̂ Oúi n  O.■*■ u *  Katreiana* A- Muiudpra «  CeSavtaCt O amiai

j (wH-Aarao ma i  a* «nd*.*,0 V*a N u «• J<s - C r * * 1* »  de data J r*i*; 
! I C --arén u* a a W a * n s  *,• pm&tt- da Cfr « i •-■>n Maior** AtornavOu
; Te*tana l* . X 4»  r*52 Cati>ad*-Ct. H  da >■**(» da n n . Ramtaada Xartta
j Xaraha rreahtatae r.a Caad*aÍQ daimanataa da Uatotfa, ____________
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c de acordo eom o Art. 50 e Art, 69, III, da Lei Orgânica do 
Município (LOM), faz saber que a Câmara Municipal de Várzea 
Alegre aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. Io O parágrafo único do artigo Io da Lei n° 1.259 de março de 
2022 passará a viger com a seguinte redação:

"Art. 1° Fica instituído o Programa de Recuperação Fiscal de Várzea 
Atcgre/CE -  REFIS, destinado a promover a regularização de créditos 
municipais, relativos aos débitos tributários e débitos de natureza não 
tributária, inscritos ou não em divida ativa, exceto aqueles resultantes 
de multas ambientais.
Parágrafo único. A adesão ao Programa dar-se-á a partir da publicação 
desta Lei e imediatamente após a aprovação dos atos necessários à sua 
regulamentação, com término no dia 30 de junho de 2022."
Art. 2°Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

Gabinte do Prefeito Municipal de Várzea Alegre -Ceará, em 09 de 
junho de 2022.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO
Prefeito Municipal

Publicado por:
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 
Código Identificador:D8B58500

-------- ------ ----------------- ------------------------- -----
GABINETE DO PREFEITO 

PORTARIA N°. 134, DE 07 DE JUNHO DE 2022.

Concede Licença para tratar de interesses particulares 
à servidora pública efetiva Liliane Fiusa da Silva.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, ESTADO 
DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e:
CONSIDERANDO o Processo Administrativo, protocolizado na 
Prefeitura Municipal sob n° 0304.010/2022;
CONSIDERANDO o disposto no artigo art. 105, §§ 3° e 4°, da Lei n" 
1.215/2021, Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Várzea 
Alegre/CE;
RESOLVE:

Art. 1* Conceder 01 (um) ano de Licença para tratar de interesses 
particulares à servidora efetiva LILIANE FIUSA DA SILVA, a ser 
usufruída no período de 04/03/2022 a 04/03/2023, nos termos da Lei 
n" 1.215/21.
Art. 2“ Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE, em 07 de 
^ h o  de 2022.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Prefeito Municipal

Publicado por:
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 

‘ Código ldentificador:293CE0E0

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO FASE HABILITAÇÃO - TOMADA ^  

DE PREÇOS N* 2022.04.29.1

Aviso de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada de Preços n°
2022.04.29.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços 
n° 2022.04.29.1, sendo o seguinte -  EMPRESAS HABILITADAS:
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS ELRELE, CONSEL - CONSTRUCOES 
COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS 
E SERVIÇOS EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONST. EIRELI - ME, ELO CONSTRUÇÕES E
EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA
EMPREENDIMENTOS EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE 
MÃO DE OBRA EIRELI ME, CONTECNICA CARIRT -

ORGANIZAÇAO EMPRESARIAL EIRELI, JAO CONSTl 
E SERVIÇOS LTDA-ME, COSTRUTORA SUASS' 
MARTINS LTDA - EPP, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI-ME, AR EMPREENDIMENTOS.SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, 
H B  SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, LEXON 
SERVIÇOS & CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS LTDA, ROMA CONSTRUTORA 
LTDA - ME, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, 
META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, 
PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS 
LT, N3 CONSTRUTORA EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, SERTÃO 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, LIMPAX CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, KLEBIO LANDIM DE FRANÇA, ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ITALO 
RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, VK 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, G7
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, 
CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE
TERRAPLANAGEM, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, 
TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, JOSÉ ERINALDO 
OLIVEIRA COSTA - ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - EPP, T A FRANÇA EVENTOS, A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, R M CLEMENTE CÂNDIDO, 
por cumprimento integral ao Edital Convocatório. EMPRESAS 
INABILITADAS: EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E
LOCAÇÕES LTDA, por descumprimento aos itens 3.2.4.1 e 3.2.4 2 
do Edital Convocatório, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA - ME, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital 
Convocatório, JOSE URIAS FILHO - ME, por descumprimento aos 
itens 3.2.1.1 e 3.2.3.1 do Edital Convocatório, CALDAS 
EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES EIRELI, por 
descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; LARGEM 
CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, por 
descumprimento aos itens 3.2,4.1 e 3.2.4.2 do Edital Convocatório, 
T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, por descumprimento 
ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, por descumprimento aos itens
3.2.4.1 e 3.2.4.2 do Edital Convocatório, X7E EMPREENDIMENTO 
EIRELI, por descumprimento aos itens 3.2.I.5, 3.2.4.1, 3.2.4.2 e
3.2.4.2.1 do Edital Convocatório, MEDEIROS CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - ME, por descumprimento aos itens 3.2.4.1 e 
3.2.4.2 do Edital Convocatório, LANDIM ENGENPIARIA EIRELI, 
por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório, 
SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, por 
descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório. Por sua vez a 
empresa MR ENGENHARIA IMOBILIÁRIA E SERVIÇOS EIRELI, 
ficou impossibilitada de participar da presente licitação por 
descumprimento ao item 2.1 do Edital Convocatório, (item este 
referente a condição de participação). Maiores informações na sede da 
Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacíiio Correia, n° 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 ás 
14:00 horas.

Várzea Alegre -  CE, 09 de Junho de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS
Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identiflcador:0426BEB8
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Convocação para Assinatura de Contrato. Através da Secretaria de Saude

40 S ^ í  673/0001 a o ” *  “ 2 '°  H: T  E" Rr« " dim* "> °a LT'Jft. inscrita no CNPJ N« 40.501.S73/iMCIl-ao, vencedora do Lote 01, Sol Nascente Comercio de Alimentos FIBFM
!Zi % " * n°  N 15 S39 038/0001 77 vencedora dos Lotes 02 e 07 úrnega Distribuidora 
de ÍTodutos Alimentícios EIRELI inscrita no CNPJ N‘  41.600,131/0001-97 W e d o r a  dnt 
lotes 03 04 e 05, e Werbenie Amed da Silva ■ EPP inscrita no CNW «• 07 « 5  3 3 ? /0 M l 
50 vencedora do Lote 06 no Pregão Eletrônico N t 030/7022.03 para a assinatura de AM de 
Registro de Preços e Contratos referentes ao Pregào, cujo objeto é Registro de preços oara

W 3̂ d fm L X e A lrá n \aqUMDDÕ^  de gèner0S aiimentlc'os ^ e n d im ln to  ao H o sp ita la r Waldemar de Alcantara HPP. junto  a Secretaria de Saúde da Prefeitura Municipal de Tururu

Tururu CE. 9 de Junho de 2022 
NAPOUNE SllVA MELO 

Secretária de Saúde

PREFEITURA MUNICIPAL DE UMARt
EXTRATO DE CONTRATO

Saúdt0 ^ ^ 2^ 22'04 26r  Par‘eS: °  Munícípio de Umari, através da Secretaria Municipal de 
Saude e a empresa Comercio Atacadista Xavier LTDA. Objeto: Aquisição de

im ,j eS| 0raS e eletrônicos) destinados ao atendim ento das^ecessidades das
7 93dOOOS fsVte^ndl* ^  <LÍBS) d°  M unid(,io  de Uma,i/C£, Valo, Total do Contrato- r|  

™  (sete mil novecentos e trin ta  reais). Vigência Contratual até 31 / 12/2072 
Signatarios: Jnsue ürangeiio  Barras e Ma,domo Xavier Maciel. Limar,/CE, 30 de maio de

EXTRATO DE CONTRATO

s lú d t0 * "  0d Í6 1  j ' a ríís : °  Município de Umari, através da Secretaria Municipal de 
Saude e a empresa Dignalpar Informática LTDA. Ob,eto: A p u is S s  de m a ^ ria k  
f ln ír i ir te T r r ’  .(,,” ^ e“ a r i í  *  e |4tromcosí destinados ao atendimento das necessidades das 
4 7 8 0 M  (ouario  tU,BSI d°  Munic,pit' de Llmari/CE. Valo, Total do Contraio: RS
Sienmiri™ q m l? a ?  ,  n “  e ° " e?ta re i i í !  v « 4 "c'a Contratual: até 31/12/2022 Signatarios. Josue Grangeiro Barros e Márcio Luis Fink Umari/CE, 27 de maio de 2022

PREFEITURA MUNICIPAL DE URUOCA
EXTRATO DE CONTRATO

i p s a i l s i i i l É
CNPJ. 08.971.694/0001-16, contrato n® (X)62101.2022- 

a 31/12/2022.Dotações: 
0801.12.365.0116.2.020, 
0901.10.301.0123.2.046, 
0901.10.304 O i >3.2.053, 
1414.20,122.0110.2.081. 
gasto dos contratos:

SOCORRO FERNANDES MELO-ME u o . ir / i .o ^ /u u u i- ib ,  (
nM liSi7 ,SAll Sl , . 4P í l í í X5, vi6énda do Fom iato 02/06/2022 
0601.12,361,0118,2.016, 0801.12,365.0118.2.024,
0801.12,362,0118.2.018 
0901,10 302.0123.2 051 
0901,10.305.0123.2.0S4 
1005 08 244.0126 2.061 de

OS03.12 361.0120.2.031 
0901.10.122 0110.2.044'
1515 15.122.0110 2.084,

,  a o rL in n n  ---------;■ 1005 08,243.0129-2,058.Elemento
3 3 90,30.00. Informações pmulicitacao@ hotmail.com.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
RESULTADO DE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS N* 2022.04.29.1

“.'■aSiõjírT
s t ó S f f i B i S E E S ^ a i

w s r n m m m m

c roAM cuiíarcc' ^  CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, G7 CONSTRUÇÕES StRVICOS

FILHnÇ m f  DA '  ^  P delCL,mpr,mento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatória JOSF URIA5

EMB^EENDÍMENTOSCErcONTFRUCOES f  JRI^LÇ^oi descinriprimen^o^ao B ^ d a ^ d íta l

2 T t,"n s ’ T 2  4LÍ  " 1 2  a ' ? £ £VEMT° S LTDA - «E . P »  descom prim e^! r w ,  4-4.4.1 e 3 2-4 2 do Edital Convotatorio, i  C.S. DA SILVA CONSTRUCOES FIRELI r,™-

M S S o f í l B E L T  d°  Edi' 5' A M P A ™ R M C O s ‘,Dc ivrnccm u M tN iU i tfRELI. por descumprimento aos itens 3 2 4 1  e 3 2 4 ?  rln Frlitai 
Ç dnv^a torio  XTE EMPREENDIMENTO EIRELI, por d e s c u m p rim e n tc Ü  itens 3 2 1.5 3 4 
Í ± * i 2 e 3 2 4 2 1  do Ed,tal Convocatório. MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI MF 
eTreü  “ S * * “ ,  3 3 4 1  *  3 3 4 1  “ o  M ita l C o n v e i o ,  LANDIM ENGENHARtA
EMPRbNDIM ENTO sTsTRVICO S^ÍRFi?"1 3 rt'5 1  d°  EdiQl Con™Catório, SARAIVA 05  E ScRVIÇQS EíREU, por descumprimento ao item 3 2 4  1 do Edital 

2 .2,' S" a eJmpresa ENGENHARIA IMOBILIÁRIA E SERVIÇOS Ê IRE LI f to u

Várzea Alegre - CE. 9 de Junho de 2022 
ANIMA LEVLA DE SOUSA MEOElROS 

Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação

ís>e Bocmnenip pocie M l v n . f i t * lc  OO d.«l-rÇto Hflrón-CO
h ltc  /ÍIW W  .n g0v.br/M jr*ni*i*» 't* hfml. (Wlr, (Od-*c. CS3DZ03.'06I JOOZ-iji

e . . . t  t f  *  L° T ! tSao Permane^ e  de Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre. Estado do
F a fian J  i v  , q “  a ‘i T ' ' " "  °  ) ',l6amei' 'o  óa Fase de Propostas de Preços do
Certame Licilatorio na modalidade Tomada de Preços n í 2021.12.02.2 sendo o seeuime - 
a empresa VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, sagrou-se vencedora da presente 

Itcitacdo com proposta no valor global de RS 261.939.89 (ducentos e sessenta !?um mil 
novecentos e trin ta  e nove reais e o itenta e nove centavos). ProDostas dpsrla«i/iraHa< 
FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E
NETOCCONÇTDRtirnFcOAf  EMPREENOIMENTOS E CONSTRUCOES EIRELI e M MINERVINO 
NETO CONSTRUÇÕES oao apresentaram composição de preço do Item 6 2 da planilha 
orçamentaria: SARAIVA EMPREENDIMENTOS Ê SERVIÇOS EIRELI MOMFNTI M

£MPRTRE T?ERV LI| n r Aí í í n N nRED ona C0NSTRLJÇ °ES E INFRAE5TRUTURA LTDA e META M R. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME não contêm assinatura de técnico 
responsável (engenheiro ; GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA afterou O auantitatiun Hn íiJm

fo 7 pi i E,nGHNHARiA' seruic?s e locaçoes ™ a - me í s s !  õ : r :  £10.7 deurou de apresentar d Item 1.1 da planilha orçamentária e não contêm assinatura 
nmrou nn i resPonsavel íe "Senlhê'™ l "o  Cronograma físico financeiro, Composiçaes de 

SO£lalS; A“ ' í ENQENH* RIA E CONSULTORIA alterou o quaítitatívÕ 
do Item 4 3 da planilha orçamentaria; A I S  CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI 
não contêm assinatura do técnico responsável (engenheiro) nos orçamentos (píanilha 
orçamentária, cronograma físico financeiro, composição de preços BDl e encantos sociaisi 

'  0BR« , EIREEE " * >  tom êm  aSS, n U “ do ,ecn?cp S t Z  S i 
n0 a o n °e rama f|NFO financeiro, Composições de preços e B0 -̂ j  ?

f e n ã e í S 5» '  -S£flV'C? S LTDA CO" ,ém a“ ™ ,ura , e s Í ! n s L Í
rn iS f íu M ™  n30 conter"  carta proposta com identificação da licitação A IL  
C.ON5TRUTORA LTDA-ME nos Itens 2.2 7.1 e 7.2 colocou valores síperiores aos da planilha 
aó^dT o linTh P,° r,CSta: FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME no Item 7.1 colocou valore supe o 

‘  orçamentaria proposta: ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME não apresentou

horário de C h o r a s .  "* lS3' Ce0tm' °U pe'° ’ele,°ne í88> 9 9839 ' 7074'

Várzea Alegre/CE, 9 de Junho de 2022 
ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS 

Presidente Interina da Comissão de Licitação

EXTRATO DO 9* TERMO ADITIVO AO CONTRATO N® 2021.10.08,1

A Secretaria de Educação do Município de Váríea Alegre/CE, torna público o extrato do 
í n i i  nT lT ?  'w " " ' ° a‘> contra to  N» 2021,10.08.1, decorrente dn Pregão Eletrõnko n° 

1.Ü2.23,1. cuja objeto e a contratação de empresa para execução de serviços de 
Transporte Escolar da Rede Pública de Ensino do MunicfpiD de VãrTea' Alegre/CE através

ate 2 Í«  S„ri ao u r  f  ^  ^  ^  jUSHS '  a c o r Z  em Vditar em
a9 i D^ etraeem d°  0te: 06 ■ i,em  1 dD contra to  n- 2021.10 08 1 Data do

C ^ N A S W N s C ç õ í t  T R A N ™ " ' / 1̂5E“ aE ,R E r iM  d°  EdUCa' S° '  C° n" a,ada: 

EXTRATO DO CONTRATO N= 2022.06.09.1

TOMADA DE PREÇOS N- 2021.11.26.1
Partes: o Município de Vártea Alegre, através da Secretaria de Obras e Urbanismo e a

H r  r S r  ^ ^ « s ^ i f s s s sContrjto_ ate 31 de deiem bro de 2022, Sienatários: Elonmarcos Cândido Correia e «ivaído
Cnrrehf V Z * ' í *  A.s?lnf “ ra d“  Contrato: 09 de junho de 2022. Eionmarcos Cândido 
Correia - Secretario Municipal de Obras e Urbanismo,

ESTADO OO ESPÍRITO SANTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO RIO NOVO

AVISO DE ALTERAÇÃO 
CHAMADA PÚBLICA - N« 1/2022

à Rua Paiiln ü í ' 1*  eRi°  i  ES' pes503 j u,idica d“  PÚbhco. com sede
31 « 6 K « / ™ i  ? n  ■ J  Sr  8arbara. heste Município, inscrita no CNPJ sob n<t 
n n i n ^ r P / ^ V x 20, tra! ^ S da Secf,!,ana Municipal de Educação representado neste ato 
peío Secretario Municipal interino, no uso de suas prerrogativas legais e considerando o 
S T * ?  d°  a r  l x4 ,|d a iL* '  ,' S H -947/2009 e Resolução/CD/FNDE n« 6, de 8 de maio de 
d ^ í f 4'!? Res0 u4ao/CD/FNDE n) 20, de 02 de dezembro de 2020 e Resolução FNDE ns 21
Perm xnentê°H !"lb r> s da Secretaria Municipal de Educação e Comissão
Permanente de Licitação (Decreto Municipal n» 6.197 de 2022), vem realizar Chamada

Famdia,15'RuràíIU'd Ç?  eener“  al™ er,tidos da A8ricultura Familiar e do Empreendedor
F t™ l» rp N «  r d' S,m?d°  -t?  s' end,n,an' °  d» Programa Nacional de Alimentação 
Esrolar( PNAE, cuja sessão publica de abertura dos envelopes seria na data dt* 3
OCORRERA NO D,A J4/06/2022. ÁS 13HOOMIN. na saG de Lichafões, Vcaíizada n t

G rít^ a m e n m  n r i l nm ."a ? ' ed" 31 CI,m|)!eto e seus an« “  encontram-se disponível: a)G ialu.tamente pela rnternel no sde wviw.altorionovo.es.gov.br. b) Para consulta gratuita 
na sa.a de Imitações sito  a Rua Paulo Martins, nd 266, Santa Bárbara, A lto  Rio Novo - ES 
“  ' e'e,one nC (0271 99765-9858, A lto  Rio Novo - ES, 10 de junho de 2022 EDMAR 

MAURO E V A f^E LIS TA ^P ieT iden te^a 'cP L.INTERIN0 DE ED^ A ç / o  . GE,SE DO AMARAL

A lto  Rio Novo - ES, 10 de junho de 2022.
GEISE DO AMARAL MAURO EVANGELISTA 

Presidente da CPL

AVISO DE LÍCITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS N» 5/2022

O Município de A lto Rio Novo torna publico que fará realizar, às 13h00mín 
do dia 28 de junho de 2022, IScitaçãD pública na modalidade Tomada de Preços, 
visando a contratação de empresa especializada para a execução de extensão de rede 
eietricâ das Ruas Maria Geratdina de Faria e Pedro Lucilio Evangelista, situadas no 
municipio de A lto  Rio Novo - ES. Os interessados poderão re tira r o Edital pelo site- 
www.altorionovo.es.gov.br ou na sala da Comissão Permanente de Licitação na Rua 
Pauto Martins, Nv 266. Santa Bárbara- A lto  Rio Novo ■ ES ■ CEP 29760-000 - Tel 127) 
99765-9858.

Alto Rio Novo - ES, 10 de junho de 2022 

GEISE DO AMARAL MAURO EVANGELISTA 
Presidente da CPL

Documento .w o o o  digrralnienle conforme MP n í  3.20D-Z de 24/08/2001, I G P  
tjuç instituí a Infriesirutura d t  Chjvei PúbifCBS Brasileira iCP-Brasíl. B rasil

mailto:pmulicitacao@hotmail.com
http://www.altorionovo.es.gov.br
http://www.altorionovo.es.gov.br
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externas das diversas Unidades Adm inistrai iva do Município de Solonópofe-CE, po' motivo 
de conveniência e oportunidade.

Solonõpole - CE, 28 de julho de 2022.
MARIA MONICA BARBOSA 

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAUÁ
RESULTADO D£ JULGAMENTO 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA NS 3/2022-CP

A Comissão Especial de Licitação da Prefeitura Municipal de Tauá CE to rra  público 
que 3pós análise das propostas de preços referentes a Concorrência Pública N£ 0Q3/2Q22-CP, 
com fins à Contratação de empresa para execução da estruturação do Parque Ou namuiú, 
junto  à Secretaria de Infraestrutura, Conservação e Serviços Públicos (PT 1073633-66) apurou 
se: Empresa Classificada: Construtora Impacto Comércio e Serviços ElftFLI. Fmpresas 
Desclassificadas: Edmil Construções 5/A e CONPATE Engenharia LTDA Desse modc, tem-se 
como melhor classificada a Construtora Impacto Comércio e Serviços EIRELI, pelo valor global 
de R$ 5 059.460,11 (cinco milhões e cinquenta e nove mil e quatrocentos e sessenta reais e 
on2e centavos). Fica. a partir desta publicação, aberto o  prazo recursal, de acordo com o art. 
109, inciso I, alínea V .  da Lei n* 8.666/93. A Ata de Julgamento está disponível no Portal de 
Licitações do  TCE.

Tauá - CE, 28 de ju lho de 2022.
WANDEBERGUE PAULINO DE OLIVEIRA 

p/Comissão Especial de Licitação 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N* 2022.07.26.1

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Município de Várzea 
Alegre, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais conferidas, e considerando tudo 
o mais que consta do presente processo adm inistrativo 2022 07,26.1. vem em itir a 
presente declaração de inexígibilidade de licitação, fundamentada no Art. 25, inciso III, da 
Lei N9 8.666/93, para a contratação de serviços artísticos destinados à realização de 01 
(um) Show Da Banda Xand Avião, a ser realizado no dia 24 de agosto de 2022, no Parque 
Cívico São Raimundo Nonato no Município de Várzea Alegre - CE. em favor da empresa 
AUC PARTICIPAÇÕES É ENTRETENIMENTOS LTDA (XAND AVIÃO), pessoa jurídica da dire ito 
privado, inscrito no CNPI/MF sob o Nc 28.701.264/0001-20, com sede á Rua Doutor 
Gilberto Studart, n® 55, Sala 301T 1, Bairro Coco. Fortaleza CE, pelo valor de R$ 
300.000,00 (trezentos m il reais), Despesa a ser custeada com recursos já alocados no 
orçamento municipal, exercício 2022. <ob as dotaçàos orçamentárias: 09.01 - 
13.392.0306 2.043-0000; 09.01 • 13.122,0037.2.045.0000; 09 01 - 23.695.0537.2.044.0000. 
Elemento de despesas: 3.3.90 39 00, devidamente ratificada peia Secretária Municipal de 
Cultura e Turismo. ____________

AVISO 0£ LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS N* 2022.04.29.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, 
Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, torna publico, para 
conhecimento dos interessados, que estará dando prosseguimento ao certame l o ra tório  
na Modalidade Tomada de Preços n® 2022.04.29.1, cujo objeto é a contratação de serviços 
de engenharia para execução das obras de coberta e revitalização de quadras no Município 
de Várzea Alegre CE, no dia 01 de Agosto de 2022 às Q9:00hs., com abertura do(s) 
envelope(s) contendo a(s) Proposta(s) de Preços dais) Empresa(s) Habilítada(s) Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Oep, Luis Otacitio Correia, n® 
1S3, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 as 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 28 de julho de 2022.
ÍCARO BASTOS BATISTA

Presidente da Comissão Permanente de licitação
MHU-UIUHA MUIvllLIUÂL UL

AVISO DE ADIAMENTO 
PREGÃO ELETRÔNICO N I 13/2022-SESA/SRP

A Pregoeira comunica aos interessados adiamento ao Edital da licitação Pregão 
Eletrônico n« 13/2022-SESA/SRP, cujo obje to  é o Registro de Preços para futura  e eventual 
aquisição de insumos e embalagens para o Centro Fitoterápico, o sistema receberá o 
cadastramento das propostas até dia 01 de agosto de 2022. às 13:50h, abertura e 
classificação das propostas às 14;00h. disputa de lances a partir das 15:QQh (horários de 
Brasília). Os motivos estarão à disposição dos interessados nos dias úteis a tós esta 
puhlicaçáo no site: licitacoes.tce.ce.gov.br, www.vicosa.ce.gov.br/iicitacoes e no horário de 
08 00 às 12:0üh e das 14;00h às 17:00hs, no endereço Rua José Joaquim de Carvalho, n® 
473, Centro,

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Pregão Eletrônico n* 3/2022 para registro de preços - Proc. n® 0640/2022 - Cód CídadES 
n® 2022-008E0700001.02 0003. Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA A 
MERENDA ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO - SRP; 1) ARP PMA n® 0S1/2022, 
Contratada: H Z. Empreendimentos e Serviços Ltda - ME (CNPJ 14.259.484/0001-00); Valor: 
RS 698.099.00: Vigência: de 07/07/22 até 07/07/23; 2) ARP PMA n® 052/2022; Contratada 
Braseiro ResLaurantes Comércio e Serviços Eireli (CNPJ 09.086.681/0001-27); Valor: R$ 
205.359,00; Vigência de 07/07/22 até 07/07/23; 3) ARP PMA n« 053/2022; Contratada 
Distribuidora São Franciscana Ltda - ME (CNPJ 06.324.022/0001-93); Valor: R$ 51.322,00. 
Vigência: de 07/07/22 até 07/07/23; A) ARP PMA n* 054/2022; Contratada: WP Comércio 
Ltda (CNPJ 44.7.34.412/0001-20); Valor: R$ 103.494,00; Vigência: de 07/07/22 até 
07/07/23 5} ARP PMA n® 055/2022; Contratada: MG de Oliveira MilhnratO ME (CNPJ 
02.396.150/0001-91); Valor: R$ 13.704,00; Vigência: de 07/07/22 até 07/07/23; 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO FRANCISCO
EXTRATOS DE CONTRAT05

Extrato de Contrato Admnístrativo n® ISO /2022. Processo de ns 0006811/2022 e 
Procedimento lic ita tôrío  Pregão Eletrônico n® 000033 /  2022; OBJETO: Aquisição de Patrulha 
Mecanizada, sendo: 01 (um) Caminhão Truck com Caçamba Basculante, 01 (uma) Grade 
Niveladora e 01 (um) Arado Hidráulico Fixo, para atender as necessidades da Secretaria 
Municipal de Agricultura de Barra de São Francisco; DO VALOR: R$ 539.000,00 (quinhentos 
e trinta e nove mil reais); Contratada: ROOA BRASIL REPRESENTAÇÕES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTD: Assinatura: 21 de julho de 2022; DA VIGÊNCIA: 21 de ju lho de 2023

Extrato Contrato Admnistrativo n® 151 /2022. Processo de n® 0006811/2022 e 
Procedimento Licítatório Pregão Eletrônico n® 000033 /  2022; OBJETO: Aquisição de 
Patrulha Mecanizada, sendo: 01 (um) Caminhão Truck com Caçamba Basculante, 01 (uma) 
Grade Niveladora e 01 (um) Arado Hidráulico Fixo, para atender as necessidades da 
Secretaria Municipal de Agricultura de Barra de São Francisco; DO VALOR: R$ 34.300,00 
(trinta e quatro m il trezentos reais); Contratada: VENAGRO SGP LTDA; Assinatura: 21 de 
julho de 2022; DA VIGÊNCIA: 21 de ju lho de 2023

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO
EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Espécie: ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N« 94/2022. CONTRATANTE: Município de Conceição 
do Castelo. ES. CONTRATADA: ROTOCYCLE INDUSTRIA E COMERCIO DE PLÁSTICO EIRELI. 
OB;ETO: Aquisição de playgrounds para atender as necessidades das escolas da rede 
municipal de ensino. VIGÊNCIA: 25 de ju lho  de 2022 a 25 de ju lho de 2023. VALOR 
GLOBAL: R$ 616.500,00 (seiscentos e dezesseis mil e quinhentos reais). AMPARO LEGAL: 
Pregão Efetròrúco r -  000019/2022, processo adm inistrativo n« 266/2021 e Código de 
Identificação CidadES/TCE-ES: 2022.021E07Q0001 02.0011.

Espécie: ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N* 95/2022. CONTRATANTE: Município de Conceição 
do Castelo, ES. CONTRATADA: A A CARNEIRO BRINQUEDOS. OBJETO: Aquisição de 
playgrounds para atender as necessidades das escolas da rede municipal de ensino. 
VIGÊNCIA: 25 de julho de 2022 a 25 de ju lho de 2023. VALOR GLOBAL: R$ 66.880,00 
(sessenta e seis mil, oitocentos e oitenta reais). AMPARO LEGAL: Pregão Eletrônico n» 
000019/2022, processo adm inistrativo n« 266/2021 e Código de Identificação CidadES/TCE- 
ES: 2022.021E07Q0001.02.0011. Conceição do Castelo, ES, 21 de ju lho de 2022,

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ
AVISO DE LICITAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL NS £8/2022

W GdadES/TCE-ES: 2022.027E0700001,01.0040
O Município de Guaçuí-ES, por melo dos seus Pregoeiros, torna público que 

realizará, em sua sede à Praça João Acacinho, 01, Centro, Guaçui-ES, licitação na 
modalidade PREGÃO PRESENCIAL, no dia 11/08/2022 às 09h, em conformidade com a Lei 
10.520/02 e subsidiariamente a Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, visando a 
aquisição de duas relroescavadeiras, conforme solicitado pela Secretaria Municipal de 
Agricultura, Pecuária e Abastecimento. O protocolo dos envelopes sera até ás 08h30min. 
do dia 11/08/2022; o credenciamento e a abertura dos envelopes ocorrerão a partir das 
09h, do dia 11/08/2022. O Edital poderá ser adquirido por meio do site: 
www.guacui.es.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas junto  à Comissão 
Permanente de Licitação no horário de 08h as l l h  e das 13h às 17h, ou pelo telefone (28) 
35S3-4938, de segunda a sexta-feira.

Guaçuí-ES, 28 de ju lh o  de 2022.
RONALDO DOS SANTOS PIMENTA 

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAPARI
AVISO DE LICITAÇÃO 

PREGÃO ELETRÔNICO Ne 108/2022

Viçosa do Ceará/CE, 2.3 de ju lho de 2022.
FLÁVIA MARIA CARNEIRO DA COSTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

PRFC.ÃO EIFTRÒNICO N? 20/2022
PROC. N® 13153/2021 • ID CIDADES N* 2022.001E0500001.02.0002. Órgão Gestor: Fundo 
Municipal de Saúde. Gbjetn Aquisição de material permanente (consultório odontològico e 
equipamentos periféricos). Validade: 01 (um) ano, contado do dia posterior a data de suo 
publicação, vedada prorrogação.

ARI» N* 33/22 - BHDENTAL COMERCIAI. FlRELLI - CNPI NS 29.312.896/0001-26, Lote 01;

ARP NS 34/22 - SAÚDE BRASIL ODONTO HOSPITALAR EIRELI EPP, CNPJ N? 32.530.250/D001- 
00, Lote 02 e

ARI» 35/22 • SUPRIMEDICF PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPI N* 10.567.2 14/0001-06 
Lotes 03. 04. 05.

PREFEITURA MUNICIPAL DE APIACÁ

O Município de Guarapari-ES torna público o ABERTURA da licitação para 
modalidade PREGÃO ELETRÔNICO N« 108/2022 - PROCESSO ADMINISTRATIVO N= 
10,969/2022, TCE/ES: 2022.028E0700001.01.0050, que tem como objetivo CONTRATAÇÃO 
DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE CEMITÉRIO COM CESSÃO TEMPORÁRIA 
COM 600 (SEISCENTAS) CAMPAS COM CÂMARA ÚNICA DESTINADAS A0 SEPULTAMENTO DE 
PESSOAS COM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE PESSOAL É SOCIAL, MORADORES DO 
MUNICÍPIO DE GUARAPARI - SETAC.

Início Do Acolhimento Da Proposta E Dos Documentos De Habilitação: Às 08:00 
Horas Do Dia H /08/2022. Limite Para Acolhimento Da Proposta E Dos Documentos De 
Habilitação: Às 08:00 Horas Do Dia 12/08/2022.

Data E Horário Da Abertura Das Propostas: Às 08:00 Horas Do Dia 12/08/2022. 
Data E H orà iic de Abertura Da Sessão Pubfíca: Às 09:30 Horas Do Dia 12/08/2022. Editai 
através do site do Banco do Brasil, ou pelo sitio eletrônico: www.guarapari.es.gov.br

E-mail: Lopeltfrguarapari.es.gov. br

Guarapari-ES, 28 de ju lho de 2022.
THAIS MAIA B. MAGALHÃES 

Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO N» 108/2022

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO PRESENCIAL Ne 15/2021 - SRP

Prorv r»s 1492/2C21, 1711/2021. 1659/2021, 1876/2021. JH 79/2021. 1830/2021.
1918/2021 e 1928/2021 CrkJ. CidaUES n* 2O2L.OO8iO7OQ0Ol.02.OO16. Objeto: AQUISIÇÃO 
DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E LANCHES EM GERAL PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS 
SRP, às 13 horas do dia 22/09/2021 (quarta-feira).

O Editaf e seus anexos, na integra, bem como maiores informações, poderão 
ser obtidos no Setor de Licitações em dias úteis, das 12h às lEh, ou através dos seguintes 
contatos: Site: www.apiaca.es.gov.br; TeL: (28) 3557.1300; E-mail:
licitacao@apiaca.es.gov.br; Facebook: Ücitacaoapiaca.

O Município de Guarapari-ES tom a público o ABERTURA da licitação p3ra 
modalidade PREGÃO ELETRÔNICO N® 108/2022 - PROCESSO ADMINISTRATIVO N® 10.969/2022, 
TCE/ES: 2022.02SE0700001.01.0051, que tem como objetivo CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE CEMITÉRIO COM CESSÃO TEMPORÁRIA COM 600 
(SEISCENTAS) CAMPAS COM CÂMARA ÚNICA DESTINADAS AO SEPULTAMENTO DE PESSOAS 
COM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE PESSOAL E SOCIAL, MORADORES DO MUNICÍPIO DE 
GUARAPARI ■ SETAC. início Do Acolhimento Da Proposta E Dos Documentos De Habilitação: Às 
0S:0C Horas Do Dia 11/08/2022. Limite Para Acolhimento Da Proposta E Dos Documentos De 
Habilitação: Às 08:00 Horas Do Dia 12/08/2022.

Data E Horário Da Abertura Das Propostas: Às 08:00 Horas Do Dia 12/08/2022. Data 
E Horário de Abertura Da Sessão Pública: Às 09:30 Horas Do Dia 12/08/2022. Edital através do 
site do Banco do Brasil, ou pelo sitio eletrônico: www.guarapari.es.gov.br 

E-maíl: copel@guarapari.es.gov.br

Apiacá-ES, 30 de agosto de 2021. 
MÁRCIO MANHÃES MOTTA 

Pregoeiro

£ 4 iCrligo OS3üíO->„-{)Ji9gOl'9S

Guarapari-ES, 28 de ju lho de 2022. 
THAIS MAIA B. MAGALHÃES 

Pregoeira

Documento assinado digitatroente conforme MP n* i.Zo0-2 de 24/08/2001. i c p  
que Institui t mfraesuuiur* de Cheuec Publicai Brasileira - iCF-Hrasil §£■**■

http://www.vicosa.ce.gov.br/iicitacoes
http://www.guacui.es.gov.br
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http://www.apiaca.es.gov.br
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de uso oneroso e em caráter precário para exploração comercial de 
espaço público de trechos das Ruas (Av. Luiz Afonso Diniz, Rua 
Antonio Afonso e Dep. Luiz Otacílio Correia), para instalação dc 
parque de diversões, para funcionar no período das festividades 
alusivas ao padroeiro do Município de Várzea Alegre, de 21 a 3 I de 
agosto de 2022. Os interessados poderão obter o texto integral do 
Edital da Chamada Pública n° 2022.07.28.1, a partir da publicação 
deste Aviso, no horário de expediente das 08:00 às 14:00 horas. 
Maiores informações poderão ser obtidas através do telefone (88) 9 
9839-7074.

Várzea Alegre/CE, 28 de Julho de 2022.

ÍCARO b a s t o s  b a  TISTA
Presidente da CPL.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador: D3FCAB5 5

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO 3o TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 

2020. 10.01.1

A Secretaria Municipal de Educação dc Várzea Alegre/CE, toma 
público o extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato N° 
2020.10.01.1. decorrente da Tomada de Preços N" 2020.07.15.1, 
cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução 
das obras de reforma e construção dc banheiros, construção e reforma 
de salas dc aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede 
Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE., resolvem 
prorrogar o referido contrato até 30 de Junho de 2023. 
CONTRATANTE: Angela Maria Bemardino -  Secretária Municipal 
de Educação. CONTRATADA: J. CAMPOS
EMPREENDIMENTOS EIRELI. Data de Assinatura do Aditivo: 30 
de Junho dc 2022.

Várzea Alegre -  CE, 30 de Junho de 2022

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N*

2022.07.26.1

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Município de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais 

inferidas, c considerando tudo o mais que consta do presente 
TOCESSO ADMINISTRATIVO N° 2022.07.26.1, vem emitir a 

presente declaração de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, 
fundamentada no Art. 25, inciso III, da Lei N° 8.666/93, para a 
contratação de serviços artísticos destinados à realização de 01 (um) 
Show Da Banda Xand Avião, a ser realizado no dia 24 de agosto de 
2022, no Parque Cívico São Raimundo Nonato no Município de 
Várzea Alegre -  CE, em favor da empresa ALIC PARTICIPAÇÕES 
E ENTRETENIMENTOS LTDA (XAND AVIÃO), pessoa juridica 
de direito privado, inscrito no CNPJ/MF sob o N° 28.791.264/0001- 
20, com sede à Rua Doutor Gilberto Studart, n° 55, Sala 301T I, 
Bairro Coco, Fortaleza -  CE, pelo valor de RS 300.000,00 (trezentos 
mil reais). Despesa a ser custeada com recursos já alocados no 
orçamento municipal, exercício 2022, sob as DOTAÇÃOS 
ORÇAMENTÁRIAS: 09.01 -  13.392.0306.2.043-0000; 09.01 -  
13.122.0037.2.045.0000; 09.01 -  23.695.0537.2.044.0000.
ELEMENTO DE DESPESAS: 3.3.90.39.00, devidamente ratificada 
pela Secretária Municipal de Cultura e Turismo.

Várzea Alegre -  CE, 28 de Julho de 2022.

ÍCARO BASTOS BA TISTA 
Presidente da CPL

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:B04l 1367

ANGELA MARIA BERNARDINO
Secretária Municipal dc Educação

Publicado por;
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:6AD8FBF2

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 

PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N° 2022.04.29.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, loma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
dc Preços n° 2022.04.29.1, cujo objeto é a contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de coberta e revitalização de 
quadras no Município de Várzea Alegre - CE, no dia 01 de Agosto de 
2022 às 09:00hs., com abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) 
Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacílio Correia, n“ 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no 
horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 28 de Julho de 2022.

ÍCARO BASTOS BA TISTA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador: EA79A6A0

ATADO DO CEARA
. DE GUARACIABA DO NORTE

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
TERMO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇO

O Ordenador de Cultura e Juventude do Município de Guaraciaba do Norte, no uso dc suas atribuições legais, RESOLVE:

DECLARAR, para todos os fins, que através do Processo Carona n" CAR/060522/01/SECULT, o Departamento de Cultura do Município de 
Guaraciaba do Norte, ADERE à Ala de Registro dc Preços N“.Ü2.(11/2021 -PP-SRP.0! , dc origem do Pregão Presencial N1’ 02.01/2021-PP.SRP., da 
Contratações de Serviços de Promoções e Organização de Eventos Festivos, Junto ao Departamento de Cultura e Juventude do Município de 
Guaraciaba do Norte/ Ce, de acordo com as normas estabelecidas pela referida ata de registro dc preços, contrato e nos itens itens e quantitativos 
abaixo discriminadas.

ITEM ESPECIFICAÇÃO UNID QUANT VALOR UNITÁRIO VALOR TOTAL

1

SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE PALCO l2X08m. 
Descrição: Locação com monlagem  c desmoniagcm dc 
Palco medindo 14 metros de frente por 10 metros de 
profundidade, piso do palco em estm tura metálica com 
compensado de 20mm na co r preta, altura do solo de 
2,00tn., com  cobertura citt Box Truss forma de duas 
águas, estrutura para P.A, Fly e escada de acesso

DIARIA 1 K.000,00 K.000,00

2
SISTEMA DE SONORIZAÇÃO PROFISSIONAL DE 
MÉDIO PORTE: LOCAÇÃO COM  M ONTAGEM  E 
DE5MONTAGEM DE SISTEMA DE SONORIZAÇÃO

D IARIA 01 H.000,00 K.000,00

www.diariomunicipal.cum.br/aprecc 62

http://www.diariomunicipal.cum.br/aprecc


Gabinete 
dü  P re fe ita VftttlàMiMS

PORTARIA N° 168, DE 12 DE JULHO DE 2022.

Modifica a composição da Comissão 
Permanente de Licitação.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, Estado do Ceará, no uso 
de suas atribuições legais e em pleno exercício de cargo, com fundamento no art. 69, 
VII e X, da Lei Orgânica do Município e de acordo com a Lei Federal n° 8.666 de 21 de 
junho de 1993 e suas alterações.

CONSIDERANDO a necessidade de modificação da Composição da 
Comissão Permanente de Licitação;

RESOLVE:

A rt  1° - Modificar Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal, 
a qual ficará assim constituída:

Presidente: ÍCARO BASTOS BATISTA;
Secretário: BRUNO BEZERRA BASTOS;
Membro: IVANILDO OLIVEIRA GONÇALVES;

Art. 2o - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, tendo 
todos seus efeitos retroagindo ao dia 11 de julho de 2022.

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE, 
em 12 de juiho de 2022.

JOSÉ HE CARVALHO

PUBLICADO
no Diário Oficiai doe Municípios do

Rua Dep. Luiz Otacüio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE 
"Várzea A legre Terra do A m or Fraterno"

CNPJ: 07.539.373/0001-58
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SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE

Tomada de Preços N° 2022.04.29.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
coberta e revitalização de quadras no Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos 
e orçamentos anexados ao Edital Convocatório, conforme projetos e orçamentos anexados 
ao Edital Convocatório.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

01 de Agosto de 2022.
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Ao Io (primeiro) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:00 (nove) 
horas, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Interina de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 168, 
de 12 de Julho de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros ícaro 
Bastos Batrista, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os envelopes 
contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços 
n° 2022.04.29.1, cujo objeto supracitado, sendo elas: FF EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, CONSEL - 
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LIDA, PLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, S & T 
CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, CONTECNICA CAR1RI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA- 
ME, COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP, DRENA CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIREL1-ME, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME,
H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, LEXON SERVIÇOS & CONTRUTORA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS LTDA, ROMA 
CONSTRUTORA LTDA - ME, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, 
PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. 
MÃO DE OBRA LTDA - ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E 
SERVIÇOS LT, N3 CONSTRUTORA EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, SERTÃO CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, LIMPAX 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, A  
MOMENTUM CONSTRUTO 
LANDIM DE FRANÇA,
LOCACOES, ITALO RODR/GO.
CONSTRUÇÕES E EMPREENI

ÈMIT A, J DE FONTE RANGEL EIRELI, KLEBIO__ '
tONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
[ES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, VK

[NTOS LTDA, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E
■

Rua Dep. Luiz OtacílicJcorreja,
zea Al

-  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
fre Terra do Am or Fraterno” í /

. ; •'



TRANSPORTES EIRELI - ME, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E 
LTDA ME, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, JOSÉ 
ERINALDO OLIVEIRA COSTA - ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, 
T A FRANÇA EVENTOS, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, R M

Setor de 
Licltaçào

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o  povt>

CLEMENTE CÂNDIDO. Pontualmente às 09:00 horas, o Senhor Presidente, declarou que 
estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra 
Bastos para secretariar a reunião. Vale destacar que nenhum licitante se fez presente a este 
ato. O Senhor Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis 
atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o 
Senhor Presidente deu início à sessão, apresentando os envelopes de propostas de preços 
devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Posteriormente, o 
Senhor Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes. Em assim sendo, as
propostas serão encaminhadas para a secretaria de Infraestrutura deste Município, para que 
o responsável técnico (engenheiro civil), desta municipalidade, faça a análise técnica das 
mesmas, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa 
Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará 
aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. De^táSou-seTühbém que, os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitarias tíermãneceriam em 
poder da Comissão de Licitação até o seu devido resgate. Nmia mais/naveçído a tratar, a 
Senhora Presidente Interina determinou que fosse encerrada^) pre^qte sessão, do que para 
constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, .... W . I TBruno Bezerra 
Bastos, que secretariei e pelos demais membros da Comissão. 7

Assinaturas da Comissão de Licitação

/  Comissão 1
Função Nome /  / Assinatura

Presidente ícaro  Bastos Batista /

Membro Bruno Bezerra B a s t o É ^ ^ f r t Ã
(/ /  

M ¥ J

Membro Ivan ildo  Oliveira Gonçalves
______________ V Ã

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia. 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE



Prefeitura M unicipal de Várzea A legre
CNPJ 07.539.273/ 0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2022.04.29.1.

\ / ó r v A 9  A l a / i r a  i f *C A 1  H a  A A A r f n  H a  
v u a  & w u  m v « j i  w /  v a  w v  n » y v ^ w v  m v  a v a a

ícaro Baséos Batista
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



CARTA PROPOSTA

Prefeitura M unicipal de VA RZEA ALEG RE/CE  
REF.: TO M A DA DE PREÇOS N° 2022.04.29.1

Prezado Senhores,

V.S. nossa preços para execução dosA presentam os a 
s< ' ..
R$ 1.305.744,44 {HUM M ILHÃO TR EZEN TO S E C INCO  M IL SETEC EN TO S E 
Q UARENTA E Q UATRO  REAIS E Q U A R EN TA  E Q UATRO  C E N TA VO S) com  
prazo de execução de 150 (cento e c inquenta) dias C onform e E< 
C onvocatório. r

Edital

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos 
com prom etem os a assinar o C ontrato  no prazo determ inado no docum ento  
de 'convocação, indicando para esse fim  o Sr(a). Leandro Fernandes  
Dam asio, Brasileiro, Solteiro, Em presário, Residente e Dom iciliado na Rua 
José Lira Sobrinho - V ila São José - Barro/CE, portador da C arteira de  
Identidade n°. 2006029206707 SSPDC/CE, e do CPF N* 044.474.123-22, 
com o representant^Jegál desta em presa. J f í  . |p

Inform am os que o prazo dé validade da nossa proposta de preços será de  
60 (sessenta) dias, a contar da data da entrega dos envelopes indicados  
sob os Núm eros “01” e “02”, contendo respectivam ente as Proposta de  
Preços e Docum entações de Habilitação.

f  ’ JBf
Finalizando, declaram os que estam os de pleno acordo com  todas as 
condições estabelecidas no editáí da licitação bem  com o seus anexos.

PRO PO NENTE: VENUS SER VIÇ O S E EN TRETEN IM EN TO S LTDA  
CNPJ N° 32.744.002/0001-81
END: RUA SANTINO  PEREIRA - N° 42 -T R A J A N O  NO G UEIRA - BA RR O /CE  
CEP: 63.380-000 CO NTATO S: (88) 99421-2466  
EMAIL: venusentretenimentos@gmailiCom

Barro- CE, 11/05/2022.

t  VÈNÚttERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNPJ 32.744.002*0001-81

END: RUA SAN TIN O  PEREIRA - N ° 42  -  T RATANO NO G UEIRA 
CONTATOS: ( 8 8  ̂ 00421-2466  K M A IL : v .;m

BARRO/CE. CEP: 6 ^ .^ 8 0 -0 0 0



OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE /  CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA VENUS
S E R V IÇ O S  £  E N T W rn E N *w * f-M T “,

'VVM

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA H f Is .1

ITEM co u to © : DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO RS \ f P E l RÍ

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 19.666,60

1.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 6,00 188,88 1,133,28

1.2 C1066
DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE 
CONCRETO

SEINFRA M2 606,41 28,57 17.325,13

1.3 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S/ 
REAPROVEITAMENTO

SEINFRA M3 4,21 65,93 277,57

1.4 C3040 RETIRADA DE GRADE DE FERRO SEINFRA M2 102,74 9,06 930,82

2 MOVIMENTO DE TERRA 20.128,01

2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 14,84 56,81 843,06

2.2 C2920 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, " 
MATERIAL DA VALA SEINFRA M3 7,35 28,08 206,39

2.3 C3952 RECOMPOSIÇÃO MANUAL DE ATERRO SEINFRA M3 121,2(8 157,31 19.078,56

1 T
INFRA - ESTRUTURAS FUNDAÇÕES 16.691,29

ó:\ C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M2 52,29 82,55 4.316,54

3,2 . 96544 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA 
UTILIZANDO ACO CA-50 DE 6,3 MM - MONTAGEM. AF 06/2017 SINAPI KG 49,20 22,22 1.093,22

3.3 96545 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA 
UTILIZANDO ACO CA-50 DE 8 MM - MONTAGEM. AF 06/2017 SINAPI KG 64,90 21,06 1,366,79

3.4 96547 ARMAÇAO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA 
UTILIZANDO ACO CA-50 DE 12.5 MM - MONTAGEM. AF 06/2017 SINAPI KG 191,40 16,05 3.071,97

3.5 96543 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA 
UTILIZANDO ACO CA-60 DE 5 MM - MONTAGEM. AF 06/2017 SINAPI KG 63,60 23,29 1.481,24

3.6 94964
CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (EM MASSA SECA 
DE CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO 
COM BETONEIRA 400 L. AF 05/2021

SINAPI M3 7,35 448,54 3.296,77

3.7 103670 LANÇAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E 
ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF 02/2022 SINAPI M3 7,35 280,92 2.064,76

4 COBERTURA 318.036,04

4.1 C1327 ESTRUTURA DE AÇO EM ARCO VÃO DE 30m SEINFRA M2 812,00 186,74 151.632,88

4.2 COS 19 COLUNAS P/PÉ DIREITO DE 6m VÃO DE 30m SEINFRA M2 812,00 89,84 72.950,08

4.3 94213 TELHAMENTO COM TELHA DE AÇO/ALUMINIO E = 0,5 MM, 
COM ATÉ 2 ÁGUAS. INCLUSO ICAMENTO. AF 07/2019

SINAPI M2 812,00 115,09 93.453,08

5 PISO 66.202,12

5.1
[

92526
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA DE LAJE MACIÇA, 
PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA 
PLASTIFICADA. 10 UTILIZAÇÕES. AF 09/2020

SINAPI M2 9,21 35,55 327,42

C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 24,19 148,03 3.580,85

5.3 97113 APLICAÇÃO DE LONA PLÁSTICA PARA EXECUÇÃO DE 
PAVIMENTOS DE CONCRETO. AF 11/2017 SINAPI M2 483,81 2,78 1.344,99

5.4 101747 PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, 
ESPESSURA 7CM. AF 09/2020 SINAPI M2 606,41 87,91 53,309,50

5.5 C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO A LASER SEINFRA M2 483,81 15,79 7.639,36

6 4 ALAMBRADO 28.539,77

6.1 102362

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA,
ESTRUTURADO POR TUBOS DE ACO GALVANIZADO, /  
(MONTANTES COM DIÂMETRO 2", TRAVESSAS E ESCORAS 
COM DIÂMETRO 1 COM TELA DE ARAME GALVANIZADO/ 
FIO 14 BWG E MALHA QUADRADA 5X5CM (EXCETO MURETA). 
AF 03/2021

V '
SINAPI M2 124,28 /  <2 i o á

/
26.326,23

6.2 COMP-
06365541

PORTÃO EM TELA ARAME GALVANIZADO N“ 12 MALHA 2° E 
MOLDURA EM TUBOS DE AÇO, INCLUSO FERRAGENS PRÓPRIA UN 2,00 y í  06,77 2.213,54

7 PINTURA / L -48.125,28

7 1 102504
PINTURA DE DEMARCAÇAO DE QUADRA POLIESPORTIVA 
COM TINTA ACRÍLICA, E = 5 c m , a p l ic a ç Ao  MANUAL.
AF 05/2021

SINAPI M 335,45 3.086,14

7.2 C1281 ESMALTE SINTÉTICO EM ESTRUTUFtA DE AÇO CARBONO 50 
MICRA C/REVÓLVER SEINFRA M2 516,20 5.993,08

7.3 C2038 PRIMER EM ESTRUTURA DE AÇO CARBONO 25 MICRA 
C/REVÓLVER SEINFRA M2 516,20 (S  7, Ao >4.077,98

7.4 C1615 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 143,21 2-117 / 3 461.39

7.5 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 346,47 2^,92 8.980,50

7.6 £2466 TINTA ACRÍLICA 2 DEMÃOS C/ ROLO DE LA SEINFRA M2 f 483,81 «6,56 22.526,19

8 INSTALAÇÕES ELÉTRICA / J  / ) 27.233,36

i

S SERVIÇO / h g e h h è s r o c w i lVENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNhJ 32,744.0u2íüúü)-81

Página: 1



OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARA

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

VENU5
S e P V lt íO S  e  F N T B E T É

ITEM CÓOtGO d e s c r iç ã o 1 - F Ó M t Ê Í U NI O TOTAL RS

8.1 91928
CABO DE COBRE FLEXlvEL ISOLADO. 4 MM’ , ANTI-CHAMA 
450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 473,10 7,79 3.685,45

8 2 91932
CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 10 MM1, ANTI-CHAMA 
450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 18,60 17,73 329,78

8.3 C4531 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-80A, 30mA SEINFRA UN 1,00 289,47 289,47

8.4 93659 DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 
SOA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 10/2020 SINAPI UN 2,00 29,64 59,28

8.5 93655
DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 
20A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 10/2020 SINAPI UN 2,00 17,04 34,08

8.6 93653 DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 
10A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 10/2020

SINAPI UN 2,00 15.21 30,42

8.7 91831
ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 157,70 9,40 1.482,38

COMP-
82812022

REFLETOR LED 200W BRANCO FRIO, POTÊNCIA MÍNIMA: 
200W PRÓPRIA UN 20,00 542,02 10.840,40

Í'
C0609 CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, 

LASTRO DE CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN 2,00 530,27 1.060,54

8.10 C2090 QUADRO PI MEDIÇÃO EM POSTE DE CONCRETO SEINFRA UN 1,00 1.685,96 1.685,96

8.11 C2078 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 6 DIVISÕES, 
S/BARRAMENTO SEINFRA UN 1,00 102,15 102,15

8.12 C4562 DISPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS DE TENSÃO - 
DPS’s - 40 KA/440V SEINFRA UN 1,00 148,52 148,52

8.13 96973 CORDOALHA DE COBRE NU 35 MM’ , NAO ENTERRADA, COM 
ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2017

SINAPI M 13,38 64,50 863,01

8.14 96977 CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM! , ENTERRADA, SEM 
ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALACAO. AF 12/2017 SINAPI M 97,09 59,85 5.810,84

8.15 96985
HASTE DE ATERRAMENTO 5/8 PARA SPDA - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF 12/2017 SINAPI UN 6,00 80,40 482,40

8,16 C2590 TUBO DE PVC CORRUGADO PERFURADO D= 10cm SEINFRA M 12,00 27,39 328.68

9 SERVIÇOS DE DRENAGEM f \ 17.353,82

9.1 C2727 DRENAGEM COM CALHA PRE-MOLDADA DE CONCRETO D=
0.30m

SEINFRA V J  M 40,30 65,32 2.632,40

9.2 C0609 CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, 
LASTRO DE CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO

SEINFRA / UN 6,00 530,27 3.181,62

9,3 00011708 RALO FOFO SEMIESFERICO, 100 MM, PARA LAJES/ CALHAS SINAPI 1 UN 4,00 31,90 127,60

9.4 I229B CURVA PVC ESGOTO LONGA DN 100MM SEINFRA UN 4,00 42,81 171,24

9.5 C2593 TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') SEINFRA M 43,39 41,07 1.782,03

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 7,90 51,37 405,82

9.7 94964
CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (EM MASSA SECA 
DE CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO 
COM BETONEIRA 400 L. AF 05/2021

SINAPI M3 5,02 448,54 2.251,67

9.8 C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M2 6,41 ( 82,55 529,15

9.9 C1437 GRELHA DE FERRO P/CANALETAS SEINFRA M2 16,02 /  303,50 4.862,07

9.10 103670 LANÇAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E 
ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF 02/2022 SINAPI M3 5,02 280,92 1.410,22

10 SERVIÇOS DIVERSOS 4.169,15

10.1 C3408 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 69,29 43,0& j  2.983,63

10,2 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 812,00 / a s /  1.185,52

Z l L  566.145,64

Quinhentos e Sessenta e Seis Mil Cento e Quarenta e Cinco reais e /^sse n £ f^ !(u a tro  centavos

s^ v rç o s jVENUS SERVIÇOS E  
BTmZTEUIMENTOS LTDA
CMN V J t X i )  ' :

ifagj MOtflfo»
iÍEIRO CIVIL 
150161B808
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OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE! CEARA

RESUMO DO ORÇAMENTO

CÓDIGO DESCRIÇÃO
------------------- —

PREÇO T O T A I? < ^ y

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 19.666,80 3,47

2 MOVIMENTO DE TERRA 20.128,01 3,56

3 INFRA - ESTRUTURAS FUNDAÇÕES 16.691,29 2,95

4 COBERTURA 318.036,04 56,1B

5 PISO 66.202,12 11,69

6 ALAMBRADO 28.539,77 5,04

7 PINTURA 48.125,28 8,50

INSTALAÇÕES ELÉTRICA 27.233,36 4,81

9 SERVIÇOS DE DRENAGEM 17.353,82 3,07

10 SERVIÇOS DIVERSOS
/ £ )

4.169,15 0,74

J
f  VALOR BDI TOTAL: 126.667,53 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 439-47B,11

l, VALOR TOTAL: 566.145,64

Q uinhento s e S essenta  e S eis Mil C en to  e Q u arenta  e C inco rea is  e S essenta  e Q u atro  centavos

f e N l B ^ v Ü Ç 0 5 E  
Bm ETEHIM ENTOS LTDA 
C N N  3 L 7 *W ü & O y fO t- l*1

MOWBS 
CML 

jfHMtUMt



REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POUESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 
REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POUESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 
CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE /  CEARA

OBRA:

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.2. C1066 - DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO (M2)

1.3. C1043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS SI REAPROVEITAMENTO (M3)

1.4. C3040 - RETIRADA DE GRADE DE FERRO (M2)

0,20000000SEINFRAPEDREIRO

0,20000000SEINFRA
v m u & 7,0320ENTRETENIMENTOS LTDA 

CNN S2.744.0u2/Lut) 1-81

1501S1BSW VALOR:

UCOVCOS £ £HTRET£NIíM£:NT05i

_________________ £__ L_____z-T z _________________
7,03

1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UME> : 
: I PREçq UNITÁRIO T # A L  .

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.00000000 15,0524 30,1000

TOTAL MAO DE OBRA; 30,1000

MATERIAL UMD CQFRCIEIITE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,4511 35,1401

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,1903 24,1903

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,2065 54,9293

11725 PREGO 15X15 (1.1/4’  X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,0427 2,2564

TOTAL MATERIAL: 116,5161

VALOR: 51 .18

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------7 - r----------------------------------------------------- ------—------— ------------------------------------------------------------------------------------------------— --------------------------------------

2.1. C12S6 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
___ L___ í._____________

MAO DE OBRA FONTE WSD COEFICIENTE PREÇO 0 IITÃRIO TOTAL

I2543 [ SERVENTE J '  / /  ' r  ) SEINFRA H 2.93000000 /  15.0524 44,0965

C À a t â & W t o j i M  Mostinf TOTAL MAÓ DE OBRA: 44,0965

MAO OE OBRA : . V; FONTE UNIO COEFICIENTE PRÉÇO « N IT A R B m m * - - '

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,1054 6,0330

I2543 SERVENTE SEINFRA H 3,00000000 15.0524 45,1500

TOTAL MAO DE OBRA: 51,1830

MAO DE OBRA V COEFICIENTE UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,13000000 20,1054 2,6143

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,30000000 15,0524 19,5650

TOTAL MAO DE OBRA: 22,1793

2.2. C2920 - REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VALA (M3)

COEFICIENTE | P R 6Ç 0 UNfTAR}0 TOTALEQUIPAMENTO FONTE UNIO
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OBRA: REQUAUFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POUESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇAO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POUESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE I CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA VENÜ5
SERV!ÇO £€ ÊNTRETENtMENTOS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS §FlsN

I0706 CAMINHÃO TANQUE 6.000 I (CHP) SEINFRA H 0,03500000 130,526^ ív J ^ fi/e 8 2

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0.03500000 40,8200 1,4287

TOTAL EQUIPAMENTO: 5,9969

M AO DEO BR A FORTE UNID COEFICIENTE p r e ç o  u n it á r io

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 15.0524 15,8025

TOTAL MAO DE OBRA: 15,B025

VALOR: 21,80

2.3. C3952 - RECOMPOSIÇÃO MANUAL DE ATERRO (M3)

EQUIPAMENTO lip ig p ffJ ifs FONTE UWD COEFICIENTECOEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

■'578 CAMINHÃO BASCULANTE 6 M3 (CHI) SEINFRA H 0,40000000 42,9700 17,1880

I0690 CAMINHÃO BASCULANTE 6 M3 (CHP) SEINFRA H 0,26666667 125,5100 33,4693

10611 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHI) SEINFRA H 0,00000000 19,4200 0,0000

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,66666667 23,3200 15,5467

TOTAL EQUIPAMENTO: 66,2040

[----------- -----------— _ _ ■

16815
- ..................

ENCARREGADO DE TURMA/ FEITOR
H B ■ , . FO.W.I t... . - 

SEINFRA

UNID

H 0.33333333 26,4651 8,6233

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,66666667 15,0524 40,1333

TOTAL MAO DE OBRA: 48,9566

SERVIÇO F O ^ T E ^ UNID COEFICIENTE l i pkeçounitamo TOTAL

C3160 DESMATAMENTO DE JAZIDA SEUJFRA M2 0.80500000 0,3500 0,2818

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SETNFRA M3 1,15000000 4,0100 4,6115

C3218 EXPURGO DE JAZIDA SEINFRA M3 0,23000000 3,0400 0,6992

C2840 INDENIZAÇÃO DE JAZIDA f  1 SEINFRA M3 1,15000000 1,1900 1,3685

VENUS StRVTÇDS E  
fNTKETENlMEUTOS LTDA

TOTAL SERVIÇO: 6,9610

CÜf J « .7 4 4 ,^ 2 ^ 1 -8 1 VALOR: 122 ,12

f3.1. C1400 - FORMA DE TÁBUAS DE 1" OE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X (M2)
_ V

M AO DEO BR A ... . ’ '! „J! . - •< , UN.D

|!

/ T O T A L

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 16,2334 /  j  21,0990

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 20,1(>é4 /  26,1430

TOTAL MAO DE/Sb RÀ: 47,2420

- - ..........4 #  * i  | FONTE UNID COEFICIENTE PREÇ<y6)4!TÀSKj .  ^ ° TAL
I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,40000000 7 7 2,8459

11728 PREGO 18X27 (2.1/2* X 10) (APROXIMADAMENTE 198UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 ÍU f f 2,0038

11846 SARRAFO DE 1"X4" ? / / SEINFRA M 0.50000000 //J É 8 8 3 2,2942

11916 TABUA DE r  DE 3A. -  L = 30cm / / / /  / . SEINFRA
t

M 1,00000000 t /  ít.68^7 9,6897

TOTAL M ^T E R ^ L : 16,8336

VALOR: 64 ,0 8

3.2. 96544 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 6,3 MM - MONTAGEM. AF_06/2017 (KG)

.PREÇO TOTALMATERIAL ____ — ____
FONTE COEFICIENTE 

____ ;___________
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OBRA: REQU ALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIF ICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

00043132 ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D 
= 1,25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0,02500000

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO '4,2 A 12,5* MM, COBRIMENTO 20 
MM

SINAPI UN 1,19000000 o , i i __/  0,24

TOTAL MATERIAL: 0,73

SERVIÇO FONTE ( M S c o m r u T fT E PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,04900000 15.29 0,74

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,15100000 20,05 3,02

92792 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-50, DIÂMETRO DE 6,3 MM, UTILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. A FJ2 /2015

SINAPI KG 1,00000000 12,76 12,76

TOTAL SERVIÇO: 16,52

VALOR: 17 ,25

3.3. 96545 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8 MM - MONTAGEM. AF_06/2017 (KG)

MATERIAt FONTE UH® ; COEFICIENTEHt-TEtI í !" ■ ISfes i n r r n  mui 'riin~ to tal

00043132 ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D 
= 1,25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0.02500000 19,94 0.49

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTFIADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO '4,2 A 12,5* MM, COBRIMENTO 20 
MM

SINAPI UN 0,72400000 0,21 0,15

TOTAL MATERIAL: 0,64

FONTE UM D COEFICIENTE T " PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,03750000 15,29 0,57

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,11550000 20,05 2,31

92793 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-50, DIÂMETRO DE 8,0 MM, UTILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. AF_12/2015

SINAPI KG 1,00000000 12,83 12,83

TOTAL SERVIÇO:

VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTOA
CNPJ 32,744-ÍHiZvutiMl

| VALOR: 16,35

3.4. 96547 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 12,5 MM - MONTAGEM. AF_06/2017 (KG)

MATERIAi
:. : ......  ■ • . ■■■■■■ ■•■■■■

FONTE U N ® COEFICIENTE % PREGO UNfTÁRtO ’ TOTAL

00043132 ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D 
= 1,25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0,02500000 19,94 049

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO ‘ 4,2 A 12,5* MM, COBRIMENTO 2D 
MM

SINAPI UN 0,30600000

7 7

0,06

/  0,55

_____________________________________ _________  o  i -  —
SERVIÇO . FONTE UNID COEFICIENTE preço ûnjVãr® ^ ^ T O T A L

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0 .0 2 2 0 0 0 0 0 j  15m 0,33

882 45 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0 ,0 6 8 0 0 0 0 0 1,36

92795 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-50, DIÂMETRO DE 12,5 MM. UTILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. AF 12 /2015

SINAPI KG 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 / / 1 0 j2 2

/  í

-  10 ,22

/

cw M O O m 1 0  f í i&MOSÍlIU
TOTAL SERVIÇO: 11,91

íe tíélVIL VALOR: 12,46

3.5. 96543 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5 MM - MONTAGEM. AF_06/2017 (KG)

EI. MATERIAL FONTE PREÇO U N rrA R »  |
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OBRA: REQUALIFICAÇÃQ E JNSTALAÇÃO OA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA AN ES IA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE /  CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE I CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

00043132 ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D 
= 1,25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0,02500000 1 9 /&

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO *4,2 A 12,5* MM, COBRIMENTO 20 
MM

SINAPI UN 1,96650000 0,21 J
TOTAL MATERIAL: 0,90

— -------------------------------- --------- ------------------------------------------------- -----------------
r o ín r M H trm  n u t r ia mSERVIÇO

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMEN TARES SINAPI H 0.06350000 15,29 0,97

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,19450000 20,05 3,89

92791 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-60, DIÂMETRO DE 5,0 MM, UTILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. AF_12/2015

SINAPI KG 1,00000000 12,32 12,32

TOTAL SERVIÇO: 17, ia

VALOR: 18,08

3.6. 94964 - CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (EM MASSA SECA DE CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM

. ! FONTE : , UN10 | L ^ já e iÉ i i r e : .  :
Ç&ÜíÉ htrJU-Ji-i- ü P 1 ; ; . j j j H I

00000370 AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

SINAPI M3 0,75580000 77,44 58,52

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP II-32 SINAPI KG 322,97770000 0,54 174,40

00004721 P E D R A  B R I T A D A  N.  1 ( 9 , 5  a 19 M M )  P O S T O  
P E D R E I R A / F O R N E C E D O R .  S E M  F R E T E

SINAPI M3 0,58720000 79,77 46,84

j TOTAL MATERIAL: 279,76

SERVIÇO FONTE U N » ...... t o t a l

88831 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFASICO POTÊNCIA DE 2 CV. 
SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHI 0.77870000 0,36 0,28

88830 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFÂSICO POTÊNCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHP 0,82590000 1,59 1,31

88377 OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONÁRIA/MISTURADOR COM 
ENCARGOS COMPLEMENTARES

SINAPI

f )

H ^  1,60460000 16,40 26,31

■ 316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES 2,53330000 16,00 40,53

TOTAL SERVIÇO: 66,43

fS MGfiflR/ 
RO CIVIL VALOR: 348,13

~ZI

3.7.103670 - LANÇAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO ^ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF 02/202» (M3)

SERVIÇO FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO W  t o t a l

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,45900000 /i9 .a e ' 48,88

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,45900000
2/ ’ 11

I s  49,45 
f  ^

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 7,37700000 /  / 1 6 '° Ô ' 3 ^ y  118,03

90587 VIBRADOR DE IMERSÃO, DIÂMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
ELÉTR IC O  TR IF Â S IC O  PO TÊN C IA  DE 2 CV * CHI D IURNO. 
AF_06/2G1 5

SINAPI CHI 1,41700000 I 0,59

90586 VIBRADOR DE IMERSÃO. DIÂMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
ELÉTRICO TR IFÂSIC O  PO TÊNCIA DE 2 CV - CHP D IURNO. 
A F _ 0 6 /2 0 1 5

SINAPI CHP 1,04200000' 1,0* v  1- «

y

n TOTAL SERVIü O: 216,07

VENU&SERVIÇOS E  
ENTRETENIMENTOS LTDA

V A & R : 218 ,07

4.1. C1327 - ESTRUTURA DE AÇO EM ARCO VÃO DE 30m (M2)

J& ilL
FONTE } U N » COEFICIENTE PREÇO uhotA r ioMAO DE OBRA______
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OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA ROLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POUESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060. ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA VENUS
COS C En TKFTFN iMEN^OS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 1,65000000 16,23$<J

11530 MONTADOR SEINFRA H 1,90000000 20,1054 38,2090

TOTAL MAO DE OBRA: 64,9885

VALOR: 144 ,96

4.2. C0819 - COLUNAS P/PÉ DIREITO DE 6m VÃO DE 30m <M2)

MAO ÜE OBRA FONTE U N S COEFICIENTE 1 PREÇO UNITÁRIO TOTAL

‘ I ‘037 AJUDANTE SEINFRA H 0,77000000 16,2334 12,4971

11530 MONTADOR SEINFRA H 0,89000000 20,1054 17,8979

TOTAL MAO DE OBRA: 30,3950

I0824 COMPONENTES ESTRUTURAIS DE ACO

FONTE

SEINFRA

umo
KG

S MO & W
avii

1601618806

COEFICIENTE

6,50000000 7,1535

TOTAL MATERIAL:

39,3443

VALOR: 69 ,7 4

4.3. 94213 - TELHAMENTO COM TELHA DE AÇO/ALUMiNIO E = 0,5 MM, COM ATÉ 2 ÁGUAS, INCLUSO IÇAMENTO. AFJ37/2019 (M2)

MATERIAL FONTE U N S COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00011029 HASTE RETA PARA GANCHO DE FERRO GALVANIZADO, COM 
ROSCA 1/4 " X 30 CM PARA FIXACAO DE TELHA METALICA, INCLUI 
PORCA E ARRUELAS DE VEDACAO

SINAPI CJ 4,15000000 2,04 8,46

00007243 TELHA TRAPEZOIDAL EM ACO ZINCADO, SEM PINTURA, ALTURA 
DE APROXIM ADAM ENTE 40 MM, ESPESSURA DE 0,50 MM E 
LARGURA UTIL DE 980 MM

SINAPI M2 1,16600000 66,48 77,51

/
TOTAL MATERIAL: 85,97

93282 GUINCHO ELÉTRICO DE COLUNA, CAPACIDADE 400 KG, COM 
MOTO FREIO, MOTOR TRIFÁSICO DE 1,25 CV - CHI DIURNO 
AF_Q3/2016

SINAPI /CHI 0,00130000

PREÇO UNITÁRIO

17,29 0,02

93281 GUINCHO ELÉTRICO DE COLUNA, CAPACIDADE 400 KG, COM 
MOTO FREIO. MOTOR TRIFÁSICO DE 1,25 CV - CHP DIURNO. 
AF_03/2016

SINAPI CHP 0,00090000 J  18,10 

/

0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H
_

0,09700000 16,00 / )  1,55

88323 TELHADISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,09100000 19,70 / /  1,79

( T I TOTAL S E R V IC 0 / /  3,37

r r n v s  x H V l í f U s  £
H H 7P;ETtNibíEiJT05 LTDA VA^OR: /  89 ,3 4

I  -

5.1. 92526 - MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA, PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE MADEIFufCOMÍ 
PLASTIFICADA, 10 UTILIZAÇÕES. AF_09/2020 (M2) [

pHéÁDA

■ . . .  . . . 
EQUIPAMENTO FONTE U N S COEFICIENTE PREÇO U N Ír t fó Ó j TOTAL

00010749 LOCACAO DE ESCORA METALICA TELESCÓPICA, COM ALTURA 
REGULÁVEL DE *1,80* A *3,20* M, COM CAPACIDADE DE CARGA DE 
NO MÍNIMO 1000 KGF (10 KN), INCLUSO TRIPE E FORCADO

SINAPI MES 0,39700000 *  1,21 

/
TOTAL EQUIPAMENTO: 1,21

MATERIAL U N ® COEFICIENTE PREÇO UN TOTAL

00002692 DESMOLDANTE PROTETOR PARA FORMAS DE MADEIRA, DE BASE 
OLEOSA EMULSIONADA EM AGUA

SINAPI L 0,00400000 '  6,45 0,02
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5.3. 97113 - APLICAÇÃO DE LONA PLÁSTICA PARA EXECUÇÃO DE PAVIMENTOS DE CONCRETO. AF_11/2017 (M2)

1,00000000LONA PLASTICA EXTRA FORTE PRETA, E = 200 MICRA SINAPI00042408

_
SINAPI

SINAPI

SINAPI

VALOR: 114,91

TOTAL SERVIÇO;

VALOR:

23,12

27,60

2,16

5.4.101747 - PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESÍ
.....................

>URA 7CMÍ AF_ [>9/2020 (M2)
- 3 —MATERIAL• ' ' FONTE UNtD COEFICIENTE T mEÇO umtãmq I J I f i i i p M L

00034492 CONCRETO USINADO BOMBEAVEL, CLASSE DE RESISTÊNCIA C20, 
COM BRITA 0 E 1, SLUMP = 100 +/- 20 MM, EXCLUI SERVIÇO DE 
BOMBEAMENTO (NBR 8953)

SINAPI M3 0.08140000 395,43 /  /  32,18

00043146 ENDURECEDOR MINERAL DE BASE CIMENTICIA PARA PISO DE 
CONCRETO

SINAPI KG 4,00000000 33,00

TOTAL M AT^RÍAL: 1 65,18 
1 *___________

SERVIÇO
--- ----------------------
■ jã â ^ S s s ig B G g a H . ^ T T T T “ FONTE UNO COEFICIENTE p r e ç o  u tu jrA m q , 4 / ^  TOTAL

95282 DESEMPENADE 
A GASOLINA, P

IRA DE CONCRETO. PESO DE 75KG, 4 PÁS, MOTOR 
DTÊNCIA 5,5 HP - CHP DIURNO. AF_09/2016

SINAPI CHP 0,00700000 ! 0,07

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,11190000 ^ 20 ,1 / -  2,25

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,04660000 16,80 /  0,74

TOTAL SERVIÇO: 3,06

V Ê N U S ^ n v íçõ s E
B fT»W TC H iM C t*ym  u m
CMJ M.744.0U2/ÚUÜ1-81

TOTAL M ATERIAL

SERVIÇO 1 j , 1 FONTE |  UNO ; ; COEFICIENTE PREÇO U N trÃ R W TOTAL. . . .

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES : SINAPI H 0.01170000 16,00 0,18

TOTAL SERVIÇO: 0,18

Págma 9

68,24

OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060. ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA VENUS
S £ » V Ç O S  £  T C N lM tN T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

00040270 VIGA DE ESCORAMAENTO H20, DE MADEIRA, PESO DE 5,00 A 5,20 
KG/M, COM EXTREMIDADES PLASTICAS

SINAPI M 0,03000000 108,3$!

TOTAL MATERIAL: 3,27

88239 AJUDANTE DE CARPINTEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES 0,07400000 16,34 1,20

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES 0,40300000 19,88 8,01

92268 FABRICAÇÃO DE FÔRMA PARA LAJES. EM CHAPA DE MADEIRA 
COMPENSADA PLASTIFICADA, E = 18 MM. AF_09/202O

0,13600000 102,30 13,91



OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANÉSIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTAIAÇÀO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DÁ 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE /  CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA
s c e v ç o s  e £N rm :r enim£n tos

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

5.5. C4099 - POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO A LASER (M2)

MATERIAL r n t lnT* U N » COEFICIENTE
...... : ......

PREÇO UNITÁRIO T «T A L *

I7920 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO A LASER SEINFRA M2 1,00000000 12,2646 12,2646

TOTAL MATERIAL: 12,2646

VALOR: 12,26

6.1.102362 - ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO POR TUBOS DE ACO GALVANIZADO, (MONTANTES COM 
DIÂMETRO 2", TRAVESSAS E ESCORAS COM DIÂMETRO 1 %), COM TELA DE ARAME GALVANIZADO, FIO 14 BWG E MALHA QUADRADA 
5X5CM (EXCETO MURETA). AF_03/2021 (M2)_____________________________________________________________________

__
U N ® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTALMATERIAL K W I t

^943130 ARAME GALVANIZADO 12 BWG, D = 2,76 MM (0,048 KG/M) OU 14 
BWG, D = 2,11 MM (0,026 KG/M)

SINAP1 KG 0,07970000 19.94 1,58

ÍJ11002 ELETRODO REVESTIDO AWS - E6013, DIÂMETRO IGUAL A 2,50 MM SINAPI KG 0,00250000 40,90 0,10

00007167 TELA DE ARAME GALVANIZADA QUADRANGULAR / LOSANGULAR, 
FIO 2,11 MM (14 BWG), MALHA 5 X 5 CM, H = 2 M

SINAPi M2 1,02030000 25,76 26,27

00007698 TUBO ACO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDIA, DN 
1.1/4', E = '3 ,2 5* MM, PESO *3,14* KG/M (NBR 5580)

SINAPI M 0,87010000 52,69 45,83

00007696 TUBO ACO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDtA, DN 2", E 
= *3,65* MM, PESO *5,10* KG/M (NBR 5580)

SINAPI M 0,61050000 88,26 53, B8

TOTAL MATERIAL: 127,66

SERVIÇO FONTC UN® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

94962 CONCRETO MAGRO PARA LASTRO. TRAÇO 1:4,5:4,5 (EM MASSA 
SECA DE CIMENTO/AREIA MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO 
COM BETONEIRA 400 L. AF_05/2021

SINAPI M3 0.00450000 287.88 1,29

88315 SERRALHEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.97740000 20,00 19,54

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,99740000 16,00 15,95

TOTAL SERVIÇO: 36,78

VALOR: 164 ,44

. ’COMP-O6365541 - PORTÃO EM TELA ARAME GALVANIZADO N M 2 MALHA 2" E MOLDURA EM TUBOS DE AÇO, INCLUSO FERRAGENS (UN)

VPJW/S stfíV IÇU S E  
EMTRÇTÇNIMEHras LTOA 
C ü N  M ? 4 4 G t& £ u O  1-81

Págma: 10

___ N* 1601618808

7 ,14

7.2. C1281 - ESMALTE SINTÉTICO EM ESTRUTURA DE AÇO CARBONO 50 MICRA C/REVÓLVER (M2)

VAl/OR:

VALOR: 853,16

7.1.102504 - PINTURA DE DEMARCAÇAO DE QUADRA POLIESPORTIVA COM TINTA ACfílLICA, E = 5 CM, APLICAÇAO MANUAL. AF_05/2021

MATERIAL FONTE UNJD f, i . - i  t,COEFICIENTE
■,
PREÇO J N I T Ã I^ I  TOTAL

00012815 FITA CREPE ROLO DE 25 MM X 50 M SINAPI UN 0.04000000 /e .8 2 í  0.27

00007348 TINTA ACRÍLICA PREMIUM PARA PISO SINAPI L 0,02100000 /  10,52 0 ,22

/ "

TOTALJÚIATERJAL: 0,49

— t  ; ~  ■ ■■■ ■■ / ú -----------

88310 PINTOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,23900000
._ T jT s f i, ■ '_______

5,05

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,10000000 / / f é . o o J  1,60

TO TALSER VldO ; 6,6S



OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA. POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANÊSIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIÁ NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

2038 - PRIMER EM ESTRUTURA DE AÇO CARBONO 25 MICRA C/REVÓLVER (M2)

VALOR:

7.4. C1615 • LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA (M2)

7.5. C1614 • LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA <M2)

ID045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,07000000 16,239< &™4í^ 1361
12395 PINTOR SEINFRA H 0,13000000 20,1054 ____ '  2,6143

TOTAL MAO DE OBRA: 3,7504

MATERIAL • ifn . . : . . ■ . ■ . i' ::: PONTE
TETr—T----
TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03300000 16,6399 0,5491

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,17600000 24,1903 4,2575

11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,27500000 1,6359 0,4499

TOTAL MATERIAL: 5,2565

MATERIAL CÜÍ-j S2.7A4.flU2;'ÜÜü1-81 PONTE PREÇO U N R Ã I# m m

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,05000000 16,6399 0,8320

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,5324 0,1331

MATERIAL PONTE yuan coEfienarrE. pRECO UNITÁRIO■ : M ■ ■ W j j  TOTAL

11347 LIXA PARA MAOEIRA/MASSA SEINFRA UN 0.25000000 / 0.5324 0,1331

11490 LÍQUIDO SELADOR PARA PINTURA LATEX SEINFRA L 0,12000000 /  1Ç6934I 1,4032

I2096 TINTA LATEX SEINFRA L 0,17000000 A o ,5 7 o í 3,4969

5,0332

VALOR: 9,01

:: c'-: T.-pitS--:-'-1-: ... fí
TOTALMAO DE OBRA • • FONTE U N © COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,2334 5.6605

I2395 PINTOR / Q SEINFRA H 0,40000000 20,1054 8,0440

V B N U S  s t f fV IC D S  £  - TOTAL MAO DE OBRA: 13,7245

MAO DE OBRA : m m  ■ PREÇOUNITÀRIO

I0045 AJUDANTE DE PINTOR ; ■ SEINFRA H 0,04000000 16,2334 0.6492

I2395 PINTOR : SEINFRA H 0,08000000 20,1054 1,6088

TOTAL MAO DE OBRA: 2,2560

UN© Í J
s

MATERIAL , u 1 COEFICIENTE ■ |:

I0035 AGUARRAZ MINERAL / !  fj SEINFRA L 0,01100000 16,6399 0,1830

11346 LIXA PARA FERRO / / SEINFRA UN 0,27500000 1,6359 0,4499

11737 PRIMER SINTÉTICO / .  , I / A . L . / . Í ____,
r iB L Q à Â A m ti  PàSSÊAOBtlIU

SEINFRA L 0,13200000 24,5388 3,2391

E ^ G E ^ ^ ^ I L TOTAL MATERIAL: 3,8720

; MAO DE OBRA - - 1 , i i i m  id in ................................ - .......
PREÇO UNfTÁRIO TOTAL

*^10045 
r A

AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,2334 5,6805

'12395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,1054 y» 8,0440

TOTAL MAO DE OBR^T 13,7245
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OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRETCEARA VENUS
S C :»V  C O S  E & N T R C T F Í- - * ‘ *■'

V

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS S$2q
Í 7

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 11,5289 '< £ !2 2 £ í< 3 8 3 5

I2097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA L 0,17000000 23,8031 4,0465

TOTAL MATERIAL' 6,3951

VALOR: 20 ,12

7 .6 .  C2466 - TINTA ACRÍLICA 2 DEMÃOS Cl ROLO DE LÃ (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE TATAIIOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,30000000 16,2334 4.8690

12395 PINTOR f\
. /

SEINFRA H 1,20000000 20,1054 24,1320

TOTAL MAO DE OBRA: 29,0010

íüATE R IAL N È f \  I — - COE FIC IS ÍPÈ,; m PREÇO UNITÁRIO

I2083 TINTA 100% ACRÍLICA / / /  / / *  ! SEINFRA L 0,30000000 23,8031 7,1409

C A ií O f
ÍX M c  CIVIL

TO TAL M ATERIAL: 7,1409

160161Í8W
VALOR; 36 ,14

8.1. 91928 - CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 4 MM1, ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2015 (M)

MATERIAL
.................

FONTE UN»
. T-rrmfrn V-! ■ * ■

COBFICI»B«:;:;;.......... ■ ■ , ‘ ; TOTAL \

00000981 CABO DE COBRE, FLEXÍVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, 
ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 450/750 V, SECAO NOMINAL d 
MM2

SINAPI
____

M 1,19000000 3,85 4,58

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V, EM ROLO DE 
19 MM X 5 M

SINAPI UN 0,00900000 3,07 0,02

TOTAL MATERIAL: 4,60

SERVIÇO FONTE i n » PREÇO UNITÁRIO t o t a l

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,04000000 16,12 0,64

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,04000000 20,31 0,81

TOTAL SERVIÇO: 1,45

^  l
VALOR: /  /  6 ,0 5

Z

8.2. 91932 - CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 10 MM1, ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECJI 
INSTALAÇÃO. AF_12/2015 (M)

lENTQrE

MATERIAL

00000980
__________________________ :______________________________________
CABO DE COBRE, FLEXÍVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, 
ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 450/750 V, SECAO NOMINAL 10 
MM2

FONTE

SINAPI M

w>#Cr IvR-N * *1 ,

1.19000000

■ ^ o u & J

1 /  7 21 10,94

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V, EM ROLO DE 
19 M M X 5 M

SINAPI UN 0,00900000- I _ 0,02

7 a T
TOTAL MATÉRIA y  '  « ■ *

SERVIÇO - vv u w p ; ! COEFICIENTE
—  
J TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,07700000 16/l2 1.24

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,07700000 20,31 1,56

TOTAL SERVIÇO: 2,80

VENUS
B f m m

i ç o s e
VALOR: 13,76

I.3. C4531 - DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-80A, 30mA (UN)
1

CNFJ 32.744.0U2/OvO1-81

MAO DE OBRA 'vi FONTE UNID COEFICIENTE | PREÇO UKIfTÁRtO TOTAL

Página: 12



1,00000000SEINFRADISJUNTOR DIFERENCIAL DR-80A, 30mA

TOTAL MATERIAL:
it d m s M o m v
4jJnublV!L
t5o161ÔS08

ZáSUXi

ü..... . ihifiiaiaàw
0,18920000AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI88247

0,18920000SINAPIELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88264

TOTAL SERVIÇO:

VENim SERVIÇOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA

8.5. 93655 - DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 20A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_10/2020 |UN)

8.6. 93653 - DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 10A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AFJO/2Q20 (UN)

VALOR: 224,71

VALOR: 23,01

/  VALOfe? T f /  13 ,23

8.4. 93659 - DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE SOA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÀÍ). AF_10/2020 (lIN)

MATERIAL FONTE ço E H C É a m e o b c a a  i lu rrÁ D in  jífPBCVv u m i M w TO TAL

; ,',...34686 DISJUNTOR TIPO DIN / IEC, MONOPOLAR DE 40 ATE 50A SINAPI UN 1,00000000 14,18 14,18

ÜÜ001575 TERMINAL A COMPRESSÃO EM COBRE ESTANHADO PARA CABO 
16 MM2, 1 FURO E 1 COMPRESSÃO, PARA PARAFUSO DE FIXACAO 
M6

SINAPI UN 1,00000000 1,96 1,95

TOTAL MATERIAL: 16,13

SERVKO FONTE U N ® ....... - H W Ç O W N ITA R ®

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI U 0,06630000 1 6 , 1 /
/  1,06

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,06630000 1,34

TOTAL S E lív lb o : /  2,40
I s s ? ___

MATERIAL FONTE U N ® COEFICIENTE PREÇO UN ITÃRIo/ TOTAL

00034653 DISJUNTOR TIPO DIN/IEC, MONOPOLAR DE 6 ATE 32A SINAPI UN 1.00000000 9 .® 9.56

00001570 TERMINAL A COMPRESSÃO EM COBRE ESTANHADO PARA CABO 
2,5 MM2, 1 FURO E 1 COMPRESSÃO, PARA PARAFUSO DE FIXACAO 
M5

SINAPI UN 1,00000000

______________^ ~ n
0,98

TOTAL MATERIAL: 10,54

MATERIAL W N Ifc U N ®

—

PREÇO UNITÃRIO ■ TOTAL

00034653 DISJUNTOR IIPO DIN/IEC, MONOPOLAR DE 6 ATE 32A SINAPI UN 1.00000000 9,56 9,56

00001571 TERMINAL A COMPRESSÃO EM COBRE ESTANHADO PARA CABO 4 
MM2, 1 FURO E 1 COMPRESSÃO, PARA PARAFUSO DE FIXACAO M5

SINAPI

“ __________________________

UN 1,00000000 1,28 1,27

TOTAL MATERIAL: y S j  10,83

OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO Ê INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 
CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARALOCAL:

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA VENU5
S Ê 0 V C O 5  E  E N T f ? £ T E N I M E N T 0 £

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
fêFlsV

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,60000000 16, a k ■ 1 ,.ií # ' 7380

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,60000000 20,1054 12,0660

TOTAL MAO DE OBRA: 21,8040

SERVIÇO FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,03520000 16,12 0,56

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,03520000 20,31 0.71

T O T A L  S E R V I Ç O : 1,27
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OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÀO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DÉ VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

8.7. 91831 - ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO -

MATERIAL FONTE UWO PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00002689 ELETRODUTO PVC FLEXÍVEL CORRUGADO. COR AMARELA DE 20 
MM .

SINAPI M 1,10000000 2,50 2,73

TOTAL MATERIAL: 2,73

SERVIÇO
.. .
FONTE U N » COERCIfckTE

• > ■■ '■■ ■ —■ -V - í- V.
PREÇO UNITÁRIO t o t a l

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.05500000 16,12 0,88

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,05500000 20,31 1,11

91170 FIXAÇAO DE TUBOS HORIZONTAIS DE PVC, CPVC OU COBRE  
DIÂMETROS MENORES OU IGUAIS A 40 MM OU ELETROCALHAS 
ATÉ 150MM DE LARGURA, COM ABRAÇADEIRA MEt ALICA  RlGIDA 
TIPO D 1/2. FIXADA EM PERFILADO EM LAJE. AF_05/2015

SINAPI M 1,00000000 2,58 2,58

TOTAL SERVIÇO: 4,57

VALOR: 7,30

8.8. COMP-82812022 - REFLETOR LED 200W BRANCO FRIO, POTÊNCIA MÍNIMA: 200W (UN)

VALOR: 420 ,7 6

8.9. C0609 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO (UN)

M AO OEO BRA FONTE U N » W C nVBH IÇ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,2334 3,651B

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 16,2334 19,2326

10121 ARMADOR/FERREIRO . SEINFRA H 0,22500000 20,1054 4,5248

I0498 CARPINTEIRO / / j j SEINFRA H 1,18500000 20,1054 23,8304

12391 PEOREIRO c 1 rUJwQmwu SEINFRA H 4,13900000 20.1054 83,2353

2543
I

SERVENTE SEINFRA H 8,19400000 15,0524 123,3197

----------------------------------------------------------------------------------G/rstA I r  I tu lb iw w c TOTAL MAO DE OBRA: y*  257,7946

' / " } -----— .-------
MATERIAL ___ FONTE

10103 ARAME RÊCOZIDO N.18 BWG SEINFRA

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG

I0280 BRITA SEINFRA M3

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG

IQ529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG

11918 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA

I2032 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN

HémVENUS 5ÉR VJÇOS E 
EN1 RtfENIMEiíTÚS LTDA VALOR: 411 ,6 4

8.10. C2090 - QUADRO PI MEDIÇÃO EM POSTE DE CONCRETO (UN)

M AO O EO BR A j  FONTE | U N »  COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL
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OBRA: REQUALIFICAÇÀO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

w
VENÜ5

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ÊFIs

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 4,80000000 1 6 ,2 X » W { ^ 7'9040

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 4,80000000 20,105^ /  96,5280

TOTAL MAO DE OBRA: 174,4320

MATERIAL FONTE U N ffl W IC r lv K w l C PREÇO UNÍTÀRIO TOTAL

10126 ARRUELA DE FERRO GALVANIZADO 1 1/2" SEINFRA UN 3,00000000 0,8712 2,6136

I0285 BUCHA DE FERRO GALVANIZADO 1 1/2" SEINFRA UN 3,00000000 1,0261 3,0783

I0338 CABO COBRE NU 25MM2 SEINFRA M 2,00000000 17,6370 35,2740

10355 CABO ISOLADO PVC 750V 10MM2 SEINFRA M 1.D0D00000 5,5079 5,5079

I0436 CAIXA TIPO 'J' 50X60X27CM SEINFRA UN 1,00000000 79,3082 79,3082

10551 CHAVE GERAL 3X200A-BASE DE MÁRMORE SEINFRA UN 1,00000000 336,9318 336,9318

10841 CONECTOR PARA HASTE TERRA SEINFRA UN 1,00000000 2,5071 2,5071

,2071 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 1/2" SEINFRA M 1,50000000 2,7201 4,0802

11243 HASTE DE ATERRAMENTO COPPERWEID 3/4" X 3M SEINFRA UN 1,00000000 67,0630 67,0630

11720 POSTE DE CONCRETO DUPLO T ( 8M X300KG), RESISTÊNCIA 
NOMIAL 30QKG, H= 8,00M, PESO APROXIMADO 708KG

SEINFRA UN 1,00000000 597,9723 597,9723

TOTAL MATERIAL: 1.134,3364

VALOR: 1 ,308 ,77

VENUS SERVIÇOS E
ENTRETENIMEiffOS LTDA 
CNí J 32.744,0ú2/3úü1*81

y i u s f . j  79,30

8.12. C4562 - DISPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS DE TENSÃO - DPS's - 40

MATERIAL
IP *

ÜNtO COfiFtCIENTE TOTAL

I6442 DISPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS DE TENSÃO - DPS's 
. 40 KA/440V - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO

SEINFRA UN 1,00000000 / v á ,  2888 115.2888

1 TOTAL M A T E R ^L: ♦ 115,2888

-----------------r ----------------------------------- ' — j
/ '  v Í l o r ' 115 ,29

8 .1 3 .  9 6 9 7 3  ■ CORDOALHA DE COBRE NU 35 MM2, NÃO ENTERRADA, COM ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017 (M)

MATERIAL FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000863 CABO DE COBRE NU 35 MM2 MEIO-DURO SlNAPl M 1,05000000 29,53 31.00

TOTAL MATERIAL: 31,00

SERVIÇO
.fg jjp jg jgK :-*

UMD CQCFICtiENTt: PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SlNAPl H 0.25330000 16,12 4,08

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SlNAPl H 0,25330000 20,31 5,14

98463 S U P O R T E  I S O L A D O R  P A R A  C O R D O A L H A  DE C O B R E  ■ SlNAPl UN 0,50000000 19,71 9,85
F O R N E C I M E N T O  E I N S T A L A Ç Ã O .  A F _ 1 2 / 2 0 1 7

_____________________
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OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANES1A NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUAUFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZÉA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA. GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE /  CEARA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TOTAL SERVIÇO: W * f i7

50,07

8.14. 96977 - CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM2, ENTERRADA, SEM ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017 (M)

MATERIAL FONTE O N U COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRIO TOTAL

00000867 CABO DE COBRE NU 50 MM2 MEIO-DURÓ SINAPI M 1,10000000 41,13 45,24

TOTAL MATERIAL: 45,24

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES ' SINAPI H 0,03370000 16.12 0,54

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,03370000 20,31 0,68

TOTAL SERVIÇO: 1,22

VALOR: 46 ,4 6

i l ã  iH gQK ie n ia .

C2590 - TUBO DE PVC CORRUGADO PERFURADO D= 10crn (M)

MAO DE ____
0,30000000SEINFRAAJUDANTE DE ENCANADORI0043

0,30000000SEINFRAI2320 ENCANADOR

TOTAL M AO DE OBRA:

9.1. C 2727 - D R E N A G E M  C O M  C A L H A  P R É -M O LD A D A  DE C O N C R E T O  D= 0,30m  (M )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE p r e ç o  u ^ n A r a o -'TOTAL

12391 PEDREIRO /S ~ ) SEINFRA H 0.32000000 20,1054 6,4352

I2543 SERVENTE V E N U S S & V IÇ O S  E SEINFRA H 0,64000000 15,0524 9,6320

ENTftEJENZMEifíGS U U A
________________________________ 3 2 ,7 4 4 .0 0 2  1-61______________________________________

TOTAL MAO DE OBRA: 16,0672

MATERIAL A  ■ » »____
FONTE SJttiP COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2455 CALHA DE CONCRETO ARMADO D=0,30M SEINFRA M 1,05000000 32,5248 34.1510

VALOR: ,  "  21 ,2 6

VALOR: 62,41

8.15. 96985 - HASTE DE ATERRAMENTO 5/8 PARA SPDA -  FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017 (UN)
■ ■ ■ • - |MUM TOTALw i i K i u m . • . . ‘ ■ ' ■ ' "  1 ■

00003379 !EM PROCESSO DE DESATIVACAO! HASTE DE ATERRAMENTO EM 
ACO COM 3.00 M DE COMPRIMENTO E DN = 5/8", REVESTIDA COM 
BAIXA CAMADA DE COBRE, SEM CONECTOR

SINAPI UN 1,00000000 53,20 53,20

1 TOTAL MATERIAL: 53,20

MATERIAL

— :
FONTE UNID c o e f ic ie n t e /  TOTAL

12211 TUBO PVC CORRUGADO PERFURADO D=10cm SEINFRA M 1,00000000 _____M . 10,4931

TOTAL M fefER utL: 10,4931

SERVIÇO V . I  1 FONTE: UNID c o E F ic iB r r e PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES// SINAPI H 0,25310000 16,12 4,07

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES / /
/  J  t i s

^ “ 5/NAPI H 0,25310000 20,31 5,14

77W L7 TOTAL SERVIÇO: 9,21
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OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE /  CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE /  CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA VENUS
S S R V C O S  r  E M T K E T E N H 4 Í N T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

T O T A L  M A T E R W t ó  7 l j

SERVIÇO FORTE UHD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO''- 'S  TOTAL
C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,00100000 493,4100 0,4934

T O T A L  S E R V I Ç O : 0 ,4 9 3 4

V A L O R : 50,71

9.2. C0609 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO (UN)

MAO DE OBRA“  ~ ' ' - ■ ... ...... ; ............ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE OE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,2334 3,6518

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 16,2334 19,2326

Í1121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 20,1054 4,5248

‘ 10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20,1054 23,8304

12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,13900000 20,1054 83,2353

I2543 SERVENTE SEINFRA H 8,19400000 15,0524 123.3197

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 2 5 7 ,7 9 4 6

........M..........
MATERIAL FONTE UMD rnCBiriEUTi: :• PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,04400000 9,7284 0,4280

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,16100000 65,3400 10,5197

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 2,58200000 8.0150 20,6947

10280 BRITA SEINFRA M3 0,07700000 73,7519 5,6789

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7,64400000 1.0648 8,1393

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,20000000 29,3594 5,6719

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 41,90900000 0,5421 22,7189

11916 TABUA DE 1“ DE 3A. -  L = 30cm / I SEINFRA M 0,05900000 9,6897 0,5717

I2082 TIJOLO MACIÇO COMUM / 1  í j K SEINFRA UN 141,12000000 0,5614 79,2248

/ )

| T O T A L  M A T E R IA L : 1 5 3 ,8 4 7 9

V A L O R :
/ r  * " »U l  1601618808

9.3. 00011708 - RALO FOFO SEMIESFERICO, 100 MM, PARA LAJES/ CALHAS (UN)

9.4.12298 - CURVA PVC ESGOTO LONGA DN 100MM (UN)

VENUS SEWVTÍT7S E 
ENTRETENIMENTO* LTDA 
Ct ís A  3 Z .7 4 4 . f u : . . , . ,

9.5. C2593 - TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4’) (M)

MAO DE O

I0043

BRA
—_________ .________ _________ _ ••••■•"--------------------------------------------------------
AJUDANTE DE ENCANADOR

FOMTE

SEINFRA

UNID

H

COEFICIENTE

0.52000000

PRÇÇOUMn-ÁRIO

j  16.2334

TOTAL

8,4396

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,52000000 19,6698 10,2284

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1 8 ,6 6 8 0

MATERIAL FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0026 ADESIVO PARA TUBO DE PVC RÍGIDO SEINFRA KG 0.02500000 43,7149 1,0929
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OBRA: REQUALIFICAÇÂO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA AN ES IA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIRICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060. ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

w
VENÜ5

S£ÍS»V'CO£ E E N T R E T r r w

RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
_ ______________________________________________________________________ _ _ _ ___________________________________ iJ s , . ------- J -------

11888 SOLUÇÃO LIMPADORA PARA PVC RÍGIDO SEINFRA L 0,04000000 37,965» 1,6186

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4‘) - (NBR 5688) SEINFRA M 1,01000000 10,4931 N -X  10,5980

T O T A L  M A T E R IA L : 1 3 ,2 0 9 5

V A L O R : 31,88

9.6. C2784 - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m (M3)

MAO DE 0

I2543

................................. ......... , • ..... . 1 •- .------------ -— --- ------------ -— :-----
BR* S )________________, ■„ ,......... ....— l.—  . / 1 t. . - . i—S ............. ...... :—a-------- —
SERVENTE f  j f } f ' ----- ) SEINFRA

UMD

H

.

2,65000000

PREÇO UWTÁRtO

15.0524

TOTAL

39.8825

TOTAL MAO DE OBRA: 39.B825

_  ®avu.
V A L O R : 39 ,8 8

: 94964 - CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (EM MASSA SECA DE CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM

MATERIAL ........ ■ FONTE UM D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

SINAPI M3 0,75580000 77,44 58,52

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP II-32 SINAP! KG 322,97770000 0,54 174,40

00004721 P E D R A  B R I T A D A  N.  1 ( 9 , 5  a 19 M M )  P O S T O  
P E D R E I R A / F O R N E C E D O R ,  S E M  F R E T E

SINAPI M3 0,58720000 79,77 46,84

TOTAL MATERIAL: 2 7 9 ,7 6

S6RV1C0 FONTE ONtO
. • .. .. • • •

. .:
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88831 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L. CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFÃSICO POTÊNCIA DE 2 CV. 
SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHI 0,77870000 0,36 0.28

88830 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAFACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFÃSICO POTÊNCIA DE 2 CV, 
SÉM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHP 0,82590000 1,59 1,31

88377 OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONÁRIA/MISTURADOR COM 
ENCARGOS COMPLEMENTARES

SINAPI H 1,60480000 16,40 26.31

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,53330000 16,00 40,53

TOTAL SERVIÇO: 6 8 ,4 3

VALOR: „  348 ,19
X

9.8. C1400 - FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X (M2)

MAO Q £  OBRA . F O N T E UNffl COEFICIENTE PREÇO U l ^ f é o f  TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 /» é .2 3 3 4 '  21,0990

I049B CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 26,1430

T O T A L í f o l A O D á ^ H l k A : 4 7 ,2 4 2 0

MATERIAL e n u r eF O N T E U N IO . T O T A L

10965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,40000000 /7,1148 2,8459

11728 PREGO 18X27 (2.1/2* X 10) (APROXIMADAMENTE 198UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 13,3584 2,0038

11846 SARRAFO DE 1*X4" SEINFRA M 0,50000000 4,5883
/  ^

2,2942

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L  E 30cm SEINFRA M 1,00000000 j  9,6897 9.6897

T O T A L  M A T E R IA L : 1 6 ,8 3 3 6

VALOR. 64 ,08

9.9. C1437 - GRELHA DE FERRO P/CANALETAS (M2) v m w ç f R V i c n s  e
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

9.10. 103670 - LANÇAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF_02/2022 (M3)

10.1. C3408 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:y(M2)

10.2. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

TOTAL

SEINFRA 0.07500000

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR; 1 ,13

MAO DE OBRA FONTE UNU> r n c n n c u T C PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0046 AJUDANTE DE SERRALHEIRO SEINFRA H 1.50000000 16,2334 24,3450

11858 SERRALHEIRO SEINFRA H 1,50000000 20,1054 30,1650

TOTAL MAO DE OBRA: 54,5100

EQUIPAMENTO ! FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO U N lfltíM a..

I0749 MÁQUINA DE SOLDA (CHP) SEINFRA H 1.20000000 0,0601 "jr 0.0720

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0720

^  /  yáLok: -  33 ,43

----------------------------------------------------------- -— :----- --------------------------- :---------------------------------- 1
FONTE UNHJ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTALMATERIAL•v: , - ■■ ■ •; y i  yy

10163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 13.02500000 9,1960 119,7779

I0208 BATENTE DE FERRO SEINFRA M 2,10000000 19,0986 40,1071

"*061 ELETRODOS SEINFRA KG 1,20000000 17,6079 21,1295

TOTAL MATERIAL: 181,0145

-------------- VCNl# 'TfíVTCm  E----------------------
ENTRETENIMENTOS LTDA 1601618808 Pág ina  19

Cti? j 3Z.VÁ4.0.;-'”' V j i . f H

---- - — — ,
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITAfVO TOTAL

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H
i . ■ ...... i mi i..: i
2,45900000 19,88

, , , , .. .. , ' 
48.88

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,45900000 20,11 49.45

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 7,37700000 16,00 118,03

90587 VIBRADOR DE IMERSÃO, DIÂMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
E LÉTR IC O  TR IF Á S IC O  PO TÊN C IA  DE 2 CV - CHI CIUP.NO. 
AF_06/201 5

SINAPI CHI 1,41700000 0,42 0,59

90586 VIBRADOR DE IMERSÃO, DlAMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
ELÉTRICO TR IFÁ SIC O  PO TÊN C IA  DE 2 CV - CHP DIURNO. 
AF 06 /2015

SINAPI CHP 1,04200000 1,08 1,12

TOTAL SERVIÇO: 218,07

MAO DE OBRA - ;. ■ ; S;;. ■ f j j jv FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UfHTÁRtOy f: / t o t a l

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 20,10é4 12,0660

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 1&Ó524
7  /  \

9,0300

TOTAL MAO D ÍjÒBRA: 21,0960

____ --------------------------------------- --- ---------------------------------------------------- ■ . . ,j ^ . P.„ __ ■» " I _  ____

C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3

FONTE

SEINFRA M3 0,02500000 1493,41001 12,3353

OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESJA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÉSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE I CEARA VEN U S
5 £ O V C 0 5 E  E N TR E TE N IM E N TO S



OBRA: REQUALIHCAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA C !S! ~ \  POÜESPORTIVA DA ESCOLA MARIA 
ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE=SfE=TÍA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUfflJKA POÜESPORTIVA DA ESCOLA MARIA 
ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE I CEARA 

LOCAL: CE - 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA VENUS
r.FS?^'COri  F ENTRETENIMENTOS.

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

VENUS s Í r v j

E N TR ETEm m n es LTDA 
M r j  J 2 .7 Ã 4 .£ ly i,ü « ;ü f.8 1

W 1501618808
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OBRA: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE /  CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE * 06D, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE / CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE /  CEARA

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,8üj

L Lucro 6,1 ej

TOTAL 6.9c|

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,00

DF Despesas financeiras o,ss
R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

I Impostos
PiS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1+L)/(1-I)-1



OBRA: REQUAUFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANES1A NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE /  CEARA 

LOCAL: CE - 060. ESCOLA MARIA ANÉSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE /  CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

COD

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

DESCRIÇÃO

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C ^
C1 Aviso Prévio Indenizado / / ) 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado f 0,13 0,10

C3 Férias indenizadas ( 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 ^ 7

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 / 0 , 35

TOTAL 7,91 / /  3,V

Horista = 83,85%  
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

_____  15 E
g ffff lfr & M E M T ti LTO* 

C íis '.*  ■

. CAi
;S M O R íl^  
CIVIL
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OBRA: REQU ALIFICAÇÃO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: REQUALIFICAÇAO E INSTALAÇÃO DA COBERTA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ESCOLA MARIA ANESIA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: CE ■ 060, ESCOLA MARIA ANÊSIA, GROSSO, VARZEA ALEGRE /  CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

COO

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

DESCRIÇÃO

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16 ,ao 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,85 0,66

B4 13° Salário 10,81 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,56 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho —~ 0,10 0,08

B9 Férias Gozadas /  A / 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade j 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,41 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93

C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D
s

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,50

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 / 0 Í 3 5

TOTAL 7,95
/  / 3’14

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

£T/TK nT£H:MErfyr,S> LTDA 
3 2 .7 4 4 .0 u2 /o-j í j 1*M

S M OfifW  
0 CIVIL

J

Página: 23



OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERIA E CONSTRUÇÃO DO MUR-----—QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO
GONÇALVES BEZERRA-VÃRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO. 1N3TALAÇAO DA C^TBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO i ia  QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO 
GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA ALEGRE - CE 

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE VENUS
S E « V iÇ O S  F E N T ffF T F N J M F M T O S

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM C Ó D IG O DESCRIÇÃO
. . . . .  ... _______________ -  : • •

FONTE U N ID A D E Q TD i M í â a i !  VALOR UNITÃRIOR*
SEM BDt BOI COWBDt

PREÇO 
TOTAL R$

1 S ER V IÇ O S  PR ELIM IN A R E S 1,133,28

1.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 6,00 146,62 42,26 188,88 1.133,28

2 M O V IM EN TO  DE TE R R A 3.293,60

2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 47,23 44,10 12,71 56,81 2.683,14

2.2 C2920 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VALA SEINFRA M3 21,74 21,80 6,28 28,08 610,46

? IN F R A -E S T R U T U R A S - 45.562,33

3.1 C14QQ FORMA DE TÃBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇOES UTIL. 5 X SEINFRA M2 33,45 64,08 18,47 82,55 2.761,30

3.2 96546 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 
10 M M -M O N TAG E M . AF 06/2017

SINAPI KG 830,90 14,71 - 4,24 18,95 15.745,56

3.3 96543
ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5 
MM - MONTAGEM. AF 06/2017

SINAP1 KG 207,29 18,08 5,21 23,29 4.827,78

3.4 94964 CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (EM MASSA SECA DE CIMENTO/ AREIA 
MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L. AF 05/2021

SINAPI M3 23,68 348,19 100,35 448,54 10.621,43

3.5 103670 LANÇAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E ACABAMENTO DE 
CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF 02/2022

SINAPI M3 23,68 218,07 62,85 280,92 6.652,19

3.6 COO 56 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO FURADO, C l ARGAMASSA MISTA C l 
CAL HIDRATADA (1:2:8) (

SEINFRA M3 7,27 528,99 152,45 681,44 4.954,07

4 SU PE R E STR U TU R A 27.890,07

4.1 C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M2 30,07 64,08 18,47 82,55 2.482,28

4.2 96546 ARMAÇÂO-QEjJLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 
10 MM - MONTA&EM--AF 06/2017

SINAPI KG 618,45 14,71 4,24 18,95 11.719,63

4.3 965 43 "" '- A S S ^ Ã O v Ó fí fc Q Ç p , ÍTS A  BALDRAME E SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5 
A É -S 6 /2 0 1 7 \.

SINAPI KG 231,61 18,08 5,21 23,29 5,394,20

4.4 94964
C O N C R Ê ^ i l» G ^ 2 1 W A 1'T R A Ç (> k2 ,7 :3  (EM MASSA SECA DE CIMENTO/ AREIA 
MÉDIA/ B R lX \ IV ^È P S R e -M E C Â N IC C L C O M  BETONEIRA 400 L. AF. .05/2021

SINAPI M3 11,37 348,19 100,35 448,54 5.099,90

4.5 103670 ^ LANÇAMENTO'SÒM'tíSO DE B A L S E S rA G jt^A M E N T O  E ACABAMENTO DE 
CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF 0 2 /2 0 2 2 '\

SINAPI M3 11,37 218,07 62,85 280,92 3.194,06

5 PISO S ^  Z / Z T !  Z ' Z f 13.490,21

— v m j s r s r / m ç n ^ r
E N T fic T tà lZ te Z im zs  LTDA 
C*íJi-J ó2.744,0jZ ii0íjt-?l

T fy s sM e m jD io  p m s  M o m m  
ENGENHEIRO CIVIL 

CrttAN01601618808
%
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURC kQUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO 
GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE J

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO 
GONÇALVES BEZERRA -VÃRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA ALEGRE - CE 

CLIENTE; VÁRZEA ALEGRE - CE

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM DESCRIÇÃO PONTE UNIDADE QTD
§  VALOR UNITÁRIO R í

SEM BOI : soí 8 i$ ® i§ É Í;Il
5.1 C1066 DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO SEINFRA M2 101,99 22,18 6,39 28,57 2.913,85

5.2 101747 PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM. 
AF 09/2020

SINAPI M2 101,99 68,24 19,67 87,91 8.965,94

5.3 C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO À LASER SEINFRA M2 101,99 12,26 3,53 15,79 1.610,42

6 PAREDES E PAINÉIS 27.096,31

6.1 C0073
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA 
DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SEINFRA M2 363,27 57,90 16,69 74,59 27.096,31

7 REVESTIMENTOS 36.879,17

7.1 C0776
CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 
5mm P I PAREDE

SEINFRA M2 726,54 5,98 1,72 7,70 5.594,36

7.2 C3408 REBOCO C l  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 726,54 33,43 9,63 43,06 31.284,81

8 COBERTURA 374.381,69

8,1 C1327 ESTRUTURA DE AÇO EM ARCO VÃO DE 30m SEINFRA M2 955,86 144,96 41,78 186,74 178.497,30

8.2 C0819 COLUNAS P/PÉ DIREITO DE 6m VÃO DE 30m SEINFRA M2 955,86 69,74 20,10 89,84 85.874,46

8.3 94213 TELHAMENTO COM TELHA DE AÇO/ALUMlNIO E = 0,5 MM, COM ATÉ 2 Á G U S S ^  
INCLUSO IÇAMENTO. AF 07/2019 > > \ SINAPI M2 955,86 89,34 25,75 115,09 110.009,93

9 PINTURA 61.916,25

9.1 102504 PINTURA DE DEMARCAÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA COM TINTA ACRÍLICA, 
E = 5 CM, APLICAÇÃO MANUAL. AF 05/2021

SINAPI M 351,58 7,14 2,06 9,20 3.234,54

9.2 C1281 ESMALTE SINTÉCÍÇO EM ESTRUTURA DE AÇO CARBONO 50 MICRA C/REVÓLVER SEINFRA M2 419,90 9,01 2,60 11,61 4.875,04

9.3 C2038=L '- ^ .ÇRIMER EI^ESTi^JTURATOE.AÇO CARBONO 25 MICRA C/REVÓLVER SEINFRA M2 419,90 6,13 1,77 7,90 3.317,21

9.4 C1614 JJT E X  D U Ã í r f í & Í ^ S  EM PARE D È£.,EXTERN AS S/MASSA 
^  * ............................................. ........................................................ . .........

SEINFRA M2 726,54 20,12 5,80 25,92 18.831,92

9.5 C2466 T \m A  ACRÍLICA 2 D k ^ q S ^ > R Q 1 ^ 0 D E  LÃ SEINFRA M2 679,93 36,14 10,42 46,56 31.657,54

10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS \  / a
/ t  S V 35.881,41

_  VENÜÇ & 1 ? \/rrn z :  F

^ENGENHEW OaVIL 

Ckcâ NT1501613308
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO “VQUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO 
GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE }

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO 
GONÇALVES BEZERRA -VARZEA ALEGRE - CE

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA ALEGRE - CE 

CLIENTE: VÃRZEA ALEGRE - CE

v m m
e m f t E T E ^ ^ m s  l t d a

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
MOBÍIW

IRQ CIVU-

ITEM CÓDIGO
-------- --------. . .-----------------------------------------------------:---- —------------ ' • ' ............. —---- —-----------

DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE : . QTO
vii::;:.í:;SS ' VALOR UNITÃRIO R*

:f; : í 1 # Í ® Í Í Í i ÍT / i  SEM BDI BDI COM BDI

10., 91928
CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 4 MM2, ANTI-CHAMA 450/750 V. PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A F . 12/2015

SINAPI M 548,49 6,05 1,74 7,79 4.272,74

10.2 91932 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 10 MM2, ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M 36,00 13,76 3,97 17,73 638,28

10. C4531 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-80A, 30mA SEINFRA UN 1,00 224,71 64,76 289,47 289,47

10.4 93659 DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE SOA - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 10/2020

SINAPI UN 2,00 23,01 6,63 29,64 59,28

10. 93655 DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 20A - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 10/2020

SINAPI UN 2,00 13,23 3,81 17,04 34,08

10 93653
DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 10A - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 10/2020

SINAPI UN 2,00 11,81 3,40 15,21 30,42

10 91831
ELETROCUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA CIRCUITOS 
TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO.
AF 12/2015

SINAPI M 160,00 7,30 2,10 9,40 1.504,00

1 0 . i ------ UOMP-82812022 REFLETOR LED 200W BRANCO FRIO, POTÊNCIA MÍNIMA: 200W PRÓPRIA UN 25,00 420,76 121,26 542,02 13.550,50

10.9 C0632
CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E 
TAMPA DE CONCRETO

SEINFRA UN 6,00 387,73 111,74 499,47 2.996,82

10.10 C2090 QUADRO P/ MEDIÇÃO EM POSTE DE CONCRETO SEINFRA UN 1,00 1.308,77 377,19 1.685,96 1.685,96

10.11 C2078 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 6 DIVISÕES, S/BARRAMENTO SEINFRA UN 1,00 79,30 22,85 102,15 102,15

10.12 C4562 DlgPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS DE TENSÃO - DPS's - 40 KA/440V SEINFRA UN 1,00 115,29 33,23 148,52 148,52

1 0 .1 3 " '' - ^  96973 \ N C bR B Ó ^LH A  DE COBRE NU 35 MM2, NÃO ENTERRADA, COM IS O L A D O Ê t \  
■FOKfgECIMfeNTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2017 , j u N

SINAPI M 24,00 50,07 14,43 64,50 1.548,00

10.14 .  96977 3sdtÍ!tíS)ALHA DSsCOBRE NU 50 MM2, ENTERRADA, SEM ISOLADOR - " ------ *
FOfíNÍKaM ENTO ESfcISTALAÇÃO. AF 12/2017

SINAPI M 126,75 46,46 13,39 59,85 7.585,99

10.15 96985
V

HAS tE  iS&ÀT&RÇAMÈNTO 5/8 PARA SPDA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF 12 / 2 Q y \ ,

SINAPI UN 6,00 62,41 17,99 80,40 482,40

10.16 C1190 E L ETROD U TO PVC R O S O D ^Ê O m m  (2") í SEINFRA M 24,00 30,82 8,88 39,70 952,80

11 SERVIÇOS DIVERSOS 12.226,06

11.1 C0602 CAIXA EM ALVENARIA (80X80X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE 
CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO

SEINFRA UN 4,00 573,94 165,41 739,35 2.957,40

11.2 00011708 FiALO FOFO SEMIESFERICO, 100 MM, PARA LAJES/ CALHAS SINAPI UN 4,00 24,76 7,14
____ L__ i s ____ i ? ^ % 2 7 '60
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MUR_____ 3UADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO
GONÇALVES BEZERRA-VÃRZEA ALEGRE ■ CE

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO í i *  QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO 
GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA ALEGRE - CE 

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

Qito cgntavosjimMi

I p p p

i

m

ITEM CÓDIGO
■

DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTO
V

SEM 801
ALOR UNITÁRIO F 

BDI * .... c o ^ ^ i —
PREÇO 

TOTAL R$

11.3 C0660 CALHA DE CHAPA GALVANIZADA 26 DESENVOLVIMENTO 33cm SEINFRA M 67,32 54,68 15,76 70,44 4.742,02

11.4 I229S CURVA PVC ESGOTO LONGA DN 100MM SEINFRA UN 12,00 33,23 9,58 42,81 513,72

11.5 C2593 TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') SEINFRA M 24,00 31,88 9,19 41,07 985,68

11.6 C2600 TUBO PVC BRANCO RÍGIDO ESGOTO D=150mm (6") SEINFRA M 24,00 48,65 14.02 62,67 1.504,08

11.7 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 955,86 1,13 0,33 1,46 1.395,56

U r *  ü t í i  LT0*  
• ■ ' ‘ h .W í /ü ü u  t-81

C JtiiO Ía A V D lb  P/ãyMOSfiw 
/ENGENHEIRO CIVIL 
'0 ^ ^ 1 5 0 1 6 1 8 8 0 8
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O B R A : INSTALAÇÃO DA COSERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

D E S C R IÇ Ã O : INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

L O C A L : SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE

C L IE N T E : VÁRZEA ALEGRE - CE

\ v /

VENUS
Se.BVCOÇ r  ÊNTeCTÊNíMENTOÇ

RESUMO DO ORÇAMENTO

C Ó D IG O  D E S C R IÇ Ã O P R E Ç O

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 1.133 ,28 0,18

2 M O V IM E N T O  D E T E R R A 3.293 ,60 0,51

3 IN F R A -E S T R U T U R A S 4 5 .5 6 2 ,3 3 7,12

4 S U P E R E S T R U T U R A 27 .8 9 0 ,0 7 4 ,3 6

5 P IS O S 13.490,21 8,11

6 P A R E D E S  E P A IN É IS 27 .096 ,31 4 ,2 4

7 R E V E S T IM E N T O S 36 .8 7 9 ,1 7 5,76

C O B E R T U R A 374 .3 8 1 ,6 9 5B ,52

9 P IN T U R A 61 .9 1 6 ,2 5 9 ,6 8

10 IN S T A L A Ç Õ E S  E L É T R IC A S 35.681 ,41 5,61

11 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 12 .226 ,06 1,91

VALOR BOI TOTAL: 143 .1 3 5 ,2 2  

VALOR ORÇAMENTO: 4 9 6 .6 1 5 ,1 6  

VALOR TOTAL: 639 .7 5 0 ,3 6

Seiscentos e Trinta e Nove Mil Setecentos e Cinquenta reais e Trinta e Oito centavos

100 ,00

Pagtna 5



OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO. ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA. SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE-CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA ■ U N D CO EFIC IEN TE ; p r é ç o  u n i t á r i o TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2.00000000 15,0524 30,1000

TO T A L  MAO DE OBRA: 30,1000

■ M A T E R IA L ........................................ '........... ...................................................• •• '• ........ . FO NTE UNID C O EFIC IENTE PREÇO  U N ITÁ R IO TO TA L

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,4511 35,1401

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24,1903 24,1903

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,2065 54,9293

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,0427 2,2564

TO TAL M A TER IA L: 116,5161

146 ,62

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M AO DE O B R A ..........

I2543
B eM M  iBHBBffla ,!f i r v  a

SERVENTE

FO RTE

SEINFRA
iE E L - í

iCOEFroENTÜ »

2,93000000

PREÇO UNITÁRIO

15,0524

TO TA L ■

44,0965

TO TA L M AO DE OBRA: 44,0965

VALO R: 4 4 ,1 0

2.2. C2920 - REATERRO C/COMPACTAÇÀO MECÂNICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VAI

EQ U IPAM EN TO FONTE U N O C O E FIC IEN TE P REÇO  UNITÁ RIO

10706 CAMINHÃO TANQUE 6.CO0 1 (CHP) SEINFRA H 0,03500000 130,5200 4,5682

10725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,03500000 40,8200 1,4287

TO lrAL EQ U IPAM EN TO : 5,9969

■ M A O D Ê O R R A FO NTE U NID CO E FIC IEN TE P REÇO  U N ITÁ R IO

' ' TÍ2543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 15,0524 15,8025

TO TA L M AO DE OBRA: 15,8025

VALOR: 21 ,8 0

T3.1. C1400 - FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X (M2)

M A O  DE O B R A FONTE . UNO
i ■ " 1; | i i 111 tv1" '” ?» T.... .......1------T- :—

PR£ÇOilf«rARJO TO TAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 / 1 6,2334 21,0990

I049B CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 /  /  20,1054 26,1430

TO taC maó DE OBRA: 47,2420

MATERIAL PONT* UNID . COEFICIENTE// UNITÁRIO Li: ' TOTAL

I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,40000000
7'1148

2,8459

11728 PREGO 18X27 (2.1/2- X 10) (APROXIMADAMENTE 198UN/KG) SEINFRA KG o.isoóoqocL w z . 13,3584 2,0038

11846 SARRAFO DE 1'X4'' SEINFRA M O ,5 (^ £ l0 O 6 y y  4,5883 2,2942

11916 TABUA DE 1’  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 1.OOOOOjJpÓ 1 9,6897 9,6897

T O T A l4 lA T E R IA L : 16.8336

V & W viços f.
H ü A .

;M 0 í £ :^

-!R0 CiVIL

VALO R: 64,08

Cí̂ í-J 32.744.Gc2i
P á g in a :



OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE • CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VARZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA. SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE

CLIENTE: VARZEA ALEGRE - CE

w
VENU5

£ £ » V  C O S  E E N T E E  T E N iM l- f J -O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

3.2. 96546 -  ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZAiNOO AÇO CA-5
........ ..... ....'

ODE 10 MM -  MONTAGEEM. AFJJ6/2017»( K s y

MAIfctUAL

00043132 ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1.65 MM (0.016 KG/M) OU 18 BWG. D 
= 1.25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0.02500000 19,94 0,49

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO *4,2 A 12,5* MM, COBRIMENTO 20 
MM

SINAPI UN 0,46550000 0,21 0,09

TOTAL MATERIAL: 0 ,5 8

SERVIÇO I FORTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,02900000 15,29 0,44

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,08900000 20,05 1,78

""794 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-50, DIÂMETRO DE 10,0 MM, UTILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. AF_12/2015

SINAPI KG 1,00000000 11,91 11,91

TOTAL SERVIÇO: 14,13

VALOR: 14,71

3.3. 96543 • ARMAÇAO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5 Mll/l -  MONTAGEM AF_06/2Q17 (K<3)

m aterial FON1E u m ■ ■ COEFICIENTE; : PREÇO UNITÁRIO TOTAL
...... :................  ‘ ■

00043132 ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D 
= 1,25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0 02500000 19,94 D,49

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO "4,2 A 12,5' MM, COBRIMENTO 20 
MM

SINAPI UN 1,96650000 

— ------------------

0,21 0,41

TOTAL MATERIAL: 0 ,9 0

I SERVIÇO ; 1 FONTE | UNIO coeficiente PREÇO UM TÃRtO TOTAL
... ......... -•

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,06350000 15,29 0.97

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,19450000 20,05 3,89

92791 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-60, DIÂMETRO DE 5,0 MM. LITILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. AP 12/2018

"  m

SINAPI KG 1,00000000 12,32 12,32

w ? r
| TOTAL SERVIÇO: 1 7 ,1 8

/  1 À . Í U «iDCCMOuIKF

__________________________________________________________________

VALOR: 18,08

3.4. 94964 - CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (EM MASSA SECA DE CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTAHIO TOTAL

00000370 AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

SINAPI M3 0,75580000 77,44

______1 _______ /

58,52

Z l _____________

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP II-32 SINAPI KG 322,97770000 /  M
174,40

00004721 P E D R A  B R I T A D A  N.  1 ( 9 , 5  a 19 M M )  P O S T O  
P E D R E I R A / F O R N E C E D O R ,  S E M  F R E T E

SINAPI M3 0,58720000» 46,84

TOTAL j^A T E R IA LJ 279,76

SERVICO ■ , FONTE I
UNIO COEFICIENTE . / T

7  TOTAL

88831 BEIO N EIR A CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFÃSICO POTÊNCiA DE 2 CV. 
SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHI 0,77870000
/  s f ' * *

0,28

88830 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFÃSICO POTÊNCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. A FJ0/2014

SINAPI CHP 0,82590000 1 /  1,59 

/  x

t ,31

88377 OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONÂRIA/MISTURADOR COM 
ENCARGOS COMPLEMENTARES

SINAPI H 1,80460000 /  16,40 26,31

Página 7
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE
INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE
SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA
ALEGRE-C E
VÁRZEA ALEGRE - CE VENUS

5 C P V C O S  £  E N T R E  TF» : *.*erN T O G

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2.53330000 1 6 $ $ \1 0 /  40,53

TO TAL SERV1CQ: y  68,43

VALO R: 348,19

3.5.103670 - LANÇAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF_02/2022 (M3)

SERVIÇO PONTE--------- UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,45900000 19.88 48,88

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,45900000 20,11 49,45

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 7,37700000 16,00 118,03

90587 VIBRADOR DE IMERSÃO, DIÂMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
ELÉTRICO TR IFÁ SIC O  PO TÊN C IA  DE 2 CV - CHI D IURNO. 
A F _0 6 /20 15

SINAPI CHI 1,41700000 0.42 0,59

586 VIBRADOR DE IMERSÃO, DIÂMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
ELÉTRICO TR IFÁ SIC O  PO TÊN C IA  DE 2 CV - CHP DIURNO. 
AF 06/2015

SINAPI CHP 1,04200000 1,08 1,12

TO TA L SER VIÇO : 218,07

VALO R: 21 8 ,0 7

3,6. C0056 - ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO FURADO, Cl ARGAMASSA MISTA Cl CAL HIDRATADA (1 :2:8) (M3)

tftAO D E  C
• : - ■ . . : . : • •: • -

TO TA LBRA ' : - •- . ' ■ ■ ■ eço

12391 PEDREIRO SEINFRA H 8.50000000 20,1054 170,9350

12543 SERVENTE SEINFRA H 9,20000000 15,0524 138,4600

y \  TO TA L MAO DE OBRA: 309,3950

M ATERIAL FO N TE UNID /C O E F IC IE N TE PREÇO u m A R » l i

10108
: ' _______ — ____________ ;_______________ ___— —
AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,21000000 72,3290 15,1891

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG [ 30,95000000 1,0648 32,9556

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 30,95000000 0,5421 16,7780

' ; 2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 235,00000000 0,6582 154,6770

TO TA L M A TER IA L: 219,5997

VA LO R : 528,99

4.1. C1400 - FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X (M2) , /
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE •

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 16.2334 /  f  21,0990

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,30000000 20,1Qfí4 26,1430

TO TA L M AO DE fiÍBRA: /  47,2420

M ATERIAL FONTE UNtO COEFICIENTE W ç# {|N ttÁ 8 » G A r  TOTAL

I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,40000000 /  7 1 H ÍS S / S  2,8459

11728 PREGO 18X27 (2.1/2‘  X 10) (APROXIMADAMENTE 198UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 2,0038

11846 SARRAFO DE VX4" SEINFRA M 0,50000000 2,2942

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L 5 30cm SEINFRA M 1,00000000 '  9,0897 9,6897

TO TA L M ATERIALS 16,8336

E H T ^ r ^ ^ h r ^ L T D A

C A i j  3Z .74Á .0  JÁ 'W <JÍ-31

& M 0 B ÍW

S w ã »  c w l

c s a f r i r

VALOR: 64,08
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O B R A :  INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

D E S C R IÇ Ã O : INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE-CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

4.2. 96546 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZ/INDO AÇO CA-50 DE 10 MM - MONTAGIEM. AF_06/201>
---------

MATERIAL FOHTE U NS) COEFICIENTE . - PREÇO UNITÁRIO t o t a l

00043132 ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D 
= 1,25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0,02500000 19,94 0,49

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO *4,2 A 12,5* MM, COBRIMENTO 20 
MM

SINAPI UN 0,46550000 0,21 0,09

TO TA L M A TER IA L: 0,58

SERVIÇO /;• f g g g l k s FONTE uub C O E h lC ttM I fe PREÇO UNITÁRIO I TOTAL

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,02900000 15,29 0,44

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,08900000 20,05 1,78

2794

_______

CORTE E DOBRA DE AÇO CA-SO, DIÂMETRO DE 10,0 MM, UTILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. AF_12/2015

SINAPI KG 1,00000000 11,91 11,91

TO TA L SER VIÇO : 14,13

VALO R: 14,71

4.3. 96543 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5 MM - MONTAGEM. AF_06/2017 (KG)

MATERIAL FO N T E ; Ü N »  ■ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO y ; TOTAL .

00043132 ARAME RECOZIDO 18 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D 
= 1,25 MM (0,01 KG/M)

SINAPI KG 0,02500000 19,94 0,49

00039017 ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, 
EM PLÁSTICO, PARA VERGALHAO *4,2 A 12,5* MM. COBRIMENTO 20 
MM

SINAPI UN 1,96650000 0,21 0,41

í  J TO TA L MATERIAL: 0,90

. - J . .
SERVIÇO UNID / PREÇO UWTÁfOO

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI 0,06350000 15,29 0,97

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES /O SINAPI H 0,19450000 20,05 3,89

92791 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-60, DIÂMETRO DE 5,0 M l /  UTILIZADO 
EM ESTRUTURAS DIVERSAS, EXCETO LAJES. AF_12/2015/ /)

_ L  H.l / 1 .. 1

SINAPI KG 1,00000000 12,32 12,32

f-s TO TA L SER VIÇO : 17,16

T c iv il
I I

VALO R: 18,08

4.4. 94964 - CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (EM MAsjsA SECA DE CIMENTO/ AREIA MÉ 
BETONEIRA 400 L. AF_05/2021 (M3)

DIA/ BRITA 1) - PREPARO MEC ÂNICO COM

‘ • - - , - ’ . .
««a t s u a l  . ... v  " * FONTE UNID <X*nCJ0fTE PREÇOUNITÂRIO y TOTAL

00000370 AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

SINAPI M3 0,75580000 /  7™ 58,52

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-32 SINAPI KG 322,977700Ò& 174,40

00004721 P E D R A  B R I T A D A  N.  1 ( 9 , 5  a 19 M M )  P O S T O  
P E D R E I R A / F O R N E C E D O R ,  S E M  F R E T E

SINAPI M3 0,58720000 /  /  A77 46,84

/ t O ^A L M A TER IA L: 279,76

[ yy .  serw cq  ...y ' I UN» COEFICIENTE ^ f r e j ^ á in it A r io ;:y ;y  t o t a l

88831 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFÁSICO POTÊNCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHI 0,77870ro0 /2 s> > fs  0,36
0,28

88830 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELÉTRICO TRIFÁSICO POTÊNCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. A FJ0/2014

SINAPI CHP 0,8259004) j  1,59 1,31

88377 OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONÁRIA/MISTURADOR COM 
ENCARGOS COMPLEMENTARES

SINAPI H 1,60460000

_______________ t
!  16,40 26,31

C O S EV F W C « n 7 V ! C n 5  e
Ei IV' T O S  LTOA

4 4 ./4 4 .líü Ã /vL rtJ l"8 1
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
PO LI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÃRZEA ALEGRE - CE
INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE
SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÃRZEA
ALEGRE - CE
VÁRZEA ALEGRE - CE VENUS

S E P V S Ç O S  G EW TW STC N IM EN TO S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,63330000 ■ 'r-ia h i.^ y^ iSz
TOTAL SERVIÇO; 68,43

VALOR: 34B .19

4.5.103670 - LANÇAMENTO COM USO DE BALDES, ADENSAMENTO E ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF_02/2022 (M3)

FONTE 7 U M D  ' COEFICIENTE
—a — ,  ,
TOTAL

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2.45900000 19,88 48.88

08309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,45900000 20,11 49,45

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 7,37700000 16,00 118,03

90587 VIBRADOR DE IMERSÃO, DIÂMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
ELÉTR IC O  TR IFÂ SIC O  PO TÊN C IA  DE 2 CV - CHI D IURNO. 
A F_06/2015

SINAPI CHI 1,41700000 0,42 0,59

586 VIBRADOR DE IMERSÃO, DIÂMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR 
ELÉTRICO TR IFÂ SIC O  PO TÊN C IA  DE 2 CV - CHP DIURNO. 
AF 06/2015

SINAPI CHP 1.04200000 1,08 1,12

TOTAL SERVIÇO: 218,07

VALOR: 218,07

5.1. C1066 - DEMOLIÇÃO OE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO (M2)

« A O  DE OBRA FONTE UNK) PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,13000000 20,1054 2,6143

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,30000000 15,0524 19,5650

TOTAL MAO DE OBRA: 22,1793

VALOR: 22,18

5.2.101747 - PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM. Al^09/2020 (M2)

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE

!-” ■ “34492 CONCRETO USINADO BOMBEAVEL, CLASSE DE RESISTÊNCIA C20, 
COM BRITA 0 E 1, SLUMP = 100 +/- 20 MM, EXCLUI SERVIÇO DE 
BOMBEAMENTO (NBR 8953)

SINAPI M3 0,08140000 395,43 32,18

00043146 ENDURECEDOR MINERAL DE BASE CIMENTICIA PARA PISO DE 
CONCRETO

SINAPI KG 4,00000000 8,26 33,00

TOTAL MATERIAL: 65,18

I SERVIÇO | FONTE UNID COEFICIENTE PREÇOUNITÃRIO TOTAL

95282 DESEMPENADEIRA DE CONCRETO, PESO DE 75KG, 4 PAS. MOTOR 
A GASOLINA, POTÊNCIA 5,5 HP - CHP DIURNO. AF_09/2016

SINAPI CHP 0.00700000 /  1018 0.07

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,11190000 20,11 2,25

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,04660^00 16,00 0,74

y f  j  TOTAL SERVIÇO: 3,06

/  !  VALOR: 68 ,2 4

5.3. C4099 - POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO À LASER (M2)

MATERIAL gpsttl rn ir rc íV í- i,; ______
TOTAL

I7920 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO A LASER SEINFRA ^ ^ T ™ 000000 12,2646 12,2646

S i  "
TOTAL MATERIAL: 12,2646

v ^ í i w p ^ v i c n s E

BiTBETEM k ENTl S  LTDA
/  * VALOR: 12.26

*
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ES PORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ES PORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÃRZEA 
ALEGRE-CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE VENUS
S E íSV  C O S  €  E n TRÇ TENIM E

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------N Q t

6.1. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cmT'
— ------------ Ü j  r f y ----------

MAO DE OBRA U N © COEFICIENTE TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20,1054 20,1100

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1.12000000 15,0524 16,8560

TOTAL MAO DE OBRA: 36,9660

c r u r r c • ^ r o a r f r t t r r r D H T > n A  N M W l f U # l  1 T f T T  A 1

__
10109 AREIA MEDIA

FONTE

SEINFRA M3 0,01500000 65,3400 0,9801

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 1,0648 2,3213

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,5421 1,1818

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,6582 16,4550

TOTAL MATERIAL: 20,9382

VALOR: 57 ,90

7.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA m m r n m U N © COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ■. '■ to tal

12391 I PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 20,1054 2,0110

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 15,0524 2,2575

TOTAL MAO DE OBRA: 4,2685

MATERIAL

10109

I0805

---------------------- ----- .— .
« á r u r■ ■ .. mèkmm  ãs TOTAL

AREIA MEDIA SEÍNFRA M3

CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000

65,3400 0,3986

0,5421 1,3173

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 5,98

'
: ;3408 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO V.Z (N 2 )

UNID COEFICIENTE

12391 PEDREIRO f  III / . / SEINFRA H 0,60000000, /  /  20,1054 12.0660

I2543 SERVENTE _  , í l l l Ú \ M ^  MOBElW SEINFRA H O.6OOOQ0bO 15,0524 9,0300

' " T e/ g aíffflÍRO civil 
1601618808

/  TO TA y  MAO DE OBRA: 21,0960

SERVIÇO UNID C O JÍR C re N T j/ ^jt^pO^NITÁRIO TOTAL

C 0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 / G.OJJjofafiá ' A s  493,4100 12,3353

> J C s y f  TOTAL SERVIÇO: 12r3353

33,43

8.1. C1327 - ESTRUTURA DE AÇO EM ARCO VÃO DE 30m (M2) /  ^

MAO DE OBRA PONTfc UNID COEFfQEHTE
—  — ________ — ___ — —

t o t a l

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 1 Í 5000000 16,2334 26,7795

11530 MONTADOR SEINFRA H 1.90000000 20,1054 38,2090

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 64,9885

;  . ' . . 
FONTE COEFICIENTE PRECQ UNITÁRIO TOTAL

' '
I0824 COMPONENTES ESTRUTURAIS DE ACO SEINFRA KG 11,18000000 7,1535 79.9761

v m m i & w i ç n s E
Etrrf ZT£*ZK Zrm~ s  LTDA
CAsV j  1 "!1



OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
ROLIÊSPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE VENU5
S E R V IÇ O S  C E N T R E T Ê N iM E N T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TOTAL M ATER l^i *$3/9,9761

VALOR: 144,96

0,77000000SEINFRA

0,89000000SEINFRA

__
5,50000000COMPONENTES ESTRUTURAIS DE ACO SEINFRA

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 69,74

20,1054 17,8979

TOTAL MAO DE OBRA: 30,3950

8.2. C0819 - COLUNAS P/PÉ DIREITO DE 6m VÀO DE 30m <M2)

I0037 AJUDANTE

CÁÜ09MONTADOR11530

V Ç H l*  S ^S V T C n S  E  
g f f i f  ;íT«:Ãi »» ">r r r  -» LTIM 

J  3 ^ ,7 4 4 ,£ iy 2 /ú p v t-8 1

16,2334 12,4971

8.3, 94213 - TELHAMENTO COM TELHA DE AÇO/ALUMÍNIO E = 0,5 MM, COM ATÉ 2 ÁGUAS, INCLUSO IÇAMENTO. AF_07/2019 (M2)

MATERIAL FONTE U N ® COEFICIENTE UNITÁRIO_________ TOTAL

00011029 HASTE RETA PARA GANCHO DE FERRO GALVANIZADO. COM 
ROSCA 1/4 * X 30 CM PARA FIXACAO DE TELHA METALICA, INCLUI 
PORCA E ARRUELAS DE VEDACAO

SINAPI CJ 4.15000000 2.04 8,46

00007243 TELHA TRAPEZOIDAL EM ACO ZINCADO, SEM PINTURA, ALTURA 
DE APROXIM ADAM ENTE 40 MM, ESPESSURA DE 0,50 MM E 
LARGURA UTIL DE 960 MM

SINAPI M2 1,16600000 66,48 77.51

TOTAL MATERIAL: 85,97

SERVIÇO FONTE U N D PREÇO UNITÁRIO TOTAL

93282 GUINCHO ELÉTRICO DE COLUNA, CAPACIDADE 400 KG, COM 
MOTO FREIO, MOTOR TRIFÁSICO DE 1,25 CV - CHI DIURNO. 
A F_03/2016

SINAPI CHI 0,00130000 17,29 0,02

93281 GUINCHO ELÉTRICO DE COLUNA, CAPACIDADE 400 KG, COM 
MOTO FREIO, MOTOR TRIFÁSICO DE 1,25 CV - CHP DIURNO. 
AF_03/2016

SINAPI CHP 0,00090000 j  18,10 0,01

Í 1:8316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,0970000b1 16,00 1,55

I 88323 TELHADISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,09100000 19.70 1,79

TOTAL SERVIÇO: 3,37

VALOR: / I  89,34

9 .1 .  102504 - PINTURA DE DEMARCAÇAO DE QUADRA POLIESPORTIVA COM TINTA ACRÍLICA, E =  5 CM, APLIC/
(M) /

iç A o  m a n u t / . AFÍ05/2021

MATERIAL . '
FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNtá̂ RIO /  TOTAL

00012815 FITA CREPE ROLO DE 25 M M  X 50 M SINAPI UN 0,04000000 V 6,82 \  ° ' 27

00007348 TINTA ACRÍLICA PREMIUM PARA PISO SINAPI L 0,02100000 n  10.52 /  0,22

T O T A ^ M l^ T ja f tL :
______________________ ___2

y  0,49

------------------------" ...'..."VI
---------- ^  7 /

SERVIÇO FONTE TOTAL

88310 PINTOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,23900000 1 /  21,16 5,05

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,10000000 16,00 y  1,60

TOTAL SERVIÇO: s  6,65

.................................................. ■

9.2. C1281 - ESMALTE SINTÉTICO EM ESTRUTURA DE AÇO CARBONO 50 MICRA C/REVÓLVER (M2)

VALOR: 7,14

Página: 12



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS f in s '

VALO R:

9.4. C1614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

0,05000000AGUARRAZ MINERAL SEINFRA

0,25000000LIXA PARA MAOEIRA/MASSA SEINFRA11347

LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES 0,12000000SEINFRA

TINTA LATEX ACRÍLICA 0,17000000SEINFRAI2097

is w s m TO TAI

9.5. C2466 - TINTA ACRÍLICA 2 DEMÃOS Cl ROLO DE LÃ (M2)

M A TER IA L
i .

' IMD C O E FIC IEN TE PRE Ç O  U N ITÁ R IO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03300000 16,6399 0,5491

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,17600000 24,1903 4,2575

11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,27500000 1,6359 0,4499

TO TA L M A TER IA L: 5,2565

MAO DE OBRA ; FONTE - - ■ : UNtO
—----------- -----------------

PR E Ç O U N ITA R K ^ • * t ' * 1

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,07000000 16,2334 1,1361

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,13000000 20,1054 2,6143

TOTAL MAO DE OBRA: 3,7504

VALOIj/: ,  20,12

C2038 - PRIMER EM ESTRUTURA DE AÇO CARBONO 25 MICRA C/REVÓLVER (M2)
• . _ _ •'.... . ' •• • • CAUTt TflTAMAO D E  OBRA ..................................; ■ -  ' COcrtCIcNTc “ KÉÇO u n it á r io

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,04000000 16,2334 0,6492

12395 PINTOR SEINFRA H 0,08000000 20.1054 1,6088

TO TA L M AO DE OBRA: 2,2580

MATERIAL . FONTE U N O COFFtCIfcHTÇ PREÇO UNITÁRIO total

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,01100000 16,6399 0,1830

11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,27500000 1,6359 0,4499

11737 PRIMER SINTÉTICO SEINFRA L 0,13200000 24,5388 3,2391

TO TA L M A TER IA L: 3,8720

VALO R: 6,13

' M A O  DE C
- . v . . - ■ i ’ ytuo C O EFIC IENTE __ iiàirrÀiiifi TO TA L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,2334 5,6805

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,1054 -  8,0440

TO TA L M AO DE OBRA: /  /  13,7245

h t f U W D CO EFIC IEN TE T f l T A IT W Í T t : -

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,30000000 16,^334 4,8690

I2395 PINTOR SEINFRA H 1,20000000 20,1054 24,1320

TO TA L MAO OE OBRA: 29,0010

OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÂRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOAO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VARZEA 
ALEGRE-CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE VEN U S

i _ UKID___ C O EFIC IENTE PREÇO uwrAwo TOTAL

C T f ;T í *>■ ~J! r r  .'■> LTDA
Cwi «■
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POUESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÂRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POUESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA. SEDE RURAL, -VÃRZEA 
ALEGRE - CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE VE N U S
S E » V Ç O S  C E N T K C T C N IW E N ^ O S

12083

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TINTA 100% ACRÍLICA SEINFRA 0,30000000

TOTAL MATERIAL:

* # 1409
7,1409

____________________________________ ^

VALOR: 36 ,1 4

10.1. 91928 - CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 4 MM3, ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2015 (M)

- FONTE UtftD COEFICIENTE PREÇO UWTÃMO r: TÇ ftW .,1

00000981 CABO DE COBRE, FLEXÍVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, 
ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 450/750 V, SECAO NOMINAL 4 
MM2

SINAPI M 1,19000000 3,85 4,58

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V, EM ROLO DE 
19 MM X 5 M

SINAPI UN 0,00900000 3,07 0,02

TOTAL MATERIAL: 4,60

; > IE R V IC O  . .. . . .. M M » COEFNHEMTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,04000000 16,12 0,64

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI_________
H 0,04000000 20,31 0,61

TOTAL SERVIÇO: 1,45

VALOR: 6 ,0 5

10.2. 91932 - CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 10 MM3, ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIM 
INSTALAÇÃO. AF 12/2015 (M)

ENTOE

1 " .
m m *L * "UTIT" ' PREÇO UNITÃR» TOTALM AItKIA l ' : ' 1 ™ ,l: COEFICIENTE

00000980 CABO DE COBRE, FLEXÍVEL, CLASSE 4 OU 5. ISOLACAO EM PVC/A 
ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 450/750 V, SECAO NOMINAL 1C 
MM2

SINAPI M 1,19000000 9,21 10,94

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V, EM ROLO DE 
19 MM X 5 M

SINAPI UN 0,00900000 3,07 0,02

_________________________________________________ á L
TOTAL MATERIAL: 10,96

SERVKO .......
§1$. FONTE f UN» COEFICIENTE PREÇO UNHAR» TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI j H 0,07700000 16.12 1.24

::3284 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,07700000 20,31 1,56

/ M lC A ih i  O U fo /o te  MOÍEIIU

TOTAL SERVIÇO: 2,80

VALOR^ 13,76
______________________________ í—

—

10.3. C4531 - DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-80A, 30mA (UN) tr^'1'601618808

FONTE UM,D COEFICIENTtr PR ETO Ú N f â J ; • £ !  TOTAL

I0037 AJUDANTE ----------- SEINFRA H 0.60000000 j  h  6,23; 4 9,7380

12312 ELETRICISTA V & tl .*  S W V ip J i»  t
i t e m ____

SEINFRA H 0,60000000 j  20,10 Í4 12,0660

TO TAy M A p D E C (if jp tf /  21,8040

MATERIAL i  FftUTF UN» COEFICIENTE ÁRfietíUNÍTÃttO í i  TOTAL

18366 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-80A, 30mA SEINFRA
_______

UN 1.00000000 ÁlS2,9b25 202.9025

TO TAÉiyiATErflAL: i  202,9025

224,71

10.4. 93659 - DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 50A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_10p020 (UN)

--------------------------- . A y - - . . — TMATERIAL PREÇO UNITÁRIO bse 
__ 1___

14,1800034686 DISJUNTOR TIPO DIN / IEC, MONOPOLAR DE 40 ATE SOA SINAPI UN 1,00000000 14,18
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INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA 
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 
INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA 
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 
SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE-CE 
VÁRZEA ALEGRE - CE

OBRA:

DESCRIÇÃO:

LOCAL:

CLIENTE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

10.5. 93655 - DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 20A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_10/2020 (UN)

ItMENTO E INSTALAÇÃO. AF_10/202Q (UN)10.6. 93653 - DISJUNTOR MONOPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 10A - FORNE

0,03520000SINAPIAUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

0,03520000SINAPIELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88264

W in  srewçns g
thfcENHEiRO CIVIL
c A - iA  160161880 8

V E N U 5

VALOR: 23,01

VALOR: 13 .23

e  i  z :  2/z i
V - /  /  J^LOI *  j

SERVIÇO FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNfTÃM O TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,05500000 16,12 0,88

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H ,7 0.05500000 20,31 1,11

10.7. 91831 - ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FO 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015 (M)

MATERIAL FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UN fTÃ Ií TOTAL

00002689 ELETRODUTO PVC FLEXÍVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 
MM

SINAPI M 1,10000000 $50 2.73

TO TAL M A TER IA L: 2,73

SERVIÇO UNfO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,06630000 16,12 1,06

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,06630000 20,31 1,34

TOTAL SERVIÇO: 2,40

MATERIAL U N ® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
------- “l-----------

■>4653 DISJUNTOR TIPO DIN/IEC, MONOPOLAR DE 6 ATE 32A SINAPI UN 1,00000000 9,56 9,56

00001571 TERMINAL A COMPRESSÃO EM COBRE ESTANHADO PARA CABO 4 
MM2, 1 FURO E 1 COMPRESSÃO, PARA PARAFUSO DE FIXACAO M5

SINAPI UN 1,00000000 1,28 1.27

TOTAL MATERIAL: 10,83

00001575 TERMINAL A COMPRESSÃO EM COBRE ESTANHADO PARA CABO 
16 MM2, 1 FURO E 1 COMPRESSÃO, PARA PARAFUSO DE FIXACAO 
M6

SINAPI UN 1,00000000 ------------------ n í e r — ---------
W r J J /  1,95

TOTAL MATERIAL: 16,13

SERVtCO
• , 

FONTE U N » COEFICIENTE TOTAL
- ■ ' .............

B8247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.18920000 16,12 3,04

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18920000 20,31 3,84

TOTAL SERVIÇO: 6,88

MATERIAL “ FONTE UNID*•

--------------------------------

^  . ■ . total

00034653 DISJUNTOR TIPO DIN/IEC, MONOPOLAR DE 6 ATE 32A SINAPI UN 1,00000000 9,56 / J  9,56

00001570 TERMINAL A COMPRESSÃO EM COBRE ESTANHADO PARA CABO 
2,5 MM2, 1 FURO E 1 COMPRESSÃO, PARA PARAFUSO DE FIXACAO 
M5

SINAPI UN 1,00000000 0,99 /  0,98

TO TA L M A TER IA L: 10,54



OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ES PORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES B EZE RRA-VÁRZEA ALEGRE - CE
INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ES PORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE
SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA. SEDE RURAL, -VÁRZEA
ALEGRE - CE
VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

91170 FIXAÇÃO DE TUBOS HORIZONTAIS DE PVC, CPVC OU COBRE 
DIÂMETROS MENORES OU IGUAIS A 40 MM OU ELETROCALHAS 
ATÉ 150MM DE LARGURA, COM ABRAÇADEIRA METÁLICA RÍGIDA 
TIPO D 1/2, FIXADA EM PERFILADO EM LAJE. AF 05/2015

SINAPI M 1,00000000 2 í £ l  ,^ 5 % ,se

TOTAL SERVIÇO: 4,57

VALOR: 7.30

10.8. COMP-82812022 - REFLETOR LED 200W BRANCO FRIO, POTÊNCIA MÍNIMA: 200W (UN)

V A L O R : 420,76

10.9. C0632 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

MAO DE OBRA FOHTE UM® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL i y 1 ftL

0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,2334 3,6518

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,16500000 16,2334 19,2326

10121 ARMADOR/FERREIRO f \ SEINFRA H 0,22500000 20,1054 4,5248

10498 CARPINTEIRO J SEINFRA H 1,18500000 20,1054 23,8304

12391 PEDREIRO f ) \ j  ' . / SEINFRA H 4,11000000 20.1054 82,6521

I2543 SERVENTE
.Lug<on r.lViL_______

SEINFRA H 7,23400000 15,0524 108,8717

ÃH“ 160161880* ^ T O T A L  M A O  D E  O B R A : 2 4 2 ,7 6 3 4

MATERIAL
1/

FONTE V UWO COEFICIENTE PRICO U N IT Á R IO ; . TOTAL ■

10103
_____ ______ WSi ,,,______ ___________
ARAME RECOZIDO N.18 BWG t --------------------- SEINFRA j KG 0.04400000 9.7284 0,4280

10109 AREIA MEDIA SEINFRA ! M3 0,11780000 65.3400 7,6971

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 2,58200000 8,0150 20,6947

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.09800000 73,7519 7,2277

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7,64400000 1.0648 8,1393

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,20000000 29,3594 5,8719

. I0605 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 28,00000000 0,5421 15,1788

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,05900000 9^897 0,5717

I2082 TIJOLO MACIÇO COMUM Í^ X ----------------------- SEINFRA UN 141,00000000 /ü ,5 6 1 4 79.1574

V E N L K  sé u viç n s  E T O T A L iM A T E R I À L ; 1 4 4 ,9 6 6 6

£ ? !7 f " " . »LTOA
C i4 i'w  <)/• 1 v y  í VALOR: 387,73

10.10. C2090 -  QUADRO PI MEDIÇÃO EM POSTE DE CONCRETO (UN) J h  l /

MAO DE OBRA FONTE

I0042 I AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 4,80000000 *6,2334 77,9040
- J _____________

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 4,80000000 ^p O .1 0 5 4 96,5280

TOTAL MAO DE OBRA: 174,4320

MATERIAL FONTE
_

p r e ç o  Ãjnit Amo TOTAL

10126 ARRUELA DE FERRO GALVANIZADO 1 1/2" SEINFRA UN 3,00000000 0.8712 2.6136

I0285 BUCHA DE FERRO GALVANIZADO 1 1/2" SEINFRA UN 3,00000000 1,0261 3,0783

I0338 CABO COBRE NU 25MM2 SEINFRA M 2,00000000 17,6370 35,2740

I0355 CABO ISOLADO PVC 750V 10MM2 SEINFRA M 1,00000000 5,5079 5,5079

I0436 CAIXA TIPO 'J' 50X60X27CM SEINFRA UN 1.00000000 79.3D82 79,3082

10551 CHAVE GERAL 3X200A-BASE DE MÁRMORE SEINFRA UN 1,00000000 336,9318 336,9318
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10.11. C2078 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 6 DIVISÕES, S/BARRAMENTO (UN)

M AO O EO BR A it FONTE UftfiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA / SEINFRA H 1,20000000 16,2334 19,4760

^312 ELETRICISTA > a m . SEINFRA H 1,20000000 20,1054 24,1320

^ T r ¥ ^ 5cw'L
TOTAL MAO DE OBRA: 43,6080

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12412 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO PARA 6 CIRCUITOS SEINFRA UN 1,00000000 35,6902 35,6902

TOTAL MATERIAL: 35,6902

VALOR: 79 ,3 0

10.12. C4562 - DISPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS DE TENSÃO - DPS's - 4C/KA/440V (UN)

MATERIAL | | g / R >i m  { UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ■■ TO TA L

I0442 DISPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS DE TENSÃO - DPS’s 
- 40 KA/440V - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO

SEINFRA1 UN 1,00000000 115,2888 115,2888

TOTAL MATERIAL: 115,2888

VALOR: 115 ,29

10.13. 96973 -  CORDOALHA DE COBRE NU 35 MM1, NÃO ENTERRADA, COM ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF_1 j á v f i  (M)

! MATERIAL ■ ' . . UNID COEFICIENTE »D P m  tiajiTÁRirT /  TOTAL. . ■ ■ /

íaJ000863 CABO DE COBRE NU 35 MM2 MEIO-DURO SINAPI M 1,05000000 2 / 5 3 7  31,00

TOTAL MATERIAL: /  31,00

SERVIÇO ‘ - FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO yNITÁRjO

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,25330000 J 4.08

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,25330000 5,14

98463 S U P O R T E  I S O L A D O R  P A R A  C O R D O A L H A  DE C O B R E  - 
F O R N E C I M E N T O  E I N S T A L A Ç Ã O .  A F _ 1 2 / 2 0 1 7

SINAPI UN 0,50000000 I
J

9,85

TOTAL SERVIÇO:
- / -----------

19,07

s T R v iç rs  e
E*'it ltd a VALOR: 50 ,07

ú iJ ,,  jAV m »1 ' lj

10.14. 96977 - CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM1, ENTERRADA, SEM ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017 (M)

COEFICtENTE P ftE Ç ó T jN irA M O TOTALMATERWL FONTE j U N »

00000867 CABO DE COBRE NU 50 MM2 MEIO-DURO SINAPI
_________

M 1,10000000 41,13 45,24

TOTAL MATERIAL: 45,24

SERVIÇO FONTE UNID.... COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,03370000 16,12 0,54

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,03370000 20,311 0,68
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—

______

10.16. C l 190 - ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2") (M)

MAO D E C BRA FONTE ■ ■ - UNIDEtSSSSsI  I; ' COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO I TOTAL ■ ,

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,50000000 16,2334 8,1150

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0.50000000 20,1054 10,0550

10.15. 96985 - HASTE DE ATERRAMENTO 5/8 PARA SPDA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017 (UN)

MATERIAL.:. . . .  . f o n TE COEFICIENTE PREÇO UNTfÃRK> TOTAL
..' ' : .........................

00003379 !EM PROCESSO DE DESATIVACAO! HASTE DE ATERRAMENTO EM 
ACO COM 3,00 M DE COMPRIMENTO E DN = 5/8” , REVESTIDA COM 
BAIXA CAMADA DE COBRE, SEM CONECTOR

SINAPI UN 1,00000000 53,20 53,20

T O T A L  M A T E R IA L : 53,20

SERVIÇO . , FONTE Kf-g UNK> COEFICIENTE PREÇO MI1TÃMO 5 TOTAL ' ir

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,25310000 16,12 4,07

Í8264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,25310000 20,31 5,14

T O T A L  S E R V I Ç O ; 9,21

VALOR: 62.41

10109

10169

I0280

AREIA MEDIA

AÇO CA-60
yfW KFV Q VIÇns E

BRITA ET-Tt -íTAi.» L T D .i

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

0,23100000

4,26800000

0.12000000

65,3400

8,0150

73,7519

15,0935

34,2080

8,8502

10441 CAL HIDRATADA C í i r v  j4C .744.O k/lv> SEINFRA 9,82800000 1,0548 10,4649

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) 29,3594 9,5124

I0805 CIMENTO PORTLAND

11916 TABUA DE 1" DE 3A - L = 30cm

18,1700

m a t e r ia l FONTE u n jo COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11073 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 2" SEINFRA M 1,00000000 12.6518 12.6518

T O T A L  M A T E R IA L ; 12,6518

VALOR: /  /  30 ,8 2

<* * . C0602 - CAIXA EM ALVENARIA (80X80X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO ÒE CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO (UNÍ

^ u a lA O D E O B R A
..........................................i  ,

FONTE U N » COEFICIENTE
----------7----—r

PREÇO UNITÁRIO / f  TOTAL

10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,41300000 /1 6 .2 3 3 Í 6,7030 
\ j 4 * y ----------------

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,96000000 t j  1 6 ,^3 4 j f  /  31,8108

10121 ARMADOR/FERREIRO /  j / i SEINFRA H 0,413000^0 /  8,3054

I0498 CARPINTEIRO /  J /  i  J SEINFRA H 1,96000000 20/1054 39,4156

12391 PEDREI RO J /rW M  Q f í Wr L & jp $
SEINFRA H 5,41100000 Á(Í.W5Í ^  106,8152

I2543 SERVENTE 'e f S S E S * SEINFRA H 10,92100000 15,0524
_________ ____ L

* 164,3611
’

TOTAL MAO DE O B lÍA : 359,4111

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA 0.07200000 9,7284 0.7004

SEINFRA 0,32400000

SEINFRA 60,69600000 0,5421 32,9033

SEINFRA 0,09700000 9,6897 0.9399

T O T A L  M A O  D E  O B R A :

OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÃRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO. ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE -  '

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE V E N U 5

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS fn lP iD - l
TOTAL SERVIÇO:

VALOR: 46 ,4 6
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O B R A : INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE

V \ 7 / /

VENUS
S e O V C O S  E  C N T R C T lN H u tE N T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

12082 TIJOLO MACIÇO COMUM j SEINFRA UN 181,44000000 0 í í [ j j4

TO TA L M A T É R IA ^ _ y  214,5330

5 7 3 ,9 4

11,2. 00011708 - RALO FOFO SEMIESFERICO, 100 MM, PARA LAJES/ CALHAS (UN)

VALOR: 24 ,7 6

11.3. C0660 - CALHA DE CHAPA GALVANIZADA 26 DESENVOLVIMENTO 33cm (M)

MAO DE OBRA
■ :

UfüD,' ... COEFICIENTE

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 1,00000000 16,2334 16,2300

2320 ENCANADOR SEINFRA H 1,00000000 19,6698 19,6700

TOTAL MAO DE OBRA: 35,9000

MATERIAL FONTE UNIO ...........
I0538 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA N.26 DESENV 0.33M SEINFRA M 1,03000000 13,5326 13,9386

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,07000000 15,0427 1,0530

11784 REBITES SEINFRA KG 0,03000000 56,4247 1,6927

11873 SOLDA 70X30 SEINFRA KG 0,03000000 69,7347 2,0920

TOTAL MATERIAL: 18,7763

VALOR: 54,68

11.4. I2298 - CURVA PVC ESGOTO LONGA DN 100MM (UN) r J jÂ  W M M
rivru____________________________________________________

16O161S60B
VALOR: 33,23

H .5 . C2593 - TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') (M) / J

M AO O EO bra ' - ; - pa<J-rp U N » C O m e tE N T E
t n.r.PREÇO UNITÁRIO 1 T0TAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SBNFRA H 0,52000000 16,2334 / j  8,4396

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,52000000 19.66& 10,2284

TOTAL MAO DE Q6RA: 18,6680

MATERIAL FONTE C Ó É R C tp T E '':'V PREÇO l^N irARIO

I0026 ADESIVO PARA TUBO DE PVC RÍGIDO SEINFRA KG 0,02500000 7  4X7149 / /  1,0929

11888 SOLUÇÃO LIMPADORA PARA PVC RÍGIDO SEINFRA L 0,04000000 37,965®! s y  1,5186

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') - (NBR 5688} . SEINFRA M 1,01000000 10,5980

T o W ^ M A f E r ó L 13,2095

■3----------------------------
VALOR: 31,88

11.6. C2600 - TUBO PVC BRANCO RlGIDO ESGOTO D=150mm (6") (M)

M AO OE OBRA FONTE PREÇO UNrjpWBO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,60000000 16,2334 9,7380

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,60000000 19,6698 11.8020

TO TA L M AO DE OBRA: 21,5400

r / '  A M *

FONTE | UNR» l  COEF TOTAL
_ _
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE -  CE

V c > /7
W

VENUS
ÇfBVCOS F FHTRFTENIMFNTOS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

12197 TUBO PVC ESGOTO DE 150MM (6') - (NBR 5688) SEINFRA M 1,01000000 2 6 *0 8 6 1 1110 
]íü {Á ít^ Ír  -----------

TOTAL MATERUM-: '—f - —  27,1110

VALOR: 48,65

11.7, C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAOOEOBRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.0524 1,1288

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1288

VALO R: 1,13

vmm szrviccs e 
EHÍ ~  V -  XTIÍLTDA 
Gfll'~fi t jtí - w> 5 1
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OBRA: INSIALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO Ml__ u___QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO
GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO 
GONÇALVES BEZERRA -VARZEA ALEGRE - CE

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VARZEA ALEGRE - CE 

CLIENTE: VARZEA ALEGRE - CE v/ c n j l j ^W  I mm I  ^1  mmm wmmS
S C R V Ç O S  £  T F N iM F N  fO S

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

t
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA. SEDE RURAL. -VÁRZEA 
ALEGRE - CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE V E N U S
S & B V C O S E  £t*4TSè£ T P N íM rN T0 5

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio

S + G Garantia/seguros 0,8C

L Lucro 6,16

TOTAL 6,96

Despesas indiretas

AC Administração central 3,00

OF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

I Impostos
PIS 0,65

COFINS 3,00

iSS 5,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TÍVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l)-1
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE
INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOAO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE
SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOAO GONÇALVES BEZERRA, SEOE RURAL. -VARZEA
ALEGRE - CE
VÁRZEA ALEGRE - CE

W

VENUS
S t f l V " C 0 5  F £ H T fi£ T £ N !M £ N T C » S

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % V

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENA! 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C f \ I
C1 Aviso Prévio Indenizado f * ' * 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado / 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

□ GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,1 %

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

f â / r r r s e

ET’7f . LTDA
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OBRA: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 

DESCRIÇÃO: INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA
POLIESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: SITIO ATOLEI RO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA, SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE - CE

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Conlra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,88 0,00

B2 Feriados 3,72 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,69

B4 13° Salário 11,01 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Oias de Chuvas 1,67 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09

B9 Férias Gozadas 11,80 8,93

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

/ 4 /  TOTAL 47,96 18,68

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 7,12 5,39

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,40 0,30

C3 Férias Indenizadas 2,40 1,82

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,83 3,66

C5 Indenização Adicional 0,60 0,45

TOTAL 15,35 11,62

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 8,06 3,14

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,64 OAB

TOTAL 8,70

Horista = 88,81% 
Mensalista = 50,72%

A + B + C + D

W S EV P '7  «  i
LTDA

C.ii w

IRES MOSEÎ  
CIVIL

A W>/150161WO«
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

in s t a l a ç ã o  d a  c o b e r t a  e  c o n s t r u ç ã o  d o  m u ro  n a  q u a d r a
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA-VÁRZEA ALEGRE - CE 
INSTALAÇÃO DA COBERTA E CONSTRUÇÃO DO MURO NA QUADRA 
POLI ESPORTIVA DA ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA -VÁRZEA ALEGRE - CE 
SITIO ATOLEIRO, ESCOLA JOÃO GONÇALVES BEZERRA. SEDE RURAL, -VÁRZEA 
ALEGRE - CE 
VÃRZEA ALEGRE - CE

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

VENU5
SERVCOS E

v

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % ]

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENA! 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,00

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,85 0,66

B4 13° Salário 10,81 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,56 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,10 0,08

B9 Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C ^
C1 Aviso Prévio indenizado / 5,41 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado / 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.80 2,93

C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D ________7  .7
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7 ^ S 2Í79

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 /  0,35

TOTAL 7,95 f f  ^ 4

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

vr»f-«: C^VTCPS E 
KP1* -• Tu LTDA 
Ç >>«•'«* j i , /Ç-+, !J JZ, JuJ J-31

y
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OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRIT^ ^  NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRI1 NARANIÜ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

E n ,
y& & * s*m fiço 5  E

' '■ J L T D A
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

C A ü j.

CÓCHGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE
■ ■■ iI.il
QTD L-/i t f  u n it á r io  r í

SEM BDI 1 BOI COM BDI
PREÇO

T O TA L R$

1 DEMOLIÇÕES E RETIRADAS 2.605,92

1.1 C1066 DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO SEINFRA M2 84,15 22,18 6,39 28,57 2.404,17

1.2 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S I REAPROVEITAMENTO SEINFRA M3 3,06 51,18 14,75 65,93 201,75

2 MOVIMENTO DE TERRA 609,92

2.1 CO 928 CORTE E ATERRO COMPENSADO S/CONTROLE DO GRAU DE COMPACTAÇÃO SEINFFÍA M3 64,00 7,40 2,13 9,53 609,92

3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA \  7.035,67

3.1 C0842 CONCRETO P/ViBR., FCK 20 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFFÍA M3 1,89 403,39 116,26 519,65 982,14

3.2 COMP.PROP. ARMACAO ACO C-A-50 P/1,0M3 DE CONCRETO PRÓPRIA M3 1,89 977,35 281,67 1.259,02 2.379,55

3.3 C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm SEINFRA KG 36,56 11,96 3,45 15,41 563,39

3.4 C1399 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA PLASTIFICADA, ESP.= 12mm UTIL. 5X SEINFRA M2 4,54 92,85 26,76 119,61 543,03

3.5 C4449 LAJE PRÉ-FABRICADA P I FÔRRO - VAO ATÉ 2 m SEINFRA M2 11,40 91,20 26,28 117,48 1.339,27

3.6 C2843 IMPERMEABILIZAÇÃO C l EMULSÃO ASFÁLTICA CONSUMO 2kg/m2 SEINFRA M2 11,20 30,41 8,76 39,17 438,70

3.7 C3723 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:6) C/AGREGADOS ADQUIRIDOS SEINFRA M3 1,58 387,94 111,80 499,74 789,59

4 PAREDES E PAINÉIS 16.565,06

4.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA 
DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 91,80 101,44 29,24 130,68 11.996,42

4.2 C0073
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO/(9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA 
D E X A L HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) t

SEINFRA M2 61,25 57,90 16,69 74,59 4.568,64

5 R E V E S T ! V Í ^ T O \ r ^ ^ \  _ '  12.805,04

5.1 ÔÒ77&^->
iSrfÁ&SC O  C l A^G ÃM ASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 
SffiKLTOBAREDE X

SEINFRA M2 166,21 5,98 1,72 7,70 1.279,82

5.2
--------------------1---

C&4Q8 R E B 0 b ^ ? ^ R 6 A M ^ S s X ^ E  CIMENTO E AREIA S I PENEIRAR, TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 166,21 33,43 9,63
--------

7.157,00

'4- [ Página: 1



OBRA: REFORMA UA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTR . NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÂ 
DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITtr SE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

s s r v iç o s  e
E‘ Tr Wi * 3  ' LTOA

JÁ ./4 4 .u u Z < u u u l-a

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA r p k t o \ i
C r^A * 1601618MB

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO '  2
7 "  ' """............

FONTE UNIDADE QTD
: :

-------------------*
SEMBDI

ALOR UNITÁRIO B -------------------- 2 ____________
COM BOI TOTAL RS

5.3 C1226 EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR. TRAÇO 1:5 SEINFRA M2 24,78 28,86 8,32 37,18 921,32

5.4 C4432 CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA C /AR G . CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm 
(900 cm2) - PEI-5/PEI-4 P I PAREDE

SEINFFÍA M2 24,78 100,14 28,86 129,00 3.196,62

5.5 C1120 REJUNTAMENTO C l ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 
30x30 cm (900 cm2} (PAREDE/PISO)

SEINFRA M2 24,78 7,84 2,26 10,10 250,28

6 PISOS 15.868,61

6.1 C1611 LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM SEINFRA M2 303,89 36,75 10,59 47,34 14.386,15

6.2 C4437 CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm 
(900 cm2) - PEI-5/PEI-4 P I PISO

SEINFRA M2 11,40 93,11 26,83 119,94 1.367,32

6.3 C1120 REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 
30x30 cm (900 cm2) (PAREOE/PISO)

SEINFRA M2 11,40 7,84 2,26 10,10 115,14

7 ESQUADRIAS E FERRAGENS 2.095,46

7.1 C1978 PORTA EXTERNA DE CEDRO LISA COMPLETA UMA FOLHA (0.90X2.10)m SEINFRA UN 2,00 797,24 229,76 1.027,00 2.054,00

7.2 C0804 COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 0,40 80,47 23,19 103,66 41,46

a INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2.560,25

8.1 C1947 PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 2,00 222,23 64,05 286,28 572,56

8.2 93128
PONTO DE ILUMINAÇÃO RESIDENCIAL INCLUINDO INTERRUPTOR SIMPLES, 
CAIXA ELÉTRICA, ELETRODUTO, CABO, RASGO, QUEBRA E CHUMBAMENTO 
iEXCLUINDO  LUMINÁRIA E LÂMPADA). AF 01/2016

SINAPI UN 2,00 119,47 34,43 153,90 307,80

8.3 C ^ \ LufcttN^RIA FLUORESCENTE COMPLETA Cl 1 LÂMPADA 40W SEINFRA UN 2,00 68,12 19,63 87,75 175,50

8.4 ^ B O T S O L ^ p O P V C  750V 4MM2 SEINFRA M 150,00 7,20 2,08 9,28 1.392,00

8.5
V

C2076 o I^ ^ t> © E J 2 J ^ R Í^ 4 IÇ Ã O  EMBUTIR ATE 3 DIVISÕES, S/BARRAMENTO SEINFRA UN 1,00 67,15 19,35 86,50 86,50

8.6 C1092 DISJUNTOR MONOPOLAH EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A SEINFRA UN 1,00 20,10 5,79 25,89 25,89

9 INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E SANITÁRIAS ,
............... ......... ___  _____________________________________________________________ /  SJ> -

6.645,50

9.1 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 6,00 207,41 59,78 ( ^ ^ 6 7 , l J
---------
Página 2



OBRA: REFORMA UA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRP " ' NARANIÚ, VÃRZEA ALEGRE-CEAFiÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRI1.  _ NARANIÚ, VÃRZEA ALEGRE-CEARÃ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁFÍZEA ALEGRE-CEARÃ

V&msEQVIÇDS E
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

■tflR/

^ ^ 1 5 0 1 6 1 9 3 0 8

ITEM C Ó D IG O « . ■ a w s f c s m  « « * * » ----------------------------------------------- ------ ■ FONTE UNIDADE QTO
V

SEMBDI
M . c u . r r ^ o ,

9. C1950 PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 6,00 187,01 53,90 240,91 1.445,46

9. C4162 FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ANÉIS D=1,20M SEINFRA UN 1,00 2.507,23 722,58 3.229,81 3.229,81

9. C3441 CAIXA D ÁGUA EM FYBERGLASS - CAP. 500L SEINFRA UN 1,00 284,96 82,13 367,09 367,09

10 LOUÇAS E METAIS 3.641,82

10,, C4635 BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES C/ ASSENTO (ABERTURA FRONTAL) SEINFRA UN 2,00 992,56 286,06 1.278,62 2.557,24

10. C3004 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA S/COLUNA C/TORNEIRA DE METAL E 
ACESSÓRIOS - PADRÃO POPULAR

SEINFRA UN 2,00 257,40 74,18 331,58 663,16

10. C3513 CHUVEIRO CROMADO C/ ARTICULAÇÃO SEINFRA UN 2,00 98,74 28,46 127,20 254,40

10 C4670 PORTA PAPEL METÁLICO SEINFRA UN 2,00 29,91 8,62 38,53 77,06

10. C4671 SABONETE IRA METÁLICA SEINFRA UN 2,00 34,92 10,06 44,98 89,96

11 COBERTURA 2.595,57

11.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, UNHA) SEINFRA M2 11,85 85,47 24,63 110,10 1.304,69

11.2 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 11,85 61,36 17,68 79,04 936,62

11.3 C0657 CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOLVIMENTO DE 25cm SEINFRA M 3,00 54,47 15,70 70,17 210,51

11,4 C2593

--------------------------------------------------------------- C~_J------------------------

T U B 0-W Ç B R A N C O  P/ESGOTO D=100MM (4') SEINFRA M 3,50 31,88 9,19 41,07 143,75

12 PINTURA - 26.819,60

iS íC —^ C 2 4 6 6 T iÍ ^ a S ^ I Ç A  2 D E ÍílÁ b S L C / ROLO DE LÃ Ç SEINFRA M2 514,08 36,14 10,42 46,56 23.935,56

12,2 ^ 8 9 8 , P IN T T J fW N ^ô C O R  \ SEINFRA M2 209,21 9,39 2,71 12,10 2.531,44

12.3
\
C12Õ0 ESMALTE D U ^ ^ E M Ã O S ^ T ^ S Q U A lS ^ IA S  DE MADEIRA SEINFRA M2 7,56 20,07 5,78 25,85 195,43

12.4 C1206
EMASSAMENTO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA P/TINTA ÓLEO OU ESMALTE 2 
DEMÃOS

SEINFRA M2 7,56 16,14 4,65
___ ____Z í __ *n

^  157,17

, ovinas



O B R A

D E S C R IÇ Ã O

LOCAL

CLIENTE

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRI. NARANILI, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRI_____ NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARA

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

VENUS
£ £ R V tÇ O ri  r  E N T W E T íN iM E K T O S

—

vi*.

l l f l
IP li lP

VALOR TOTAL:

____ :___ i__;_______ ____— ___
M flu f ln ta  \ a ' H m rn  if r  l» W * w

V F n iH çc i
E V V W r n s E

’ LTQA
j w  í-3 1

Í ÍAOSiiRJ 
«HEjKÍ) CIVIL 

T tA  W  Í b01618$08



OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

w
\ J

VENUS
se PV COS £ ÊMTS2E TEMlMrAiTOS

RESUMO DO ORÇAMENTO f m

v \u \

- g

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO T O T ^ J R A g S Y

1 DEMOLIÇÕES E RETIRADAS 2 .605 ,92 2,61

2 MOVIMENTO DE TERRA 609 ,92 0,61

3 INFRA ESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 7 .035 ,67 7,05

4 PAREDES E PAINÉIS 16 .565 ,06 16 ,59

5 REVESTIMENTO 12 .8 0 5 ,0 4 12 ,8 2

B PISOS 15 .868 ,61 15,89

7 ESQUADRIAS E FERRAGENS 2 .0 9 5 ,4 6 2,10

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2 .5 6 0 ,2 5 2 ,5 6

9 INSTALAÇÕES HIDRÃULICAS E SANITÁRIAS 6 .645 ,50 6,66

10 LOUÇAS E METAIS 3 .641 ,82 3 ,6 5

11 COBERTURA 2 ,59 5 ,5 7 2,60

12 PINTURA 26 .8 1 9 ,6 0 26 ,8 6

VALOR BDI TOTAL: 2 2 .3 4 0 ,2 0  100 ,00

Noventa e Nove Mil Oitocentos e

VALOR ORÇAMENTO: 77 .5 0 8 ,2 2

VALOR TOTAL: 99 .8 4 8 ,4 2

larenta e Oito reais e Quarenta e Dois centavos

*****
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DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

OBRA REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÃ
DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÃ

W
V /

•  m mm  fc g |  |  gmm
y  H  1 ^ 1 1 I

RELATÓRIO ANALÍTICO • COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.1. C1066 - DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO (M2)

:V:V: _____ ! .v . . _______________ -----........................ , i ' i ' i i"
fonte________ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

12391 PEDREIRO SEINFRA 0,13000000 20,1054

I2543 SERVENTE SEINFRA 1,30000000 15,0524

TO TA L M A O  DE O BRA:

VALOR: 22,18

1.2. C1043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS SI REAPROVEITAMENTO (M3)

M A O  DE O BRA ................. , :  fonte IWBS C O E FIC IEN TE P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TAL

r?91 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,1054 6,0330

1:543 SERVENTE SEINFRA H 3,00000000 15,0524 45,1500

TO TA L MAO DE OBRA: 51,1830

VALO R: 51,185

2.1. C0928 - CORTE E ATERRO COMPENSADO S/CONTROLE DO GRAU DE COMPACTAÇÃO (M3)

EQUIPAM ENTO FO NTE UNO C O E FIC IEN TE P REÇO  U N ITÁ R IO TO TA L

I0779 TRATOR DE ESTEIRAS C/LÂMINA E ESC. HP 155 (CHP) SEINFRA H 0,03000000 231,6400 6.9492

TO TA L EQ U IPAM EN TO : 6,9492

MAO OE O BRA A  1 FO N TE  !■ i U N H . COEFICIENTE P REÇO  UNITÁ RIO ;v  ./TOTAL-'-

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,03000000 15,0524 0.4515

cwiu TO TA L MAO DE OBRA: 0,4515

VALO R: 7,40

C0842 - CONCRETO P/VIBR., FCK 20 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)/

EQUIPAM !ENTO §  .■ FO N TE UNID C O E FIC IE N T E :P f* É ç o u N r r Á R io . TO TA L.

906 82 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 21,6000 15,4224

TO TA L EQ U IPAM EN TO : 15,4224

M A O  D E  O B R A , j : F O N T E U NID c o e F t e t E N r e P REÇO  U N ITÁ R IO -  TO TA L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6 00000000 15,0524" j  90,3000

TO TA L MAO DE Q B R A :j 90,3000

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE f»REÇ<yU81TÀ»
j L

TOTAL, , .. , . . . . .. . .
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.85270000 /  65,3 é o 55,7154

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 336,00000000 /  0l5i-L_____ ____ J
421 182,1456

11605 PEDRISCO SEINFRA M3 0,83600000 /  / 71 ,#352 59,8034

V P '»  tJ b < q \/T r r ç ~ F
/  TCmÍL MATá*lA*r 7  297,6644

LT D A

i4 .V 4 4 .ü t i i i  Í- Í3 Í ■

! r -  > - w

4 0 3 ,3 9

3.2. COMP.PROP. - ARMACAO ACO CA-50 P/1.0M3 DE CONCRETO (M3)
Z E

SERVIÇO ü  . •' v r . — i ~ i  i 1 . • ~ "' fO tffE  •• .■ • UNID COEFICIENTE ......TOTAL■■ ■' ■ ' ■ "
92922 ARMAÇÃO DE ESTRUTURAS DE CONCRETO ARMADO, EXCETO 

VIGAS, PILARES, LAJES E FUNDAÇÕES, UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 
16,0 MM - MONTAGEM. AF 12/2015

SINAPl

________ ____

KG 55,00000000 1 11,49 631.95

Página: 6



OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VARZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO OE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÃ

LOCAL: DISTRITO DE NARÁNIÚ, VARZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ VE N U S
S S .ffV C O S  C E N T R E T E N IM E N T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
92917 ARMAÇÃO DE ESTRUTURAS DE CONCRETO ARMADO, EXCETO SINAPI KG 22,00000000 15X|í

VIGAS, PILARES, LAJES E FUNDAÇÕES, UTILIZANDO AÇO CA-50 DE
8,0 MM - MONTAGEM. AF 12/2015 \

TOTAL SERVIÇO:

VALO R: 9 7 7 ,3 5

3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)
' .

MAO DE OBRA FONTE UWD uucriw icn  i B TO TA L

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 16,2334 1,1361

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,0700000D 20,1054 1,4077

TO T A L  M A O  DE OBRA: 2,5438

VALO R: 11 ,96

3.4. C1399 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA PLASTIFICADA, ESP.= 12mm UTIL. 5X (M2)

« A O  C E O BRA F O W E U N » c o ç F ic t B N T r P R E C O  U N ITÁ R IO TO TA L

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 16,2334 21,9105

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 20,1054 27,1485

777 TO TA L M A O  DE OBRA: 49,0590

PREGO 16X27 (2.1/2" X 10) (APROXIMADAMENTE 198UN/KG) SEINFRA 0,25000000 13,3584

1846 SARRAFO DE 1"X4" SEINFRA 1,53000000 4,5883

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA 1,17000000 9,6897

VFW.*S E
Ej 1> J ■- -LTÜA /

TO TA L M A TER IA L:

3,3396

7,0201

11,3369

43,7866

VALOR: 92,85

3.5. C4449 - LAJE PRÉ-FABRICADA PI FÔRRO - VÃO ATÉ 2 m (M2)

« A O  M E O
. • -  • ::: :: ; :t77 s 7 ;:7 7 7 7 :

B RA fo r te UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  U NfTÁRIO / )  total

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,35000000 20,1054 1  7,0385

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,35000000 15(0524 5,2675

TO TA L M AO DE OBRA: 12,3060

——---------- ---------- ------ - .■■■■■,...
M ATERIAL PO N TE UNID c o e n c E N t E  i PREMtWj/ÁRlof ^  TOTAL

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 0,74000000 7 / b ,01 30 ^ 7  5.9311

I8276 LAJE PRÉ-FABRICADA COMUM DE 8 cm P I FÔRRO - VÃO ATÉ 2 m SEINFRA M2 1,00000000 /  32,4570

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 1,00000000 12,2065

11728 PREGO 18X27 (2.1/2" X 10) (APROXIMADAMENTE 198UN/KG) SEINFRA KG 0,03000000 0,4008

11846 SARRAFO DE 1"X4" SEINFRA M 0,97000000 4,6883 J  4,4507

11916 TABUA DE 1’  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,55000000 S 6 8 9 f 5,3293
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OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÃRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VARZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ V E N U 5
SC»VHTOS F ENTRETENíMffNTQS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS l i F I s V

TO TA L M A T E R W t^ fcw f * * Ã ^ , 7 7 5 4

('■ 1 ------- ■■ . _______________ ,_____ ----------------------------------- r  j / -------------------------

SERVIÇO - FOHTfc -  . -• '
COEFICIENTE ■ t o t a l

C0840 CONCRETO PA/IBR-, FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,03000000 382,8700 11,4861

C1603 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO Cl ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,03000000 220,9500 6,6285

TO TAL SER VIÇO : i a , i i 4 6

VA LO R : 91,20

3.6. C2S43 - IMPERMEABILIZAÇÃO Cl EMULSÃO ASFÁLTICA CONSUMO 2kg/ma (M2)

MAO DE O FONTE I M D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO T0TAL
I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,20000000 16,2334 3,2460

TO TA L MAO DE OBRA: 3,2460

MATERIAL fcSíjiiK COEFiCffiNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11090 EMULSÃO ASFALTICA SEINFRA KG 2,00000000 13,5810 27,1620

TO TA L M A TER IA L: 27,1620

VALO R: 3 0 ,4 1

3.7. C3723 - ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:6) C/AGREGADOS ADQUIRIDOS (M3)

MAO OE OBRA FONTE U N ® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO 'á § ^ s i | | P i r i

12391 PEDREIRO SEINFRA H 5,00000000 20,1054 100,5500

I2543 SERVENTE SEINFRA H 7,00000000 15,0524 105,3500

/ ( y
TO TA L MAO DE OBRA: 205,9000

MATERIAL j  F O t r f UNID c o E F ra e tá re PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 1,15000000 63,9461 73,5380

TO TA L M A TER IA L: 73,5380

SERVIÇO
— ______ FONTE TOTALCOEFICIENTE

0,30000000 361,6800 108,5040

TO TA L SER VIÇO : 108,5040

C0173 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:6 SEINFRA M3

J VALO R: 387,94

4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MAO DE OBRA FONTE U N ® COEFICIENTE PREÇO U N U X ^IO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 / t y l 0 5 4 30,1650

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 /  /s,0524 27,6920

T O T A ^  M A O y Ò E  O B R A : 57,8570

MATERIAL
1 T ..... :

1 * » ÈÈÊÈÊÈÊÈM f a w j p  UNITARK)- TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,0413^00^1 400 2,6985

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,190f)000SI /  1,0648 6,5911

I08Q5 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 y  1 0,5421 3,3556

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47.000000TO /  ✓  0,6582 30,9354

T O T A L  M A T E R IA L : 43,5806

••— .............

/  VALO R: 1 0 1 ,4 4

Ctvè .̂ IV01S01616808
£77' r .  iLTDA
t l l l  »  j Z . J u J  1-81
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ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3C0170

TO TA L S ER VIÇO

SEINFRAPEDREIRO

0,80000000SEINFRA

■ B u f e
SEINFRAAREIA MEDIA10109

to ta l

0,00610000SEINFRA

:ign  CV1L

w

VENU5
S È R V C 0 9  f  Ê N T R E T E N íM E N T O ã

4.2. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cin C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.

12391 PEDREIRO SEINFRA 1,00000000

MATERIAL FONTE UN8> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
—

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01500000 65,3400 0,9801

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 1,0648 2,3213

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,5421 1,1818

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,6582 16,4550

TOTAL MATERIAL: 20,9382

VALOR: 57,90

5.1. C0776 - CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ. VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

I2543 SERVENTE

20,1054 12.0660

15.0524 12,0400

□ E  O B R A 2 4 ,1 0 6 0

12391

12543

SEINFRA 1,12000000 15,0524 16,8560

12391

I2543

PEDREIRO

SERVENTE

1054 2,0110

15,0524 2,2575

4,2685

10109 AREIA MEDIA

0,5421 1,31732.43000000SEINFRACIMENTO PORTLAND0805

C n tA  H0 1S016138M
TOTAL MATERIAL: 1,7159

C3408 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

VALOR: 5,98

MAO DE OBRA . , 4 '  ü : ;j h  FONTE UNID CO E«CI£NTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.60000000 20,1054 12,0660

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15,0524 9,0300

TOTAL MAO DE OBRA: 36,9660

TOTAL MAO DE OBRA:

21,0960

FONTE UNID COEFICIENTE

SEINFRA M3 0,02500000

---------------------------------- 7---------- 7 7 -------------------------------------------------

f  f  j  VALOR: 33 ,43

5.3. C1226 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

Página: 9



OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÃ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA OUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÃ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VARZEA ALEGRE-CEARÃ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÃ VENUSW MM* i  ^  mmM# IIWIE#
5 f« V C O S  £  SN TR S TE N IM C N TO S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS LJpÒ
, I0805 CIMENTO PORTLAND i SEINFRA KG 5,84000000 0.542Í1S r -7 n j« e í59

TOTAL MATERIAL; \ ^ /  4,7537

20,86

5.4. C4432 - CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA Cl ARG, CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PAREDE (M2)

CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA DIMENSÕES ATÉ 30x30cm (900 
cm2) - PEI-5/PEI-4 ___________________________________________

1,10000000SEINFRA

TOTAL MATERIAL:

0,02000000ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA

TO TA L SER VIÇO :

di juj h31

VALOR: 100 ,14

P f S ü irW n' fc U N O 11 TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.033Í20000 j y  65,3400 2,1693

I0280 BRITA SEINFRA M3 O^OOOOp, /f l  73,7519 3,2451

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG -! i^fíoopcropíí 0,5421 5,9631

v & n m s v m c p s e
^TO TA L M A TER IA L: 11,3775

6.1. C1611 - LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM <M2)

EQUIPAMI-:n t o FONTE ü « 0 CÔBRCjÉOT ' 1■ : . . ” irT’;,;: TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 5B0L (CHP) SEINFRA H 0,03600000 21,6000 0,7776

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,777S

M AO DEO BR A
/  'i W \

FONTE UM» AABBAUMTt PREÇO UNITÁRIO . _ ÍWIAL

12391 PEDREIRO
- i - . i  d r iÂ J ü

SEINFRA H 0,40000000 20,1054 8,0440

I2543 SERVENTE ( g p b a v iL -------------------------
7-J7 í

SEINFRA H 1,10000000 / '  y  5,0524 16,5550

JUT /̂L M A ^  DE OBRA: 24,5990

z r z n  —

^  j  VALO R: 3 6 ,7 5

5.5. C l 120 - REJUNTAMENTO C/ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO) (M2)

M AO D EO BR A . - ' 1
; . : . 

UWO COEFICIENTE Nasço umtAmo

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 0,20000000 20,1054 4,0220

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 15,0524 3,0100

TOTAL MAO DE OBRA; 7,0320

MATERIAL | FONTE UM» COEFICIENTE ; : PREÇO UNITÁRIO ■' 'T O T A L  ■

10118 ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO SEINFRA KG 0,23300000 3.4751 0.8097

TOTAL MATERIAL: 0,8097

A y  VALOR: 7,84

m á o d e o b Ra <, „ ” ”■« | “ •** i « „ álíSr {í 4 ‘ ■* * PONTE U M » m p n rs a r rF PREÇO UNITÁRIO TO TA L

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 1,40000000 20,1054 28,1540

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,40000000 15,0524 21,0700

TOTAL MAO DE OBRA: 49,2240

— ----------T-,



DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

OBRA REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÃ
DISTRITO DE NARANIÚ, VARZEA ALEGRE-CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ V E N Ü 5
S C 0 V C O S  E E N T R E T E N IM E N T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

6.2, C4437 - CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30<

— ............ .. “ ........................................... , .. : ^ ---— i— —

:m (900 cm1) - PEI-5yPEI

ttaFPIWENfE

-4 PI PISO (M2)

11328
___________________ _ _ ______ :______________ - .

LADRILHISTA
____ ’ ___

SEINFRA H

COEFICIENTE |

1.20000000 20,1054 24,1320

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,20000000 15,0524 18,0600

TOTAL MAO DE OBRA: 42,1920

MATERIAL FORTE UN® n f f iç o u N tT A M o IOTAL

I6498 CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA DIMENSÕES ATÉ 30x30cm (900 
cm1) - PEI-5/PEI-4

SEINFRA M2 1,10000000 33,0862 36,3948

TOTAL MATERIAL; 36,3948

SERVIÇO FONTE ! | | meo COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

429
La -  *

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M3 0,02000000 726,1200 14,5224

TOTAL SERVIÇO: 14,5224

VALOR: 93.11

6.3. C 1 120 - R E JU N T A M E N T O  Cl A R G . P R É -F A B R IC A D A , JU N T A  A T É  2 m m  EM  C E R Â M IC A , A T É  30x30  c m  (900 c m 1) (PAREDESPISO) (M 2)

MAO DE OBRA fj FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA r\ 1 j  / T \
/  \ 1 7  ) í

SEINFRA H 0.20000000 20,1054 4,0220

I2543 SERVENTE C A & Q Í C 'J’M  P t í ^ Q f t t V SEINFRA H 0,20000000 15,0524 3,0100

ENGÉStfiÊKJfQIVIfc* 

ÕHf. O fí  1S016188Q8
TOTAL MAO DE OBRA: 7,0320

MATERIAL V: :: I  ,  ... . FÒNTE UHtD COEFKSÉttíl! - •; PREÇO UNITÁRIO t o t a i. ...
10118 ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUnVa MENTO SEINFRA KG 0,23300000 3,4751 0,0097

/ J )

TOTAL MATERIAL: 0,8097

VALOR: 7,84

11978 - PORTA EXTERNA DE CEDRO USA COMPLETA UMA FOLHA (0.90X2.10)i

C «FK«N TO
r------------------------- -1■ '........•-----------  ~~

MAO DE OBRA FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 3,75000000 16,2334 60,8625

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 3,75000000 20,1054 75,4125

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,40000000 20,1054 28,1540

I2543 SERVENTE SEINFRA H /  1,40000000 15,0524 21,0700
------------------------------------------------------------------------------ F L  J  ^  » 1 U  J  L -----------------------------------------------------------

E ? l '  ' . r  17DA
{L  TOTAL MAO DE OBRA: 185,4990

MATERIAL : J ponto CQEFIC834TE PREÇO UNITÁRIO TOTAItotal

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01060000 65,3400 0,6926

I0209 BATENTE DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) PARA PORTA 
1FL.

SEINFRA UN 1,00000000 159,0230 159,0230

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 1,72000000 Z ' '  \  ,0648 1,8315

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1,72000ptíÒ X  /  0,5421 0,9324

11030 DOBRADIÇA DE FERRO PARA PORTA EXTERNA SEINFRA UN 3,OOOOÒQÍíb /  23,8806 71,6418

11154 FECHADURA COMPLETA PARA PORTA EXTERNA SEINFRA UN i.oo táòooo 50,8200
'V V

50,8200

11240 GUARNIÇÃO PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) 5CM PARA 
PORTA 1FL.

SEINFRA UN 1 .aóocerfóa 42,1854 42,1854

11590 PARAFUSO PARA MADEIRA DE 80MM SEINFRA UN 0,2614 2,0912

11709 PORTA LISA DE CEDRO 0.90X2.10M SEINFRA UN 1,060000^0 270,7496 270,7496
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DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

OBRA REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VARZEA 
ALEGRE-CEARÁ
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ. VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÃ
DISTRITO DE NARANIÚ, VARZEA ALEGRE-CEARA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CEARA VENUS
S E A V IC O S  E  É N T K E T E N IM E N S O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

11724 PREGO SEINFRA KG 0,25000000 15%
11919 TACO PARA FIXAÇÃO DE BATENTE/RODAPÉ SEINFRA UN 6,00000000 1,3358

\
8,0148

TOTAL MATERIAL? 6 1 1 ,7 4 3 0

VALOR: 797,24

7.2. C0804 - COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO ç u c r iu c n i c TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.88000000 20,1054 37.8068

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 15,0524 15,8025

TO TA L MAO DE OBRA: 53,8093

■f-----»1ATER1AL FONTE I M S COEFICIENTE PREÇO UNITAMO TOTAL

J810 COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 5,00000000 4.4915 22,4575

TO TA L M A TER IA L: 22,4575

SERVIÇO
....

• - : ....  • . ■ . FONTE U N S COEFICIENTE PREÇO UNITAMO ' •
00164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 / SEINFRA M3 0,00530000 831.2900 4,4058

TO TA L SERVIÇO : 4,4058

ÇAkjrWt h m m v VA LO R : 80,47

8.1. C1947 - PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)
C NMHM 61UÜU8

MAO DE OBRA , FÕNTE U N S COEFICIENTE PREÇO U M É lR IO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 3.00000000 16,2334 48,6900

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 20,1054 60,3300

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,0524 37,6250

------------------------------------------------------ - v v . u a  3 c-------------------- TOTAL MAO DE OBRA: 146,6450
ETT* ■' . ' 'r: J D A

I^ M A T C R tA T ----------------------------------------------------- 1 * : - '  •'A.V à i. í ,  i-É I-------- F w r e /  U N S COEFICIENTE TOTAL

^  10356 CABO ISOLADO PVC 750V 2,5 MM2 SEINFRA M 12,00000000 1,8973 22,7676

10419 CAIXA ESTAMPADA 3“X3", 4"X2", 4"X4" - CHAPA 18 SEINFRA UN 1,00000000 1,7037 1,7037

Í0428 CAIXA PASSAG. CHAPA C/TAMPA PARAF. 100X100X80MM SEINFRA UN 1,00000000- 7  9,8833 9,8833

I0957 CURVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO DE 3/4" SEINFRA UN 1 .ooofltíoc\d j  1,9554 1,9554

10981 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A SEINFRA UN oyròoooooo ___ /  9,1960 0,9196

11075 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 3/4" SEINFRA M A o o o o p o o o 3,3880 10,1640

11105 ESPELHO 4“X2" OU 3’ X3" SEINFRA UN /  i.ooootSooo 2,5265 2,5265

11181 FITA ISOLANTE SEINFRA M , ' oWoQBOQO 0,7938 2,3814

11262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO 1 TOMADA 2POLOS SEINFRA u n / /  t ^ W f tJ o o 21,5767 21,5767

11409 LUVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO 3/4" SEINFRA ui(i__ _ 0,8518 1,7036

j  TO TA L MATERIAL:
S J V.

75,5818

/  V A L O R :/ _________________________ 2 2 2 , 2 3

8.2. 93128 - PONTO DE ILUMINAÇÃO RESIDENCIAL INCLUINDO INTERRUPTOR SIMPLES, CAIXA ELÉTRICA, ELETRODUTO, CABO, RASGO, 
QUEBRA E CHUMBAMENTO (EXCLUINDO LUMINÁRIA E LÂMPADA). AF_G1/2016 (UN) } /
—-------------- ------ ---— • - • ' rr-------—

SERVIÇO - FONTE U N S COEFICIENTE PREÇO UWTÁWO TOTAL

91924 CABO DE COBRE FLEXlVEL ISOLADO. 1,5 MM’ , ANTI-CHAMA 450/750 
V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF 12/2015

SINAP1 M 8,40000000 2,48 20,83
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O B R A :  REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÜ. VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ VENUS
SÊBVCOS E ENTRÇTEMIMÈ N^OS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

91937 CAIXA O C TO G O N AL 3" X 3", PVC, IN STALAD A EM LAJE - 
FO R N E C IM E N TO  E IN STALAÇ ÃO . A F_12/2015

SINAPI UN 0,37500000

91940 CAIXA RETANGULAR 4" X 2" MÉDIA (1,30 M DO PISO), PVC, 
INSTALADA EM PAREDE - FO RNECIM ENTO E IN STALAÇÃO . 
A F_12/2015 .

SINAPI UN 1,00000000 11,61- .—^  11,61

90466 C H U M B A M E N T O  L I N E A R  E M A L V E N A R I A  P A R A  
RAMAIS/DISTRIBUIÇÃO COM DIÂMETROS MENORES OU IGUAIS A 
40 MM. AF 05/2015

SINAPI M 2,2ODOO0OQ 9,94 21,86

91842 ELETRODUTO FLEXlVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM LAJE - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M 2,00000000 5.38 10,76

91852 ELETRODUTO FLEXlVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF_ 12/2015

SINAPI M 2,20000000 7,21 15,86

91953 INTERRUPTOR SIMPLES (1 MÓDULO), 10A/250V, INCLUINDO 
SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 21,14 21,14

90456 QUEBRA EM ALVENARIA PARA INSTALAÇÃO DE CAIXA DE TOMADA 
(4X4 OU 4X2). AF_05/2015

SINAPI UN 1,00000000 3,17 3,17

*447 RASGO EM ALVENARIA PARA ELETRODUTOS COM DIÂMETROS 
MENORES OU IGUAIS A 40 MM. AFJ55/2015

SINAPI M 2,20000000 4,92 10,82

TO TA L SERVIÇO : 119,47

VALO R: 119,47

8.3. C1663 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA Cl 1 LÂMPADA 40W (UN)

M A O  D E  O SR A P O N TE UNÍD CO EFIC IEN TE T O T A L  .

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.50000000 16,2334 8,1150

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1.00000000 20,1054 20,1100

TO T A L  MAO DE OBRA: 28,2250

M ATERIAL F«MITE [ U N » P R E Ç O  U N ITÁ R IO ■■ ■ ■ t o t a l

11361 LUMINARIA FLUOR 1X40W COMPLETA Cl LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 39,8913 39,8913

TO TA L M A TER IA L: 39,8913

VALO R: 6 8 ,1 2

5.4. C0534 - CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2 (M)

MAO DE O BRA l i M i  ■ ■ UNID COEFICIENTE ^ÇOUWTARIO TOTÁL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H o.^oooopií f  16,2334 1,9476

12312 ELETRICISTA SEINFRA H O,12p0Í)OOO '  20,1054 2,4132

y /  T ^ T A L  M A O  DE O BRA: 4,3608

, ---- :-------------I
MATERIAL PONTE UN» PREÇO UNITÁRIO t o t a l

I0357 CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2 SEINFRA M J 2,7878 2,8436

r
y l /  /  TO TA L MATERIAL: 2,8436

À  VALOR: 7,20

8.5. C2076 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 3 DIVISÕES, S/BARRAMENTO (UN)

M A O  D E  O B R A FO NTE U N » P R E Ç O  U N fT Á R » TO TA L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H / /  1,20000000 16.2334 19.4760

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20,1054 24,1320

TO TA L M A O  DE OBRA: 43r6080

M ATERIAL
1 7--------------

FO NTE U N » C O E FIC IEK T E
- — ■

- TO T A L
-----------------------------------------------  ----------------- ------------------------------------

f 7 .  . SD A
C . i .  v  i-31

O C l^  
1501618



OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÜ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÃRZEA 
ALEGRE-CEARÁ ' .

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÜ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ ■

w

VENUS
E FrNTKÊTÊNfMtNTOS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

11753 QUADRO DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR, C/3 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 2Ttó%18 
___________ V  **

1 r# ,5 4 1 B

TO TA L M A T E R IA b
, ...._____________

23,5418

VALO R: 67,15

8 .6 .  C1092 •  DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)

M AO DEO BR A FONTE UMD ro E n r iE U T C  w c n v i c n  ? c PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.30000000 16,2334 4,8690

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,1054 6,0330

TO TA L MAO DE OBRA: 10,9020

MATERIAL FONTE UM D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

! ‘-------- 980 DISJUNTOR MONOPOLAR 10A SEINFRA UN 1,00000000 9,1960 9.1960

TO TA L M A TER IA L: 9,1960

VA LO R ; 2 0 ,1 0

9.1. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

M M ) DE O BRA - c n u T t  ru R ..te UNID C O E FIC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3.00000000 16,2334 48.6900

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 19,6698 59,0100

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,0524 37,6250

_J£ — -

TAL M A O  DE O BRA: 145,3250

M ATERIAL FO N TE UNI0 / C O E FIC IEN TE TO TAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0.00350000 72,3290 0,2532

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,50000000 1,0648 2,6620

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,50000000 0,5421 1,3553

I0884 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 2SMM SEINFRA UN 2,00000000 0,5711 1,1422

I0885 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,7037 6,8148

11293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SEINFRA UN 1,00000000 S ?  4,8206 4,8206

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 2.00000000 /  1,5004 3,0008

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1 .ofáooooa 2,8653 2,8653

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN / " I  .oopooopo 3,2234 3,2234

I2200 TUBO PVC SOLDAVEL DE 25MM (3/4'} SEINFRA M /  /2 0 0 0 0 fe c r 2,8943 3,4732

12201 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM (V) SEINFRA M / 6,4953 32,4765

TO TA L M A TER IA L: 62,0873

V ALO R: 207,41

9.2. C1950 - PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

M A O D E O B R A  Jj
—

FONTE UNID PREÇO UNITÁ RIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR /  j  í j  ( 7 \ SEINFRA H 3,00000000 16,2334 48,6900

12320
ENCA" AD0R cji&Mrú SEINFRA H 3,00000000 19,6698 59,0100

12543 SERVENTE
.. v i  i R n i m 8 8 0 8 ______

SEINFRA H 2,50000000 15.0524 37.6250

v r \ w *  ' ' TO TA L  M AO DE OBRA: 145,3250

.............. . ................... .■»!««■ ......... ..............  11. • • .  "  ..........wa.......1 i  . m

ICCZJL.
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OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00400000 72 ,30$ , I j f f l '2®93

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 1,06^8 3,1944

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,00000000 0,5421 1,6263

11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40MM SEINFRA UN 2,00000000 1,3455 2,6910

11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50MM SEINFRA UN 1,00000000 1,8005 1,8005

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1,00000000 5,9629 5,9629

12013 TE PVC PARA ESGOTO DE 40MM (1 1/2') SEINFRA UN 1,00000000 2,3135 2,3135

12012 TE PVC PARA ESGOTO DE 100MM (4H) SEINFRA UN 1,00000000 11,4514 11,4514

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') - (NBR 5688) SEINFRA M 0,33000000 10,4931 3,4627

12194 TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (1 1/2’) - (NBR 5688) SEINFRA M 1,50000000 3,7849 5,6774

12195 TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (2r) - (NBR 5688) SEINFRA M 0,50000000 6,4372 3,2186

TO TA L M A TER IA L: 41,6880

VALOR: 187,01

9.3. C4162 - FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ANÉIS D=1,20M (UN)

M A 0  DE OBRA ■ - UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 9,00000000 20.1054 180,9900

I2543 SERVENTE SEINFRA H 5,00000000 15,0524 75,2500

TOTAL MAO DE OBRA: 256,2400

MATERIAL . ■ K j j j | j j Í :■ FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO - .^ .T O T A L y . : : ; ; : - .

I7964 ANEL PRE-MOLDADO DE CONCRETO D-1.20M, h=0,50M SEINFRA UN 6,00000000 147,2134 883,2804

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,10900000 65,3400 7,1221

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 72,90000000 0,5421 39,5191

I7966 LAJE DE FUNDO P/ FOSSA DE D=1,20M, E=0,10M SEINFRA UN 1,00000000 179,5350 179,5350

I7965 TAMPA PRE-MOLDADA DE CONCRETO P/ FOSSA E SUMIDOURO DE 
D=1,20M,E=0,10M

SEINFRA UN 2,00000000 199,5726 399,1452

/  A ] TOTAL MATERIAL: 1.508,6018

7
SERVIÇO f o n t e UNIO / c o e f ic ie n t e PREÇO UNITÁRIO ; TOTAL

C2781 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A CAT. PROF, DE 1.51 a 3,00m SEINFRA M3 1 8.040000pef '  52,6800 423,5472

C2860 LASTRO DE AREIA ADQUIRIDA SEINFRA M3 o,23pdoc\ia 102,7400 23,6302

C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 té w o d b o o 114,9100 26,4293

C2921 REATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL 
DA VALA

SEINFRA M3 /  5/S ÍwO Q O O 25,5900 141,2568

C2593 TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') SEINFRA M J S \ O \A
o o 31,8800 127,5200

, Í TOTAL SERVIÇO: 742,3835

Z A  ----------

V /  / j  VALOR: 2.507,23

9.4. C3441 - CAIXA D ÁGUA EM FYBERGLASS - CAP. 500L (UN)

--- -1----  . ^ ----

/  ^
MAO DE OBRA FONTE UMD ê i  ((̂  ̂4 ((— PREÇO UWTARtO TO TA L

I2543 SERVENTE SEINFRA H i 0,70000000 15.0524 10.5350

TOTAL MAO DE OBRA: 10,5350



OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SAO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ. VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ. VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TOTAL M A T E R lA j^ .JW ?4280

VALOR: ^  284 ,96

10.1. C4635 BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES Cl ASSENTO (ABERTURA FRONTA
.......' " ' " ----------------------------- ------ ------------------------------------------------------- T“ -------------------------

L) (UN)
T ....... ...  ...... —

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 16,2334

TOTAL

48,6900

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 19,6698 59,0100

TOTAL MAO DE OBRA: 107,7000

MATERIAL

10082
____________ S i ® FONTE

ANEL DE VEDAÇÃO PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000

PREÇO UNITÁRIO

1,9650

TOTAL

1,9650

ü (36 

16651

ASSENTO SANITARIO COM ABERTURA FRONTAL (PADRAO ALTO) SEINFRA UN 1,00000000 315,8971 315,8971

BACIA LOUÇA BRANCA COM CAIXA ACOPLADA PARA DEFICIENTE 
(SEM ASSENTO)

SEINFRA UN 1,00000000 528,2763 528,2763

11091 ENGATE CROMADO SEINFRA UN 1,00000000 17 ,1433 17,1433

11180 FITA DE VEDAÇAO SEINFRA 0,56000000 0,2710 D,1518

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1.00D00000 5,9629 5,9629

11516 MASSA PARA VIDRO SEINFRA KG 0,10000000 9,4283 0,9428

11579 PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇAO SANITÁRIOS, INCLUSIVE PORCA 
CEGA, ARRUELA E BUCHA DE NYLON

SEINFRA UN 2,00000000 7,2600 14,5200

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 992,56

10.2. 03004 - LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA S/COLUNA C/TORNEIRA DE METAL E ACESSÓRIOS - PADRÃO POPULAR (UN)

KAO0SE

I0043

: : :.. Jl - 
UKA . I A
AJUDANTE DE ENCANADOR a 1 [  \

/  1 / 1 '

______ _ __—

SEINFRA

UN»

H

C O E F IC IE N T E

2,75000000 16,2334

TOTAL
■•í-j;> r - í ' ;'

44,6325

I2320 ENCANAD0R L U L J J a U f i ü
SEINFRA H 2,75000000 19,6698 54,0925

y-L  TOTAL MAO DE OBRA: 98,7250

--------------------  , ..................  , , ,....., ■■ . .■ .L i  ------
FONTE UN» PREÇ^UNÍTÁR» TO TA L

11092 ENGATE DE PVC SEINFRA UN 1,00000000 /  /  5,2756 5,2756

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA SEINFRA UN 1 .ooooomxí /  93,8089 93,8089

I2483 PARAFUSO DE FIXAÇÃO 8MM SEINFRA UN 4,OOpdÒOOO 0,6582 2,6328

I2420 SIFÃO PVC 1.1/2" PARA LAVATORIO SEINFRA UN yfiopeíooa ' 13,4455 13,4455

I2502 TORNEIRA DE METAL BRANCO 1/2", CANO CURTO (PADRÃO 
POPULAR)

SEINFRA UN /  1/ÍOOOOWO 43,5116 43,5116

TOTAL MATERIAL: 158,6744

j  V A L O R : 257,40

10.3. C3513 - CHUVEIRO CROMADO Cl ARTICULAÇÃO (UN)
u

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR ..... ......—

FUNIL

SEINFRA H 0,50000000 16,2334 8,1150

I2320 ENCANADOR C ^ V T C P S  E
... __________________ m s ____._________ ~ ____ ' t -m ______

SEINFRA H 0,50000000 19,6698 9,8350

Citi V  í y f *  «í
T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1 7 ,9 5 0 0

“ ATEWAL ....... FONTE U N » COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL

16167 CHUVEIRO COM ARTICULAÇÃO CROMADO 1/2’ SEINFRA UN 1,00000000 80,7118 80.7118

Página 16



10.4. C4670 - PORTA PAPEL METÁLICO ( U N )

M A O  DE O BRA F0NTE.............
UNID

n ,. ............. .. P ftE Ç O iW fT Â W O TO TA L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,50000000 20,1054 10,0550

TO TA L M AO DE OBRA: 10,0550

MATERIAL FO NTE UN» C O E FIC IEN T E PREÇO U N ITÁ R IO TO TA L

I8670 PORTA PAPEL METÁLICO SEINFRA UN 1,00000000 19,0537 19,8537

TOTAL MATERIAL: 19,8537

VALO R: 29,91

10.5. C4671 - SABONETEIRA METÁLICA (UN)

M A O  D E  O B R A FO NTE U N O C O E FIC IEN TE P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.50000000 20,1054 10,0550

TO TA L M AO DE O BRA: 10,0550

MATERIAL FOWTE U N » PRE Ç O  U N ITÁ R IO t o t a l

18671 SABONETEIRA METÁLICA SEINFRA UN 1.00000000 24,8679 24,8679

TO TA L M A TER IA L: 24,8679

34 ,9 2

11.1. C4460 - MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2) j

M A O  DE O BRA FO N TE  1 CO EFIC IEN TE P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

: 0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA f H 1,00000000 16.2334 16.2300

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 20.1054 20,1100

TO TA L M A Q  DE OBRA: 36,3400

y  /
M ATERIAL FO N TE U N » /«fTC CITSPàJTP àlívmriuTeNic; > PRÇÇO U NITÁ RIO TO TA L

10405 CAIBRO DE 2 V P SEINFRA M 3,50000000 /  5.5466 19,4131

16519 LINHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM ( 5" x 2 1/2") SEINFRA M 1 sáá oodo 17,5498 23,3412

11724 PREGO SEINFRA KG /oÁ  200000fV ^  15,0427 1,8051

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M /  /3,50cmfliÔa, r  1,3068 4,5738

7T7Í /  ■
y f  TO TA L M A TER IA L: 49,1332

W -
85,47

1 1 .2. C4482- TELHA CERÂMICA (M2) Ctí^A lfl1S01ff18808 J y

MAO DE O B R A FO N TE U N » P R E Ç O  U N iTÁ fH O S B Í  T O TA L

12391 PEDREIRO SEINFRA H ^1,10000000 20,1054 22,1210

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 15,0524 16,5550

TO TA L MAO DE OBRA: 38,6760

M ATERIAL
y f .  ■ w, F  ■

FO N TE UNO) TO TA L

-E^h---- ■‘. 7D.4 PAgirva 17



O B R A

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ. VÃRZEA 
ALEGRE-CEARÁ
DISTRITO DÊ NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ VENUS
á s v c o f i  £  O íT R E T B M IM F N T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

12045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 33,00000000 o ra ra 1 .rt^ .6 6 0 9

TOTAL MATERIAL? 22,6809

VALOR: 61 ,3 6

11.3. C0657 - CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOLVIMENTO DE 25cm (M)

g g f |§ | UN)D S O E F K K IIK PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 1,00000000 16,2334 16,2300

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 1.00000000 19,6698 19,6700

TOTAL MAO DE OBRA: 35,9000

MATERIAL FONTE UlfiO
. . ......

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOL. DE 25CM SEINFRA M 1,03000000 14,5200 14,9556

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0.09000000 15,0427 1,3538

11784 REBITES SEINFRA KG 0,04000000 56,4247 2,2570

TOTAL MATERIAL: 18,5664

VALOR: 54,47

11.4. C2593 • TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4’) (M)

I MAO DE OBRA | .-ii; FONTE .. : UNJO< COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO total

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,52000000 16,2334 8,4396

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,52000000 19,6698 10,2284

TOTAL MAO DE OBRA: 18,6680

I MATERIAL | FONTE UNS» *  ■ ■ ■ rir , r ,  ■ ifT ‘COEFICIENTE TOTAL

I0026 ADESIVO PARA TUBO DE PVC RÍGIDO SEINFRA KG 0,02500000 43,7149 1.0929

I I 888 SOLUÇÃO LIMPADORA PARA PVC RÍGIDO SEINFRA L 0,04000000 37,9650 1,5186

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (41) - (NBR 5688) SEINFRA M 1,01000000 10,4931 10,5980

TOTAL MATERIAL: 13,2095

VALOR: 31 ,86

12.1. C2466-TINTA ACRÍLICA 2 DEMÃOS C/ROLO DE LÃ (M2) / /
- ;.: ': .. ' FONTE -■ ; j " UNIO c o ^ f íc i e n t e / PREÇO UNFFÂRIO i i i i l É i S -  ■

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H /  0,30000000 16,2334 4,8690

I2395 PINTOR SEINFRA H /  ji^o ijò o g p o 20,1054 24,1320

^  TOTAL MAO DE OBRA: 29,0010

MATERIAL
............... :: l. _:__________  • .... ...................... .__ ~ ■

NTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12083 TINTA 100% ACRÍLICA SEINFRA i Z í 30000000 23,8031 7,1409

TOTAL MATERIAL:

/  ^
VALOR: 36 ,1 4

12.2. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2) j f

MAO DE OBRA FONTE UNID
_ PREÇO UHITÀJUO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 20,1054 6,6363

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 15,0524 2.2575

Ê?rTf : • 1 ' -
C.w-«



OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ VENU5
H.NTRE riI.N Mf Ntí >t

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TO TA L MAO DE O B

M ATER IA L S S I I S I K -  ■ V  S3 . FO N TE U N ® COEFICIENTE '

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 1,1132 0,3896

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,5324 0,1065

TOTAL MATERIAL: 0,4961

VALOR: 9,39

12.3. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

U M D ÜUtrR/icNIt p r e ç o  u n it á r ioMAO DE OBRA FO N TE TO TAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,2334 5,6805

f - 195
PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,1054 8,0440

TOTAL MAO DE OBRA: 13,7245

M A TER IA L FO N TE UMD C O E FIC IEN T E PR eÇO UN fTÃM O TO TA L

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 16,6399 0.6656

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0.1600000D 24,1903 3,8704

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P I MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 12,2742 1,5956

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,5324 0,2130

TOTAL MATERIAL: 6,3446

VALOR: 20,07

12.4. C1206 - EMASSAMENTO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA PTINTA ÓLEO OU ESMALTE 2 DEMÃOS (M2)

MAO DE OBRA FO N TE U M D C O E FIC IEN TE PRE Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,30000000 16,2334 4.8690

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,35000000 20,1054 7,0385

_____________________________________ / a
TOTAL MAO DE OBRA: 11,9075

• 1 -MATERIAL , . ■ ■■ - FO NTE r
r n c n r i t r u T FCOEFICIENTE . \  fÜ T À L

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA I UN 0 50000000 0,5324 0,2662

11512 MASSA CORRIDA A BASE DE OLEO SEINFRA KG 0,45000000 8,8088 3,9640

TOTAL MATERIAL: 4,2302

VALOR: 1 6 .1 4

e v ,  :■ . ..734
tu i V i
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ VÃRZEA 
ALEGRE-CEARÃ
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VARZEA 
ALEGRE-CEARÁ
DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ VE N U S
S Ç P V C O S  Ç Ê N T fip T f-N IM fcN ^ O S

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 M ÊS2;'. I : Total; parcela

1 DEMOLIÇÕES E RETIRADAS 2.1305,92
1 00 ,00 % 100,00 %

2.605,92 2.605,92

2 MOVIMENTO DE TERRA 609,92
1 00 ,00 % 100,00 %

609,92 609,92

3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 7.035,67
1 00 ,00% 100,00%

7.035,67 7.035,67

4 PAREDES E PAINÉIS 16.565,06
1 00 ,00% 100,00%

16.565,06 16.565,06

5 REVESTIMENTO 12.805,04
5 0 ,0 0 % 50,00 % 100,00 %

6.402,52 6.402,52 12.805,04

6 PISOS 15.868,61
5 0 ,0 0 % 50,00 % 100,00 %

7.934,31 7.934,30 15.868,61

ESQUADRIAS E FERRAGENS 2.095,46
100,00 % 100,00 %

2.095,46 2.095,46

8 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2.560,25
100,00 % 100,00 %

2.560,25 2.560,25

9 INSTALAÇÕES HIDFtÁULICAS E SANITÁRIAS 0,645,50
100,00 % 100,00 %

6.645,50 6.645,50

10 LOUÇAS E METAIS 3.641,82
10ü,00 % 100,00%

3,641,82 3.641,82

11 COBERTURA 2.595,57
100,00 % 100,00%

2.595,57 2.595,57

12 PINTURA 26.819,60
100,00 % 100,00 %

26.819,60 26.819,60

99.848,42
41.153,40 58.695,02

99.848,42
41,153,40 99.848,42
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ
DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ VENUS
5 6 R V C O S  C E N T R E T E N I M E N T O S

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garanti a/seguros 0,80

L Lucro 6,16

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

I impostos
PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

e -
V P *r  'Ç  c - r r i T r p ç  g-

e r i /  ■ . * - ‘ S O A
C lü i * t  ,>vvi í"0 1
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OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARA

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

(  TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
________ ^ _________

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46' 2,77

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 0,35

TOTAL 7,91

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

t m u s s & m ç õ s È
ENTRETENIMENTOS LTOfi 
CNFJ 32.744.092000 t-f?1
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OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

DESCRIÇÃO: REFORMA DA QUADRA DO SAO CAETANO - DISTRITO DE NARANIÚ, VÃRZEA 
ALEGRE-CEARÁ

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
____________________________________________li-F

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % V i
----------------- H

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

8 GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3.71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,85 0,66

B4 13° Salário 10,81 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas /Á J 1,56 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho / 0,10 0,08

B9 Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,41 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93

C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D \  /
D1 Reincidência de Grupo A sopre Grupo B rs o 2,79

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 0,35

TOTAL 7,95

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

Vfw us SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTOA 
CNN 32,744,002/000 t-Rt
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